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Начало работы с Виктор Ридер Стратус4 

Добро пожаловать в Виктор Ридер Стратус4, ваш новый плеер для воспроизведения цифровых говорящих книг. Используя Виктор Ридер Стратус в первый раз, подключите его к электрической сети. 

Чтобы включить в розетку, вставтьте один конец предоставляемого AC/DC провода в разъем для питания. Он находится в правом углу задней части плеера. Вставьте второй конец провода в розетку. Включая плеер в первый раз, или после замены аккумулятора, либо, если плеер долго не использовался, лучше оставить его подключенным к сети на ночь, чтобы аккумулятор полностью зарядился. 

Кнопка ввключения может светиться желтым или зеленым цветом. Желтой она будет, когда плеер выключен и подключен к сети электропитания. Мигание означает, что аккумулятор заряжается. Когда мигание прекратится, это значит, что аккумулятор полностью заряжен. Когда плеер включен, кнопка включения светится зеленым, Независимо от того, подключен плеер к сети или нет. Обычно для полной зарядки аккумулятора требуется 4 часа, время работы аккумулятора – до 10 часов воспроизведения для большинства книг дейзи. 

Вы можете пользоваться плеером во время зарядки аккумулятора. 

В комплект поставки входят: Виктор Ридер Стратус4, Необязательная защитная заглушка для клавиатуры (не для всех устройств) которую можно снять, чтобы расширить навигационные клавиши, сетевой шнур, пластиковый пакет с документацией и данным диском. На этом диске находится краткая справка по началу работы и руководство пользователя.

Чтение можно останавливать и возобновлять, просто нажимая клавишу Воспроизведение/стоп, которая находится в нижней части плеера, между клавишами Перемотка назад и перемотка вперед. 
Сейчас начнется раздел «Начало работы». В левом верхнем углу, над ручкой, находится встроенный динамик.
В верху центральной части плеера расположены три пары клавиш, направленных вверх и вниз. Слева направо, это клавиши для регулирования высоты тембра, громкости и скорости.

Под клавишами управления тембром, громкостью и скоростью, в центре плеера, находятся навигационные клавиши — направленные вверх, вниз, влево и вправо. Они позволяют перемещаться по структуре книги. В центре навигационных клавиш расположена алавиша Информация. Клавиша Информация объявляет текущую позицию чтения и общую информацию о книге.
Слева от черытех клавиш навигации, в центральной части плеера находятся еще три вертикально расположенные клавиши. Первая – это клавиша Книжная полка. Используя ее в сочетании с клавишами стрелок, можно перемещаться по книгам, которые расположены на разных «Книжных полках». Сразу под клавишей Книжная полка находится клавиша Закладка. Она используется для вставки закладок, сохраненя важных страниц и фрагментов для возврата к ним в будущем. Третья, самая нижняя клавиша, это кнопка Извлечь. Она используется для извлечения диса из привода.
Справа от навигационных клавиш находится кнопка включения. Чтобы предотвратить случайное нажатие, она углублена. Эта кнопка используется для включения и выключения Стратуса. Обратите внимание, что, если Стратус выключен и вы подключаете го к сети, должно пройти несколько секунд, прежде чем кнопка включения станет доступна.
Под клавишами навигации расположена группа кнопок, состоящая из 4 клавиш. Три из них расположены вдоль нижнего края плеера. Это, слева направо, Перемотка назад, Воспроизведение/стоп и перемотка вперед. Наконец, над клавишей Воспроизведение/стоп находится клавиша Сон. Она дугообразной формы и подсвечена слева оранжевым диодом. Нажмите ее несколько раз, чтобы выбрать отрезок времени, через который Стратус будет автоматически выключен.
На правом торце плеера находится разъем для подключения наушников, который можно также использовать для подключения внешних колонок. 

На задней стороне плеера, чуть правее центра, находится гнездо для подклюения сетевого шнура. Оно использвется для подключения плеера к розетке.

На переднем торце плеера находится CD-привод.

Чтобы прослушать новую книгу, включите Виктор Ридер Стратус, нажав и подержав кнопку включения. Вы услышите звуковой сигнал и приветственное сообщение.
Вставьте компактдиск в дисковод, который находится на переднем торце плеера. Слегка подтолкните диск вперед. Механизм привода завершит вставку диска. Через несколько секунд Виктор Ридер Стратус произнесет название книги. Нажмите кнопку Воспроизведение/стоп для начала проигрывания.

Примечание: если вы, по ошибке, вставили диск обратной стороной, он будет извлечен в течение 15 секунд, без каких-либо повреждений.

Высоту тембра, громкость и скорость можно настроить, нажимая клавиши вверх или вниз. Клавиши регулирования тембра, громкости и скорости находятся в верху центральной части плеера.

Чтобы ускоренно перемещаться по книге вперед и назад, нажмите и удерживайте клавиши перемотки вперед и назад, пока не достигните желаемого места, затем отпустите клавишу. Воспроизведение возобновится с нормальной скоростью.

Чтобы приостановить чтение, просто нажмите клавишу Воспроизведение/стоп. Чтобы возобновить чтение с того же места, нажмите Воспроизведение/стоп еще раз. Обратите внимание, что, если плеер не подключен к сети, и находится в режиме паузы более 30 минут, он автоматически выключится, чтобы сэкономить заряд аккумулятора.

Чтобы закончить чтение, просто нажмите и удерживайте кнопку включения, пока не услышите сообщение о том, что плеер выключается. Миктор Ридер Стратус запомнит место, на котором вы остановились.

Чтобы начать новую сессию чтения в той же книге, включите Виктор Ридер Стратус, нажав и подержав кнопку включения. Через несколько секунд вы услышите название книги и звуковой сигнал. Нажмите Воспроизведение/стоп, чтобы продолжить чтение с того места, на котором вы остановились в прошлый раз.

Извлечь диск

Чтобы извлечь диск, просто нажмите клавишу Извлечь. Виктор Ридер Стратус скажет: «Извлечь» и, через несколько секунд, при помощи механизма, диск будет аккуратно извлечен из привода. 

Режим описания клавиш
Если в приводе нет диска, автоматически включается режим описания клавиш. В этом режиме, при каждом нажатии любой клавиши, плеер произносит краткое описание ее функции. Это может пригодиться при освоении плеера.
На этом заканчивается раздел Начало работы. Сейчас начнется воспроизведение руководства пользователя.

Руководство пользователя
О Виктор ридер стратус4
Компания HumanWare рада представить Виктор Ридер Стратус4 - простой и удобный плеер для проигрывания цифровых говорящих книг. 

Виктор ридер стратус4 создан для чтения в удовольствие, например, бестселлеров, романов и журналов. Он позволяет быстро перемещаться по книге и легко находить нужную информацию.
При помощи его простых в использовании функций вы можете посмотреть оглавнение, перейти к разделу, или вернуться к закладке.

Надеемся, ваш новый плеер для чтения цифровых говорящих книг доставит вам много приятных часов!

О компании HumanWare

Компания HumanWare (http://www.humanware.com) – мировой лидер в области вспомогательных технологий для людей с проблемами восприятия плоскопечатного шрифта. Компания HumanWare создает продукты для незрячих, слабовидящих и/или людей, имеющих сложности обучения. Спектр иновационных продуктов Humanware включает BrailleNote, устройство для незрячих, незаменимое  в сфере образования и бизнеса, как, впрочем, и в повседневном использовании; линейку Виктор Ридер, представленную всемирно известными плеерами для чтения цифровых аудио книг; myReader2, наш уникальный "Авточтец" для слабовидящих, настольную увеличительную систему SmartView Synergy SI и Trekker Breeze GPS навигатор, помогающий в ориентировании.

Важные инструкции по безопасности

Следуйте всем указаниям, предупреждениям и инструкциям, указанным на продукте.

Прежде чем начать использовать Стратус, внимательно причитайте инструкции по безопасности, находящиеся в данном руководстве пользователя.
Храните Стратус или пользуйтесь им только на устойчивой, твердой поверхности.

Держите подальше от воды и высокой влажности. Не окунайте в воду.

Используйте только кабели, поставляемые с устройством.
Сетевой адаптер – это устройство, предназначенное для подключения аппарата к сети. Электрическая розетка должна быть легко досягаемой и находиться вблизи подключаемогоустройства.

Напряжение в сети электропитания должно соответствовать указанному на маркировочной этикетке. Если вы не уверены в том, какой тип напряжения используете, проконсультируйтесь у своего поставщика или компании, отвечающей за обеспечения электричества.

За сервисными услугами обращайтесь только к квалифицированному сервисному персоналу. Не пытайтесь исправить неполадки самостоятельно, поскольку открытие или снятие корпуса может привести к соприкосновению с элементами, находящимися под напряжением. 
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Восклицательный знак в равностороннем треугольнике предназначен для информирования пользователя о наличии в литературе, поставляемой с устройством,  инструкций по использованию и управлению (обслуживанию).

Предупреждения по безопасному использованию аккумулятора
· Не используйте и не оставляйте аккумулятор вблизи нагревательных элементов и огня. Не храните при высокой температуре

· Для подзарядки аккумулятора используйте только сетевой адаптер Стратус

· Не разбирайте и не меняйте содержимого аккумулятора

· Не замыкайте клемы
· Не погружайте аккумкулятор в воду, не допускайте попадания на него влаги

· Не ударяйте и не роняйте аккумулятор

· Не протыкайте аккумулятор острыми предметами и не стучите по нему молотком

· Не применяйте к аккумулятору паяльник
· Не меняйте местами положительную и отрицительную клемы

· Не используйте аккумулятор в целях, не предусмотренных производителем

· Не используйте аккумулятор вместе с другими батареями другого объема или другого производителя

· Если аккумулятор течет и жидкость попадает в глаза, не трите глаза. Вместо этого, промойте их чистой водопроводной водой и немедленно обратитесь за медицинской помощью, чтобы избежать травмы

· Если аккумулятор течет и соприкасается с кожей, немедленно промойте место контактачистой водопроводной водой, чтобы предотврадить повреждение

Предупреждения о соответствии медицинским стандартам

Данный продукт поставляется с трех-проводной заземленной вилкой. У этой вилки имеется третий (заземляющий) штырь, поэтому подключение возможно только к заземленной розетке. Если нужно, свяжитесь с электриком чтобы заменить вашу розетку на розетку заземленного типа. 

Для соответствия требованиям безопасности IEC 60601-1, данный продукт должен использоваться только с внешним сетевым адаптером, указанном на маркировочной этикетке. Внешний сетевой адаптер должен быть от следующего производителя и модели:

Производитель:

GlobTek, Inc.

Номер модели:

GTM9100P10012

Электромагнитная совместимость: использование аксесуаров и кабелей, не указанных компанией HumanWare может привести к сильным электротермо эмиссиям или снижнной защите Стратуса.

Размещение оборудования: Стратус нельзя использовать совместно с другим оборудованием.

Разъем для наушников должен быть подключен только к гнезду SELV или к изолирующим компонентам.

Предупреждение федеральной Комиссии  связи США
Данное устройство было протестировано и признано соответствующим требованиям класса B цифровым устройством, в соответствии с частью 15 правил Федеральной комиссии связи США. Эти требования призваны обеспечить приемлимую защиту от вредоносного воздействия. Данное устройство генерирует и может излучать радиочастотную энергию и, если не используется согласно инструкциям, может привести к нежелательному взаимодействию со средствами радио комуникации. Однако, нет гарантии, что помехи не появятся в определенном помещении. Если данное устройство создает помехи для получения радио или теле сигнала, что можно определить выключив и снова включив устройство, пользователь может попробовать устранить помехи одним или несколькими из следующих способов:

—Перенаправьте или переместите принимающую антенну.

—Увеличьте расстояние между устройством и приемником.

—Подключите устройство к розетки, отличной от той, к которой подключен приемник.

—Обратитесь за помощью к поставщику или опытному радио/теле мастеру.

Примечание для Канады

Это цифровое устройство класса B соответствует всем нормам канадских стандартов взаимодействия приборов.

Утилизация
После истечения срока эксплуатации Виктор Ридер Стратус, его внутренние компоненты должны быть утилизованы в соответствие с местными правилами. 

Виктор Ридер Стратус не содержит опасных материалов. Следуйте местным правилам, больничным инструкциям, или обратитесь в компанию Humanware.
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1. Обзор Виктор ридер стратус4
1.1 Распаковка плеера
В комплект поставки входят: Виктор Ридер Стратус4, Необязательная защитная заглушка для клавиатуры (не для всех устройств) которую можно снять, чтобы расширить навигационные клавиши, сетевой шнур, пластиковый пакет с документацией и данным диском. На этом диске находится краткая справка по началу работы и руководство пользователя. При необходимости, руководство пользователя и раздел «начало работы» можно распечатать.

Используя Виктор Ридер Стратус в первый раз, подключите его к электрической сети, чтобы зарядился аккумулятор. Вы можете пользоваться плеером во время зарядки аккумулятора. 

Если что-то из указанного выше отсутствует в упаковке, свяжитесь с компанией HumanWare:

Бесплатный номер: 1 888 723-7273 (Canada & U.S.A.)

Телефон: 1 (819) 471-4818 

Факс: 1 (819) 471-4828 

Веб-сайт: www.humanware.com 

Северная Америка:  в коробке есть карточка, которую нужно заполнить, если вы хотите приобрести дополнительные гарантийные услуги. Если вы обнаружили такую карточку и заинтересованы в получении дополнительных гарантийных услуг, обратите внимание, что карточка должна быть отправлена не позднее чем через 30 дней. Если у вас возникли трудности с заполнением карточки, или нужно больше информации, свяжитесь с компанией HumanWare:

Электронная почта: us.info@humanware.com 
1.2 Дополнительная защита клавиатуры
На вашем плеере может быть установлена заглушка, закрывающая клавиатуру. Этаа заглушка закрывает доступ к навигационным клавишам для тех, кто не желает их использовать. Если хотите воспользоваться всеми преимуществами навигации по книге, вы можете снять защитную заглушку. 

Заглушка клавиатуры крепится по углам плеера. В каждом углу находится защелка.

Заглушкой закрыты следующие клавиши: Книжная полка, Закладка, четыре навигационные клавиши стрелок и клавиша Информация. 

Если вы хотите снять заглушку:

-Левой рукой возьмите плеер за ручку для переноса. 

-Правой рукой найдите правый верхний угол заглушки. Защелка находится на середине угла. 

-Поместите указательный палец правой руки под защелку.

-Придерживая плеер большим пальцем, приподнимите защелку. 

-Таким же сппособом, слегка приподнимите защелку на правом нижнем углу заглушки. 

-Подняв оба угла, вы сможете снять заглушку. Если понадобится, приподнимите левый нижний угол.

Если хотите поставить заглушку на место, совместите ее края с краями Стратуса, убедившись, что ручка для переноса совмещается с соответствующей частью заглушки. 

Затем, нажмите на заглушку, чтобы все четыре угла стали на место. 

1.3 Физическое описание Виктор ридер стратус4
1.3.1 Поверхность плеера
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Figure 1: Клавиши Стратус
Кнопки Стратус и их назначение: 

1. Регулировка тембра
2. Регулировка громкости
3. Регулировка скорости
4. Навигация: Вверх
5. Навигация: Вниз
6. Навигация: Влево
7. Навигация: Вправо
8. Информация
9. Книжная полка
10. Закладка
11. Извлечь
12. Включение
13. Перемотка назад
14. Воспроизведение/стоп
15. Перемотка вперед
16. Сон
17. Разъем для наушников
18. Гнездо для подключения к сети
19. CD-rom
Встроенный динамик находится в левом верхнем углу. 

В верху центральной части плеера расположены три пары клавиш, направленных вверх и вниз. Слева направо, это клавиши для регулирования высоты тембра, громкости и скорости.
Под клавишами регулировки тембра, громкоти и скорости находятся четыре клавиши стрелок для навигации Вверх, вниз, влево и вправо, позволяющие легко перемещаться по структуре книги. В центре этих клавиш находится клавиша Информация. Клавиша Информация объявляет текущую позицию чтения и общую информацию о книге.
Слева от четырех клавиш навигации, в центральной части плеера находятся еще три вертикально расположенные клавиши. Первая клавиша – это Книжная полка. Если на диске записано несколько книг, можно использовать эту клавишу, в сочетании со стрелками влево и вправо, для выбора книги. Сразу под клавишей Книжная полка, расположена клавиша Закладка. Она используется для того, чтобы вставлять закладки, отмечая важные места, чтобы можно было вернуться к ним позднее. Нажмите клавишу Закладка несколько раз, чтобы вставить, перейти к или удалить закладку. Третья, самая нижня клавиша, это кнопка Извлечь. Она используется для извлечения диска из привода.
Справа от четырех навигационных клавиш находится кнопка включения. Чтобы предотвратить случайное нажатие, она слегка углублена. Эта кнопка используется для включения и выключения Стратуса.
Под четырьмя кнавигационными клавишами находятся 4 клавиши. Три из них расположены вдоль нижнего края плеера. Это, слева направо, Перемотка назад, Воспроизведение/стоп и перемотка вперед. Наконец, над клавишей Воспроизведение/стоп находится клавиша Сон. Она дугообразной формы и подсвечена слева оранжевым диодом. Эта клавиша используется для объявления времени и акктивации таймера автоотключения. Нажмите эту клавишу несколько раз, чтобы услышать текущее время или установить временной интервал, после которого плеер автоматически выключится.
1.3.2 Левая сторона плеера
На левой стороне плеера находятся ручка и встроенный динамк.

1.3.3 Правая сторона плеера
На правом торце, ближе к центру, находится разъем для наушников, который можно также использовать для подключения внешних колонок. 

1.3.4 Передняя сторона плеера
На переднем торце плеера находится CD-привод.

1.3.5 Задняя сторона плеера
В правом верхнем углу, на заднем торце плеера, находится гнездо для подключения электропитания. Оно используется для подключения плеера к розетке для подзарядки ааккумулятора.

1.4 Подзарядка аккумулятора
Аккумулятор рассчитан в среднем на 300 циклов зарядки. При нормальных условиях, полностью заряженного аккумулятора хватает на 10 часов непрерывного воспроизведения дейзи книг. Однако время работы может уменьшаться в следующих случаях:

Если аккумулятор заряжался менее 4 часов.

Интенсивное использование команд навигации. 
На воспроизведение дисков в форматах, отличных от дейзи, требуетс ябольше энергии, и аккумулятора хватает на 3 часа.
Высокая громкость или высокая скорость чтения.

Аккумулятор будет автоматически заряжаться, когда плеер подключен к сети. Плеером можно пользоваться во время зарядки. Чтобы зарядить аккумулятор, просто включите его в сеть. Если в это время плеер включен, вы услышите звук, подтверждающий подключение к сети. Отключив плеер от сети, вы снова услышите звуковой сигнал. Плеер будет заряжаться независимо от того включен он или нет.

Инструкции по замене аккумулятора смотрите в разделе «Процедура замены аккумулятора» данного руководства пользователя. 

Примечание: Если плеер не подключен к сети и находится в режиме паузы более 30 минут, он автоматически выключится, чтобы сберечь аккумулятор.
1.5 Включение / выключение
Чтобы включить плеер, нажмите и удерживайте кнопку включения. Вы услышите звуковой сигнал и приветственное сообщение.
Чтобы выключить плеер, еще раз нажмите и подержите кнопку включения. Вы услышите два коротких сигнала, свидетельствующих о том, что плеер ыключается. Обратите внимание, что, если плеер выключен и вы подключаете его к сети, пройдет несколько секунд, прежде чем кнопка включения станет доступной. 

Кнопка включения имеет следующие уровни индикации:

· Плеер активен. Кннопка зеленого цвета, независимо от того заряжается аккумулятор или нет.

· Плеер выключен, подключен к сети и заряжается. Кнопа включения желтая и мигает.

· Плеер выключен, подключен к сети и не заряжается. Кнопка включения желтого цвета и не мигает.

· Плеер выключен, не подключен к сети. Кнопка включения не светится.

1.6 Вставка или извлечение компактдиска
Вставьте компактдиск в привод , расположенный на переднем торце плеера. Слегка подтолкните диск вперед. Механизм привода завершит вставку диска. Через несколько секунд Виктор Ридер Стратус произнесет название книги. Нажмите кнопку Воспроизведение/стоп для начала проигрывания. если вы, по ошибке, вставили диск обратной стороной, он будет извлечен через несколько секунд, без каких-либо повреждений.
Чтобы извлечь диск, просто нажмите клавишу Извлечь, которая находится в левом нижнем углу. При помощи механизма диск будет аккуратно извлечен из привода.
Примечание: Клавиша Извлечь работает только при включенном Виктор Ридер Стратус.

2. Основные функции
2.1 Элементы управления аудио
У каждого из элементов управления тембром, громкостью и скоростью есть клавиши вверх и вниз. Верхнее и нижнее значения каждого контроллера отмечены звуковым сигналом. Если не звучит сигнал, Стратус будет объявлять текущее значение. Для тембра и скорости есть отдельный сигнал, отмечающий нормальную, или нулевую позицию. Он обозначает обычную высоту тона, или нормальную скорость.

2.2 Воспроизведение / стоп
Чтобы начать воспроизведение книги, нажмите клавишу Воспроизведение/стоп.

Чтобы остановить воспроизведение, снова нажмите клавишу Воспроизведение/стоп.

2.3 Перемотка назад и вперед
Эти клавиши позволяют быстро перемещаться назад и вперед. Запись будет проигрываться ускорено.

Нажмите и удерживайте клавишу перемотка назад или вперед до тех пор, пока не достигнете нужного места, Чем дольше вы удерживаете клавишу перемотки, тем больше будет ускоряться перемещение. Каждый несколько секунд удерживания клавиши перемотки будут перемещать вперед или назад на 1 минуту, 2 минуты, 5 минут, 10 минут, 15 минут и так далее. Самый большой скачок - 5 минут. Стратус будет сообщать отрезок времени и проигрывать фрагмент на нормальной скорости после каждого перемещения. Перемотку вперед или назад можно нажать один раз, чтобы переместиться на 5 секунд.

2.4 Режим описания клавиш
При помощи описания клавиш пользователь может узнать функции каждой клавиши Стратуса.  Это особенно удобно в начале освоения плеера. 

Если в дисководе отсутствует диск: режим описания клавиш будет активирован автоматически. 
Находясь в режиме описания клавиш, нажмите любую клавишу, чтобы услышать ее функцию.

3. Функции навигации
3.1 Клавиши навигации
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Под клавишами регулировки тембра, громкости и скорости находятся четыре клавиши навигации: вверх, вниз, влево и вправо. При помощи этих клавиш можно легко выбрать уровень навигации по книге, чтобы перемещаться от элемента к элементу и находить нужную информацию. 

Примеры: Перемещение по уровню 1 (главы), уровень 2 (разделы), страница и так далее. Элементы навигации определяются издателем книги, поэтому они могут отличаться в разных книгах.
Сначала, выберите элемент навигации по книге. Нажимайте стрелки вверх или вниз, чтобы найти нужный элемент. Выбранным элементом является тот, который произносится последним.

Далее, двигайтесь стрелкой вправо вперед, или стрелкой влево назад, чтобы найти нужный элемент. Выбранным является тот элемент, который произносится последним. Чтение начнется с выбранного элемента.

3.2 Книжная полка
Если на диске записано несколько книг, нажмите клавишу Книжная полка, чтобы открыть список книг. Стрелки влево и вправо позволяют перемещаться от заголовка к заголовку, Подтвердите выбор клавишей Воспроизведение/стоп. Стратус начнёт ввоспроизводить выбранную книгу. 

3.3 Режим перемещения по отрезкам времени
Режим навигации по отрезкам времени можно выбрать стрелками вверх и вниз. 

Нажмите стрелку влево чтобы вернуться назад, или стрелку вправо, чтобы перейти вперед на временной интервал. 

3.4 Перемещение на десять страниц
Стрелки влево и вправо позволяют перемещаться по десятистраничным отрезкам, чтобы быстро найти нужную страницу.

Выберите навигацию по страницам, нажав стрелку вверх или вниз) пока не услышите «страница». 

Затем, нажмите и удерживайте стрелку влево или вправо. Виктор ридер Стратус будет перемещаться вперед или назад по десятистраничным отрезкам. 

Отпустите клавишу, когда приблизитесь к нужной странице, затем двигайтесь по одной странице, нажимая влево или вправо пока не дойдете до нужной страницы. Если в книге навигация по страницам не доступна, элемент «страница» озвучиваться не будет при нажатии клавиш вверх или вниз).

4. Дополнительные функции
4.1 Клавиша Информация
Нажмите клавишу Информация, чтобы узнать текущую позицию чтения и другую информацию о книге
4.1.1 Доступные элементы информации
Название книги

Номер теущей страницы (если есть)
Прошедшее время воспроизведения, оставшееся время звучания

Число книг на диске

Число страниц в книге (если есть)
Общее время звучания книги
Если нажать и подержать клавишу нформация, будет произнесена дополнительная информация о плеере:
Язык, Работает плеер от аккумулятора или от сети, Уровень заряда аккумулятора, Всрсия программы, модель, Число пользовательских автаризационных ключец, и серийный номер.
Серийный номер можно также посмотреть внутри отсека для аккумулятора.
4.2 Режим сна и объявление времени
Кнопка Сон позволяет узнать текущее время и установить таймер автоотключения. 

Нажмите ее один раз, чтобы услышать время и дату. 

Функция «Сон» позволяет настроить автоматическое отключение Стратуса после определенного промежутка времени: 15 Минут, 30 минут, 45 минут, 60 минут, или отключено. Нажмите клавишу СО несколько раз, чтобы выбрать желаемый отрезок времени. Чтобы отключить эту функцию, нажимайте клавишу Сон до тех пор, пока не услышите «отключить». 

Когда активирован таймер автоотключения, слева от кнопки Сон загарается оранжевая лампочка. За минуту до отключения, лампочка начнет мигать и плеер сообщит о том, что до автоотключения осталась одна минута. По истечение таймера, плеер сообщит о том, что сейчас отключится и, сразу после этого, выключится без звукового сигнала.

Установка даты и времени
Чтобы установить дату и время, нажмите и подержите клавишу Сон. Используйте клавиши вверх и вниз для навигации по меню. Меню даты и времени состоит из следующих элементов: установить время, установить дату и настроить дополнительные параметры времени. Выбрав нужжное меню, нажмите стрелку вправо чтобы войти в него. В каждом из меню есть элементы подменю. Для перемещения по подменю используются стрелки вправо и влево. Используйте стрелки вверх и вниз для изменения настроек каждого из элементов подменю. Подтвердите сделанный выбор стрелкой вправо. Дофдя до последнего элемента подменю, нажмите стрелку вправо, чтобы подтвердить настройки и вернуться в меню. Нажмите клавишу Сон для выхода из меню. Вы также можете в любой момент выйти из меню, не сохраняя настроек, нажав любую клавишу. 

Список меню и элементов подменю

Установить время: час, минута
Установить дату: год, месяц, день

Установить дополнительные параметры времени: 12ч/24ч format, параметр сохранения дневного света

Настройка сохранения дневного света позволяет быстро вручную изменить время вперед или назад на один час. Стандартное время или сохранение дневного света можно выбрать в меню Дополнительные параметры времени. Примечание: Эта настройка не изменяет время автоматически в определенные дни два раза в год.

Чтобы изменить месяц, выполните следующе действия:
Нажмите и удерживайте клавишу Сон, пока не услышите сообщение «Меню».

Один раз нажмите стрелку вниз, чтобы найти меню Установить дату. 

Два раза нажмите стрелку вправо, чтобы найти подменю Месяц.

Несколько раз нажмите стрелку вверх или стрелку вниз, чтобы выбрать месяц. 

Нажмите стрелку вправо, чтобы перейти к следующему подменю (день). 

Если не хотите менять день, нажмите стрелку вправо, чтобы перейти в конец меню установки времени, после чего все сделанные изменения будут сохранены.  
4.3 Закладки
Клавиша Закладка позволяет помечать определенные места в книге, чтобы возвращаться к ним позже. 

4.3.1 Вставить закладку
Чтобы вставить закладку, нажмите и подержите клавишу Закладка. Каждой закладке присваивается номер. Прозвучит сообщение, подтверждающее вставку закладки и объявляющее присвоенный ей номер. 
4.3.2 Перейти к закладке
Нажмите и отпустите клавишу Закладка. Когда услышите сообщение «Список закладок», стрелками вправо ии влево найдите нужную закладку, затем нажмите Воспроизведение, чтобы выйти из списка и продолжить воспроизведение с этого места.

Примечание: В списке закладок всегда есть закладка для начала и концца книги.  Закладки сортируются по позиции в книге, а не по номерам. 

4.3.3 Удаление закладок
Нажмите клавишу Закладка два раза чтобы удалить все закладки из книги. Плеер попросит подтвердить удаление. Для подтверждения нажмите Воспроизведение/стоп. Чтобы отменить, нажмите любую другую клавишу.
Примечание: закладки и текущая позиция всегда сохраняются отдельно для каждой книги.

4.4 Отменить
Функция Отменить позволяет вернуться назад на один шаг, если вы случайно нажали стрелку влево или вправо. Например, Если вы случайно нажали стрелку вправо и перешли к следующему элементу книги, нажмите стрелку влево, чтобы отменить перемещение и вернуться назад. Точно также можно нажать стрелку вправо, чтобы отменить случайное перемещение назад стрелкой влеовлево.

Примечание: Чтобы отменить действие, нужно нажать противоположную клавишу в течение 10 секунд после его выполнения. 

5. Прослушивание музыкального или mp3 компактдиска
Виктор ридер стратус – это не только плеер для прослушивания говорящих книг. На нем можно слушать аудио компактдиски и диски mp3, благодаря чему вы можете слушать свою любимую музыку или комерческие книги в формате mp3. Такие книги будут определяться как «Прочее аудио».

Примечание: папки и файлы используются только для дисков mp3. Во время прослушивания музыки, только CDDA, возможно перемещение от дорожки к дорожке.
5.1 Функции
Навигация: Сттрелки Влево и вправо используются для перемещения к следующему или предыдущему файлу внутри папки. Если текущий файл является первым или последним в папке, стрелки влево / вправо переместят вас к последнему файлу в предыдущей или первому фалу в следующей папке соответственно. 

Воспроизведение: воспроизведение непрерывно; Когда будет достигнут конец файла, начнет воспроизводиться следующий и так далее, до конца списка.

Клавиша информация дает возможность получить следующую информацию:  
Число файлов и папок (для MP3 дисков)

Число дорожек (для музыкальных дисков CDDA)

Общее время звучания

Прошедшее время

Оставшееся время

Число закладок

Работа от аккумулятора или от сети

6. Процедура замены аккумулятора
Обратитесьв компанию HumanWare или ее официальное представительство, чтобы получить новый аккумулятор.

6.1 Извлечение использованного аккумулятора
Поместите Виктор Ридер Стратус на стол или плоскую поверхность перед собой.

Переверните его так, чтобы нижняя сторона оказалась сверху. Расположите плеер ручкой для переноса от себя. 

Найдите крышку аккумуляторного отсека. Он находится рядом с ручкой для переноса. Найдите две отодвигающихся защелки. Они обозначены тремя выпуклыми черточками. Крышка находится сразу под этими задвижками. Чтобыее снять, большими пальцами одновременно отодвиньте защелки друг от друга. Крышка должна подняться, позволяя извлечь аккумулятор.  

6.2 Вставка нового аккумулятора
Аккумуляторы для Виктор ридер стратус имеют безошибочный дизайн, т.е., могут быть вставлены только одной стороной. 

Чтобы правильно вставить аккумулятор в отсек, сначала положите его перед собой. 

Он прямоугольной формы. На одной из сторон находится наклейка, это нижняя сторона.  Две из четырех боковых сторон полностью гладкие. На других двух находятся выступы и контакты. 

На одной из сторон, посередине, есть выступ. На противоположной стороне, посередине, находится контакт, по обе стороны от ккоторого расположены выступы. 

Вставьте аккумулятор стороной, на которой находятся контакт и выступы. Выступы и контакт должны войти в соответствующие отверстия. Затем нажмите на аккумулятор, чтобы он встал на место. 

Обратите внимание, что новый аккумулятор обычно заряжен на 50%.
7. Обновление програмного обеспечения для Стратус
Компания HumanWare время от времени предлагает новые версии программного обеспечения для Стратус. Обновление программы – это файл с расширением .UPG, который скачивается с сайта Humanware.

Чтобы обновить Стратус:

· Запишите файл .UPG на компактдиск. 
· Подключите Стратус к электросети.

· Включите плеер и вставьте диск. 

· Начнется обновление и будет произнесен номер устанавливаемой версии. Каждые 10 секунд будет звучать сообщение о ходе установки. 

· После того, как обновление будет завершено, плеер выключится. 

· При следующем включении Стратуса диск будет автоматически извлечен. 

8. Решение проблем
8.1 Навигация по книге
1. Почему Виктор Ридер Стратус не всегда озвучивает одинаковые уровни, когда я нажимаю клавиши вверх и вниз?

Клавиши вверх и вниз перемещают по уровням навигации, предоставленным издателем книги. Не во всех дейзи книгах одинаковые уровни навигации.  Например, Издатель создал разметку только для уровня 1 (часто используемого для глав).  В этом случае, при перемещении клавишами вверх и вниз будет объявляться только «Уровень 1» и «Фраза».  Уровень «Фраза» есть всегда.  Виктор ридер стратус может перемещаться только по уровням, созданным издателем. Длина фразы также неодинакова во всех книгах.  Одни издатели устанавливают разметку фраз по предложениям, другие используют в качестве фразы временные отрезки.  Кроме того, иногда, при конвертировании старых кассет, в качестве фразы используется одна дорожка одной кассеты.  По книгам с минимальной дейзи разметкой, или при ее отсутствии, вам придется перемещаться, используя клавиши перемотка назад и вперед.  Клавиша перемотка назад находится слева от клавиши Воспроизведение/стоп, а перемотка вперед – справа от клавиши Воспроизведение/стоп.

2. Как узнать какие уровни навигации доступны в книге?

Клавиши вверх и вниз будут перемещать Виктор ридер стратус по кругу по уровням навигации, доступным в книге.  Многие издатели добавляют в начало книги раздел, в котором описывают какие уровни навигации Дейзи доступны в книге.  Обратитесь к издателю книги, если вы не уверены в том, какие в ней доступны возможности навигации.

3. Как мне быстро перейти в начало или конец книги?

Виктор ридер стратус автоматически создает закладки для начала и конца книги.  Нажимайте клавишу Закладка, пока Стратус не скажет: "Список закладок".  Затем нажимайте стрелку влево пока не услышите , "Начало книги".  Начало книги всегда находится слева от первой пользовательской закладки.  Точно также, чтобы перейти в конец книги, нажимайте стрелку вправо в списке закладок, пока не услышите: "Конец книги".  Конец книги всегда находится справа отпоследней пользовательской закладки.  Если вы не создавали закладок, находясь в списке закладок, нажмите стрелку влево один раз, чтобы перейти в начало книги, или стрелку вправо, для перемещения в конец книги. 

8.2 Аккумулятор и зарядка
1. Будет ли поврежден аккумулятор если я надолго оставлю плеер подключенным к сети?

Нет.  Однако, если вы не собираетесь использовать Виктор ридер стратус долгое время, например, уехали в отпуск, лучше отключить его от розетки, чтобы избежать возможных повреждений, связанных с неполадками в электросети.

2. Могу ли я заменить аккумулятор?

Да. Новый аккумулятор можно получить в компании HumanWare или у официальных дилеров. 

3. Сколько раз можно заряжать аккумулятор прежде чем нужно его менять?

Аккумулятор рассчитан на 300 циклов зарядки / разрядки.  После этого он и дальше будет заряжаться, но вместимость аккумулятора снизится.  Если аккумулятор перестал заряжаться, его нужно менять.

4. Какие меры предосторожности нужно принять, если я не планирую пользоваться плеером длительное врея? 

Если этот период длится более 3 месяцев, лучше извлечь из плеера аккумулятор. Температура хранения плеера и аккумуляторов должна быть от -20 до 35 градусов цельсия, влажность – от 5 до 90% без конденсации.   

8.3 Компактдиски
1. Что делать, если диск застрял и не извлекается?

Сначала, попробуйте выключить Виктор ридер стратус и, включив его снова, нажать кнопку Извлечь.  Если клавиша включения/выключения не работает (при нажатии не слышно сигнала) подержите клавишу включения/выключения 10 секунд, затем отпустите.  Снова нажав клавишу включения, нажмите и подержите кнопку Извлечь.  Удерживайтее ее, пока не услышите: "Добро пожаловать в Виктор ридер". После этого Виктор ридер стратус должен извлечь диск.

2. Сломается ли Виктор ридер стратус, если я вставлю диск обратной стороной?

Нет.  Виктор ридер просто извлечет диск.

3. Почему мой Виктор ридер стратус каждые несколько минут издает воющие или стрекочущи звуки?

Это обычный звук привода при считывании плеером информации с диска.  Для дисков с Дейзи книгами, через несколько минут после считывания информации вращение замедлится и плеер будет работать бесшумно, пока не понадобится прочитать диск.  Использование клавиш навигации или переход к закладке также приводят диск в состояние вращения.

4. Что делать если диск останавливается или воспроизводится с пропусками?

Диски плохого качества, поцарапанные, со следами пальцев, скорее всего будут воспроизводиться с ошибками или не будут воспроизводиться вовсе. Извлеките такой диск. Попробуйте почистить его мягкой тканью или салфеткой для чистки дисков, которую можно купить в большинстве магазинов, торгующих дисками.  Не используйте бумагу, полотенце  или бумажные салфетки. Очищайте поверхность диска прямыми движениями от центра к краю. Не делайте круговых движений.  Если диск по-прежнему не воспроизводится, нужно посмотреть нет ли на нем царапин. Поцарапанные диски должны быть заменены.

5. Нужно ли чистить привод или лазерную считывающую линзу?

Нет.  Привод, используемый в Виктор ридер стратус не требует чистки.

6. Можно ли наклеивать на диски брайлевские или другие этикетки?

Нет.  Этикетка может нарушить баланс диска при вращении на высокой скорости.  Также, если этикетка отклеится внутри плеера, может быть поврежден cd-rom. Если у вас появится диск с брайлевской или другой наклейкой, не предусмотренной производителем, ее следует снять.

7. Почему, иногда, когда я нажимаю какую-либо клавишу, звучит сообщение: «Подождите», даже если вставлен диск?

Такое может быть, если вы слишком быстро нажимаете клавиши, вставив диск, или после включения плеера.  Требуется немного времени, чтобы Виктор ридер стратус мог просканировать диск и загрузить информацию о навигации по Дейзи книге.  Включив плеер и вставив диск, подождите пока Виктор ридер стратус не назовет название книги, прежде чем нажимать клавиши.

8. Что означает сообщение «Нет книг на носителе»?

Виктор ридер стратус произносит это сообщение, если он не распознает тип диска.  Стратус может проигрывать только DAISY, MP3, или аудио диски.

9. Что означает сообщение: «Аудио формат не поддерживается»?

Виктор ридер Стратус распознает тип файлов, но их формат несовместим с програмным обеспечением плеера.  Сообщите об этом в техподдержку компании Humanware.

10. Может ли воспроизведение поцарапанного диска повредить Виктор ридер стратус?

Нет. Читающая линза не соприкасается с поверхностью диска и повреждена не будет. Также, она не износится от частогоо использования, как это было с магнитными головками кассетных плееров.

8.4 Общее
1. Что делать, если не работает клавиша включения?

Несли не звучит сигнал при нажатии клавиши включения, прежде всего убедитесь, что плеер включен в розетку.  Если клавиша включения по-прежнему не работает, нажмите ее и удерживайте в течение 10 секунд.  Произойдет перезагрузка плеера.  Затем, нажмите ее еще раз, Виктор ридер стратус должен издать звуковой сигнал и включиться.

2. Можно ли обновлять внутреннее програмное обеспечение для Виктор ридер стратус?

Да.  Когда компания HumanWare обновляет прошивку для Виктор ридер стратус, пользователь может обновить плеер, просто вставив специальный диск, программа автоматически будет обновлена. Диск с обновлением можно получить вчерез поддержку клиентов компании Humanware, скачать с сайта компании, или с сайтов некоторых дилеров, предоставляющих такую возможость.

3. Нужно ли удалять закладки, чтобы сэкономить место в памяти?

Нет. Виктор ридер стратус может сохранять более 1500 закладок в разых книгах. Даже если вы превысите это число, Виктор ридер стратус заменит наименее используемые закладки. Так что, удаляйте закладки только тогда, когда они вам больше не нужны.

9. Технические характеристики
· Размеры без заглушки:
22. X 21.6 X 4.8. cm (8.7 X 8.5 X 1.9 дюймов)

· Размеры с заглушкой
22.8 X 22.2 X 5.1 cm (9 X 8.7 X 2 дюймов)

· вес:


0.95 kg  (2.1фунта) с аккумулятором
· Поддерживаемые форматы Дейзи:
DAISY 2.0 и 2.0.2

DAISY NISO Z39.86 2002 и Z39.86 2005

· Тип аккумулятора:

Перезаряжаемый Li-Polymer аккумулятор. 8.4 вольт 1650 МА/ч
· Время зарядки :

4 часа
· Время работы:

10 часов непрерывного воспроизведения Дейзи MP3 книги

· Сетевой адаптер:

Поставляемый сетевой адаптер соответствует стандартам только той страны, в которой производилась покупка.  Уточните у своего дилера необходимость наличия альтернативного адаптера для других стран.
· Алгоритмы кодировки:

AAC, AMR-WB+, FLAC, MP3, Ogg Vorbis, Speex, WAV
· Сетевой разъем


2.5 mm (внутренний)/ 5.5 mm (внешний) 

· Разъем для наушников

3.5 mm  

· Классификация оборудования (IEC 601-1) 

· Тип защиты: Класс 1 

· Прилагаемые части: нет
· Способ стерилизации: Не предназначен для стерилизации

· Степень защиты: IP20 

· Аппарат не относится к категории или APG 

· Режим работы: постоянно
· Относящиеся к окружающей среде
· Рабочая температура10 - 40º C 

· Температура при транспортировке и хранении -20 - 60º C 

· Рабочая важность 20% - 80% (относительная влажность) 

· Влажность при транспортировке и хранении 10% - 95% (относительная влажность) 

· Рабочая высота -200 - 2000 м
· Высота транспортировки и хранения -200 to 12 000 м

· Барометрическое давление при транспортировке и хранении 70-103 kPa
За дополнительной информацией обращайтесь в компанию HumanWare:

Сервис
1800 Michaud

Drummondville, Québec

Canada J2C 7G7
Телефон: 1 (819) 471-4818 

Бесплатный (Канада и США): 1 (888) 723-7273 

Факс: 1 (819) 471-4828

Веб-сайт: www.humanware.com
10. Поддержка пользователей
По вопросам пользовательской поддержки обращайтесь в ближайший офис компании HumanWare или через наш сайт: www.humanware.com 

Северная Америка: 1(800) 722-3393 Или отправьте письмо по электронной почте us.support@humanware.com 

Европа: (0044) 1933 415800 или отправьте письмо по электроной почте: eu.support@humanware.com 

Австралия / Азия: (02) 9686 2600 или отправьте письмо по электронной почте: au.sales@humanware.com 

11. Гарантия производителя
Это устройство – высококачественный продукт, созданный и собранный с заботой. Гарантия на все его компоненты распространяется следующим образом:

США и Канада: один (1) год

Континентальная Европа и Великобритания: два (2) года

Австралия и Новая Зеландия: один (1) год

Другие страны: один (1) год

Гарантия распространяется на все детали (кроме аккумулятора) и обслуживание. При появлении дефектов свяжитесь с местным дистрибьютором или линией поддержки производителя.

Примечание: Условия гарантии могут периодически меняться, свежую информацию смотрите на нашем сайте.

Условия и ограничения:

Замена деталей и гарантийое обслуживание производится только при наличии копии оригинального чека о покупке. Пожалуйста, сохраните оригинал. Если устройство необходимо вернуть, используйте оригинальную упаковку. Эта гарантия распространяется на все случаи, в которых повреждение не связано с неправильным использованием, неосторожным обращением, халатностью или стихийным бедствием.

12. Пользовательское лицензионное соглашение
Пользуясь данным продуктом (Victor Reader Stratus) Вы соглашаетесь со следующими минимальными условиями.

1. Право пользования. Компания HumanWare предоставляет конечному пользователю не-эксклюзивное и непередаваемое право и лицензию на использование програмного обеспечения, установленного на данном продукте.

2. Владение програмным обеспечением. Конечный пользователь признает за компанией HumanWare все права, на оригинал и все копии програмного обеспечения, установленного на этом продукте. Пользователь соглашается не: изменять, переводить, декомпилировать, разбирать, переконструировать, или публиковать где-либо програмное обеспечение.
На данном продукте установлено програмное обеспечение, разработанное в рамках проекта the OpenSSL и преднозначенное для использования в среде OpenSSL (http://www.openssl.org/)

13. Приложение 1 – Статусные сообщения об ошибках

Системная ошибка 1: CDROM, Ошибка доступа к приводу cdrom.

СИСТЕМНАЯ ошибка 2:  MEMORY, Проблема распределения памяти.

Системная ошибка 3: BATTERY, ошибка в определении аккумулятора.

Системная ошибка 4: INT_STOR_FAIL, ошибка в определении внутреннего запоминающего устройства

Системная ошибка 5: INT_STOR_CORRUPT, Поврежденное внутреннее запоминающее устройство

МЕДИА ошибка 1: READ, Ошибка чтения сектора на диске.

МЕДИА ошибка 2: FORMAT, Неподдерживаемая файловая система.

Медиа ошибка 3: MOUNT, Ошибка при установке устройства.

МЕДИА ошибка 4: AUDIO, Не используется.

МЕДИА ошибка 5: FILE, ошибка доступа к аудио файлу.

МЕДИА ошибка 6: WAV, Ошибка при создании новой структуры wav.

МЕДИА ошибка 7: MPEG, Ошибка обработки файла mpeg.

Медиа ошибка 8: VORBIS, Ошибка обработки файла vorbis.

МЕДИА ошибка 9: NO AUDIO, Нет аудио даных.  

МЕДИА ошибка 10: AMR-WB+, Ошибка обработки файла AMR-WB+.

МЕДИА ошибка 11: MP4-AAC, Ошибка обработки файла MP4-AAC.

Медиа ошибка 12: WRITE, Невозможно открыть файл для записи.

Медиа ошибка 13: SDLOST, Во время записи извлечена карта.

Медиа ошибка 14: USBLOST, Во время записи отключен USB носитель.

Ошибка КНИГИ 1: GENERIC, неопознанная.

Ошибка КНИГИ 2: MP3, Ошибка mp3 декодера.

Ошибка КНИГИ 3: VORBIS, Ошибка ogg vorbis декодера.

Ошибка КНИГИ 4: WAV, Ошибка wav декодера.

Ошибка КНИГИ 5: NO FILE NAME, Отсутствует имя файла.

Ошибка КНИГИ 6: NO CUR POS, Не установлена текущая позиция.

Ошибка КНИГИ 7: FILE NOT FOUND, Не найден файл на карте памяти.

Ошибка КНИГИ 8: AMR-WB+, Ошибка AMR-WB+ декодера.

Ошибка КНИГИ 9: Audible.com DRM, Плеер не авторизован для воспроизведения защищенных файлов.

Ошибка КНИГИ 10: VRTEXT, Ошибка обработки текстового файла.

Ошибка КНИГИ 11: TEXT SIZE, Слишком большой текстовый файл.

Ошибка КНИГИ 12: Ошибка брайлевской таблицы.

Ошибка КНИГИ 13: MP4-AAC, Ошибка MP4-AAC декодера.

Ошибка КНИГИ 14: VRTEXT, Ошибка обработки текстового элемента.

Ошибка книги 15: STRUCT_SIZE, Слишком большая структура текстовой книги.

Примечание: некоторые сообщения используются не во всех моделях плееров. 
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