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1 Introduction

La version 3.1 est la plus récente version du Victor Reader Stream.  Vous pouvez consulter notre page d’assistance technique à l’adresse suivante : http://www.humanware.com/fr-canada/support 
Vous y trouverez des liens pour télécharger le logiciel et la documentation, incluant la version mise à jour du Guide d’utilisation et le présent document de notes de version. Le document de notes de version est aussi sauvegardé dans le catalogue Textes de la carte SD du Stream lors de l’installation de la plus récente version. 

Le fichier de mise à jour du logiciel porte l’extension UPG. Cependant, celui-ci est compressé en fichier ZIP lorsqu’il est téléchargé de notre page d’assistance technique. Pour effectuer la mise à jour de votre Stream, veuillez suivre les étapes suivantes : 

· Décompressez le fichier de mise à jour (UPG) à partir du fichier ZIP. Copiez le fichier UPG dans la racine du répertoire de la carte SD. Veuillez noter qu’aucun logiciel additionnel n’est nécessaire pour décompresser le fichier. Windows XP et Vista peuvent décompresser le fichier. Avec le fichier ZIP sélectionné, appuyez sur la touche Retour de votre clavier pour faire apparaitre le fichier UPG. Ensuite, appuyez sur la barre d’espacement pour sélectionner le fichier UPG puis CONTROL + C pour copier le fichier. Naviguez par la suite à la racine de votre carte SD et appuyez sur CONTROL + V pour y copier le fichier UPG. 

· Branchez le Stream à une prise de courant.

· Insérez la carte et allumez le lecteur. 

· Le processus de mise à jour débutera automatiquement et le nouveau numéro de version qui sera installé est annoncé. L’installation nécessite environ une minute. Un message périodique sera entendu. Une fois l’installation terminée, le Stream annonce un message et s’éteint. 

· Lorsque vous ouvrez le Stream de nouveau, vous pouvez confirmer le nouveau numéro de version en appuyant sur la touche INFO 0. 

Cette nouvelle version incorpore les nouvelles fonctionnalités, améliorations et corrections suivantes.

2 Nouvelles Fonctionnalités
2.1 Navigation multi-niveaux du catalogue Livres Parlés
La navigation multi-niveaux de catalogues est maintenant disponible pour les livres parlés DAISY. Vous pouvez désormais créer des sous-répertoires à l’intérieur du répertoire $VRDTB pour classer vos livres selon le genre, auteur, distributeur ou toutes autres catégories. Le Stream permet une navigation jusqu'à 8 niveaux de dossiers. Lors de la navigation du catalogue des Livres Parlés, vous pouvez choisir le niveau de navigation à l’aide des touches 2 et 8. Ensuite, lorsque vous appuyez sur les touches 4 et 6, vous vous déplacerez d’un dossier à l’autre au niveau choisi de façon cyclique. Le niveau Livre est le niveau le plus bas. On y retrouve les répertoires où se trouvent les fichiers DAISY. À ce niveau, le Stream annonce le nom du livre au lieu du nom du répertoire. 
Par exemple, vous souhaitez classer vos livres parlés par Romans, Ouvrages généraux, et Autres. Dans le catalogue $VRDTB, vous devrez créer 3 répertoires avec les noms suivants:   Romans, Ouvrages généraux, et Autres.  Copiez et coller vos répertoires de livres DAISY ou NISO dans la catégorie appropriée. Mettre le Stream sous tension et appuyer sur la touche 1 pour aller dans le catalogue des Livres Parlés. Appuyez sur les touches 4/6 pour naviguer au premier niveau. Le Stream annonce les catégories de livres: Romans, Ouvrages généraux, et Autres. Vous remarquerez que le nombre de livres varie d'une catégorie de livre à l'autre. Appuyez sur la touche 8 pour aller au niveau 2. À ce niveau, les touches 4/6 vous permettent de naviguer les répertoires où se trouvent les fichiers de livres. Appuyez sur 8 de nouveau pour retourner au niveau Livre. C'est le niveau le plus bas. À ce niveau, les touches 4/6 vous permettront d'aller d'un livre à un autre en annonçant le titre enregistré des livres. Comme auparavant, il suffit d'appuyer sur la touche Carré ou Écoute-Arrêt pour lancer la lecture du livre sélectionné.  
Remarque : Les catalogues multi-niveaux ne sont pas obligatoires. Si vous décidez de ne pas organiser vos livres à l’aide de sous-dossiers à plusieurs niveaux, vous pouvez simplement placer vos répertoires de livres directement dans le répertoire $VRDTB. Si tel est le cas, les touches 2/8 annonceront seulement le niveau Livre. C'est de cette façon que le Stream Companion transfère les fichiers. Il ne peut pas créer des répertoires multi-niveaux. 
2.2 Lecture de fichiers Braille .bra (Espagne) 
Le Stream 3.1 permet maintenant la lecture de fichiers Braille .bra utilisés en Espagne. 
2.3 Lecture de livres DAISY/NISO avec cryptage BrailleNet
Le Stream 3.1 permet maintenant la lecture de livres DAISY/NISO avec cryptage BrailleNet. 
3 Améliorations 
3.1 Marqueurs de surbrillance 
Après avoir inséré un marqueur de début de surbrillance, l’option de placer un marqueur de fin de surbrillance sera la première offerte lorsque la touche Signet est appuyée. 
3.2 Pourcentage annoncé dans fonction "Où suis-je?" pour les Livres Parlés et Audible
La fonction qui annonce le pourcentage de temps de lecture écoulé lorsque la touche Où suis-je? est activée a été ajoutée pour les livres parlés et Audible. 
3.3 Fonction Annuler ajoutée à Atteindre une page
L’annulation de la navigation a été ajoutée à la fonction Atteindre une page. 
3.4 Nouveau raccourci pour le début et la fin d’un livre 
Deux nouveaux raccourcis ont été ajoutés aux fonctions Atteindre page, titre, pourcentage et temps vous permettant d’atteindre le début et la fin d’un livre. Appuyez sur la touche Page (au dessus de la touche 1) pour n’importe laquelle de ces fonctions suivi d’Avance Rapide pour atteindre la fin du livre. Pour n’importe laquelle des fonctions Atteindre, appuyez sur Recul rapide ou Écoute-Arrêt pour atteindre le début du livre. 
3.5 Lecture de fichiers texte de gros format
Le Stream peut maintenant lire des fichiers non Braille dans le catalogue Texte de taille allant jusqu’à 100 mégaoctets. La lecture de fichiers Braille est limitée à 5 mégaoctets. 
3.6 Confirmation de l'annulation d’un enregistrement
Dans les versions précédentes, appuyer sur la touche Étoile (Annuler) accidentellement effacerait un enregistrement en cours. Dans la version 3.1, un message de confirmation a été ajouté pour empêcher la suppression accidentelle d’un enregistrement. 
3.7 Notification des images pour fichiers HTML et XML
Le Stream va maintenant annoncer les balises de description d’images des fichiers HTML et XML. 
3.8 Copier des livres provenant d’une clé USB Flash 

Stream 3.1 peut également copier des livres DAISY ou NISO provenant d'une clé USB flash. Pour faire une copie, appuyez sur la touche 3 lorsque la lecture du livre est en cours ou arrêtée. Un message de pourcentage de progression sera entendu lors de la copie. Il faut prévoir environ 20 Mo par minute, soit 10 minutes pour un livre DAISY typique. 
4 Correctifs apportés 
4.1 Absence de son au début de certains fichiers MP3
Dans certains fichiers MP3, le son était occasionnellement coupé au début de la lecture. Ce problème a été corrigé. 
4.2 Comportement imprévisible du Catalogue après lecture d’une Liste de lecture temporaire 
Si vous éteigniez le Stream lors de la lecture d’une liste de lecture temporaire, il y avait une chance que, après avoir réinitialisé le Stream, le lecteur retourne à un différent catalogue, tel qu’Audible ou Autres livres. Maintenant, le Stream va retourner au Catalogue de Pièces musicales après la réinitialisation. 
4.3 Base de données de signets corrompue 
Il arrivait que la création de signets audio occasionne une corruption de la base de données du Profil Stream, là où les signets sont enregistrés. Ceci causait différents types de problèmes. Ce problème a été résolu. 
4.4 Bouton Enregistrer lorsque la carte SD est en protection d’écriture
Dans les versions précédentes, si votre carte SD était protégée contre l’écriture et le bouton Enregistrer était appuyé, aucun message n’aurait été entendu pour vous avertir du fait que la carte était protégée contre l’écriture. Ce problème a été résolu. 
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