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Quoi de neuf dans Victor Reader Stream

Notes de Version du Stream SoftPak
HumanWare est fière de vous présenter le Victor Reader Stream SoftPak. Le SoftPak est une suite d'applications que vous pouvez activer en achetant une clé d'activation de HumanWare (49 $ US). La clé d'activation du HumanWare. Cette clé d'activation pour le Stream SoftPak peut être achetée en ligne à : http://www.humanware.com/softpak.

Vous trouverez sur cette page un formulaire pour faire l'achat du Stream SoftPak. Vous recevrez par la suite un fichier d'activation avec une extension KXO. Le nom du fichier est le numéro de série de votre Stream. Il faut placer ce fichier KXO dans la racine de votre carte SD. Lorsque le Stream sera mis sous tension, l'appareil va reconnaitre le fichier et activer les applications du Stream SoftPak. Assurez-vous d'avoir préalablement installé la mise à jour Stream 3.2 avant l'installation de la clé d'activation. 

Le logiciel Stream 3.2 peut être téléchargé gratuitement sur notre page d’assistance technique à l’adresse suivante : http://www.humanware.com/fr-canada/support/vr_stream_software 
Suite à l'installation de la clé d'activation, la touche Info 0 va annoncer l'activation du SoftPak dans le message d'information. 

Voici une liste des applications se trouvant dans le Stream SoftPak.

1.1 Lecture de livres EPUB non protégés 

Les livres EPUB représentent un nouveau format numérique pour les livres commerciaux et ceux du domaine public. Le Stream SoftPak permet désormais la lecture des livres EPUB non protégés en utilisant la voix de la synthèse vocale.  Chaque livre EPUB est constitué d'un seul fichier. Celui-ci doit être placé dans le catalogue $VRDTB. Les livres EPUB sont une subdivision des livres DAISY. On y retrouve une navigation de base dépendamment des producteurs. Une fois de plus, comme utilisateur du Stream, vous êtes en mesure de profiter des formats émergents. Vous trouverez qu'il existe sur internet plusieurs sources de livres EPUB non protégés. Parmi celles-ci, on retrouve notamment Gutenberg.org, The internet archives (http://www.archive.org/)  et Google. En  effet, Google a annoncé le lancement d'un entrepôt virtuel de livres EPUB où se trouvent plus d'un million de titres. Pour plus d'information sur les livres EPUB disponibles sur Google, vous pouvez consulter l'article suivant (en anglais):  

http://booksearch.blogspot.com/2009/08/download-over-million-public-domain.html
Grâce au Stream, vous avez maintenant accès à cette vaste collection de titres. 

1.2 Enregistrement en format MP3 et WAV

En plus du format standard d'enregistrement de haute qualité AMR-WB+ 3GP, le Stream SoftPak vous permet de sélectionner aussi les formats MP3 96kbps ou mono WAV 16 bits PCM. Utilisez la touche Menu 7 pour sélectionner le format à utiliser lors des enregistrements. Appuyez sur la touche 7 plusieurs fois pour atteindre le menu Enregistrement. Utilisez gauche droite (touches 4/6) pour choisir parmi les choix suivants: 3GP, MP3, ou WAV. Utilisez la touche Carré pour confirmer votre choix, ou la touche Étoile pour annuler et quitter le menu. Au cours du processus de sélection de formats d'enregistrement, le Stream vous annoncera pour chacun des formats le nombre d'heures d'enregistrement que vous pouvez effectuer. Après avoir fait votre choix de format, vos enregistrements de notes et signets audio seront réalisés dans ce format. 

Le choix de format d'enregistrement aura un effet sur la taille des fichiers. La qualité des fichiers audio 3GP et MP3 produits par le Stream sera comparable, cependant, la taille des fichiers MP3 sera considérablement plus importante. Le format WAV donne les meilleurs résultats, mais les fichiers WAV occupent plus d'espace sur votre carte SD. Par exemple, un enregistrement d'une heure produira un fichier 3GP de 9 Mo, un fichier MP3 de 41 Mo et finalement un fichier WAV de 303 Mo. 
1.3 Lecture de fichiers audio Mp4-aac non protégés

Le Stream SoftPak permet la lecture de fichiers mp4, m4a, m4b et m4v. La plus importante source de fichiers de ce type est le service de distribution iTunes de Apple. On y retrouve des millions de pièces musicales et balados que vous pourrez maintenant entendre sur votre Stream. Veuillez noter que le Stream SoftPak peut seulement lire des fichiers MP4 non protégés. Les fichiers protégés par la gestion des droits numériques ne sont pas compatibles. Le service de distribution Tunes nécessite l'installation du logiciel iTunes. Celui-ci est intégré dans tous les ordinateurs MAC de Apple et une version gratuite est disponible pour les utilisateurs Windows PC à l'adresse suivante: http://www.apple.com/itunes
Vous pouvez utiliser le logiciel pour acheter du matériel à la boutique de musique en ligne iTunes et ensuite le télécharger à votre ordinateur. Vous pourrez ensuite transférer ces fichiers à votre Stream en passant par Windows ou le Stream Companion.

1.4 Lecture de livres Audible Enhanced Books

En plus de lire les livres Audible format 4, le Stream SoftPak permet aussi la lecture du nouveau format Audible Enhanced books, qui sont enregistrés en haute fidélité stéréo et fournissent une expérience optimisée, particulièrement pour les livres ayant plusieurs narrateurs ou de la musique incorporée. Téléchargez vos livres en Audible format 4 ou Enhanced Audio sur Audible.com. 

1.5 Lecture de documents Microsoft Word 2007 DOCX

Le Stream SoftPak permet la lecture de documents DOCX Word 2007. Si le document DOCX inclus une structure de titres, vous pourrez utiliser les touches 2/8 (haut/bas) pour sélectionner le niveau de navigation et les touches 4/6 (gauche/droite) pour naviguer les titres à ce niveau, c'est-à-dire de la même façon que vous naviguez déjà les livres DAISY. Les documents DOCX doivent être placés dans le catalogue $VRText de la carte SD du Stream. 

Pour obtenir de plus amples informations à propos du Stream, SoftPak, veuillez visiter la page suivante: http://www.humanware.com/softpak
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