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Guía de Usuario 
Acerca de VICTOR READER Stream.
HumanWare le presenta el VICTOR READER Stream, un lector de libros digitales muy versátil.
Ha sido diseñado como un reproductor avanzado de contenidos en MP3, DAISY y NISO, de altas prestaciones, dirigido a estudiantes, profesionales o cualesquiera otras personas con amplias necesidades de lectura. Le permite transferir contenidos desde el PC a su tarjeta de memoria extraíble de tipo SD y proporciona sistemas avanzados de navegación para múltiples formatos, incluyendo DAISY, MP3, NISO y texto electrónico. 
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1. Descripción del VICTOR READER Stream
1.1 Desembalaje.
La caja contiene los elementos siguientes:
· VICTOR READER Stream (con la batería recargable instalada).
· Fuente de alimentación.
· Funda de transporte.
· Cable USB largo para conectarlo a un PC.
· Cable USB corto para conectarlo a una unidad de memoria USB.
· Auriculares.
· Tarjeta de garantía.
· Tarjeta de memoria SD opcional (si se ha comprado por separado).
· CD de documentación.
En algunos países el paquete puede contener también una tarjeta a rellenar para adquirir una extensión de la garantía básica. Si encuentra esta tarjeta y está interesado en ampliar la garantía, por favor, devuélvala rellena antes de 30 días. Si tiene dificultades para rellenarla o desea más información, póngase en contacto con HumanWare:

Teléfono Gratuito: 1 888 723-7273 (Sólo para Canadá y Estados Unidos.)

Teléfhono: 1 (819) 471-4818 

E-mail: ca.sales@humanware.com
1.2 Descripción Física del VICTOR READER Stream
1.2.1 Cara Frontal del Reproductor. 

Se puede dividir en tres secciones:

· En la superior se hallan el altavoz y el micrófono internos. Éste está situado en la esquina superior derecha mientras que el altavoz se halla en la esquina superior izquierda.
· En la sección central hay un teclado numérico, con la disposición del de un teléfono, que presenta un punto resaltado en la tecla 5. Se usa para moverse por la estructura de los libros, así como para introducir números de cabeceras, páginas o marcas de lectura. Por encima de la tecla 1 se halla la tecla Ir a Página. Le permite ir directamente a la página que desee. Sobre la tecla 3, está la tecla Marca. Se usa para insertar marcas en las posiciones de lectura a las que se desea volver posteriormente de forma directa. Entre las teclas Ir a Página y Marca hay un LED indicador verde que brilla de forma constante cuando el Stream está encendido y parpadea cuando el dispositivo está apagado y recargando la batería.
· En la sección inferior se hallan las teclas Reproducir/Parar, entre la de Retroceso Rápido y la de Avance rápido. Sobre la tecla Reproducir/Parar está la tecla del temporizador  de desconexión. Entre esta tecla y la parte inferior del teclado numérico hay una línea en relieve que separa las secciones central e inferior.
1.2.2 Lateral Izquierdo del Reproductor.
En el lado izquierdo del reproductor, cerca de la esquina superior, está el botón de Encendido/Cambiador. Manténgalo pulsado para encender o apagar el equipo. Con el reproductor encendido, pulse este mismo botón para cambiar entre las funciones de volumen, tono y velocidad. Cerca de él, hay dos botones triangulares. Son los de Arriba y Abajo y sirven para incrementar o decrementar, respectivamente,  los valores del volumen, la velocidad o el tono seleccionados con el botón Encendido/Cambiador. Estos valores se guardan entre las diferentes sesiones. Para su comodidad, los valores del volumen del altavoz y de los auriculares se guardan por separado.
1.2.3 Lateral Derecho del Reproductor.
En el lado derecho del reproductor, cerca de la esquina superior, está la clavija de conexión de auriculares, que se puede usar también para conectar un altavoz externo. Cerca de ella, se halla la clavija para el micrófono externo. Hacia la mitad de este lateral, entre dos superficies rugosas, se encuentra el botón de Grabación, de color rojo y con un punto en relieve en su centro.
1.2.4 Borde Superior del Reproductor.
Situado en el borde superior, en la esquina de la izquierda, está el conector mini USB. Se usa para acceder a los libros alojados en dispositivos de almacenamiento USB mediante este tipo de cables. Cerca de él, en el centro, se halla el slot para la tarjeta SD. A la derecha  se encuentra la clavija de alimentación empleada para conectar el dispositivo a una fuente eléctrica para recargar la batería. 
1.2.5 Parte Trasera del Reproductor (Compartimento de la Batería).
El compartimento de la batería está situado en la parte trasera del reproductor. Para quitar su tapa, presiónela con las yemas de los dedos y deslícela hacia abajo y afuera. Hallará una abertura semicircular en el centro de la parte superior del compartimento de la batería. 
Para quitar la batería: Coloque la yema del dedo en la abertura semicircular y empuje suavemente hacia abajo, levantando la lengüeta. 
Para insertar la batería: Encuentre la orientación adecuada. Hay un saliente en su borde inferior, a la izquierda de su centro, y sendas pestañas en las esquinas de dicho borde. El borde superior de la batería tiene una pestaña en el centro. La cara superiortiene una etiqueta que cubre la mayor parte de su superficie.   Esta etiqueta debe quedar hacia arriba cuando se inserta la batería. Encaje primero el borde inferior, asegurándose de que el saliente situado a la izquierda de la parte central del borde inferior de la batería queda alojado en el hueco correspondiente del compartimento del reproductor, y encaje el borde superior en su lugar. La cara superior de la batería, con la etiqueta, queda hacia arriba.
La batería está diseñada para quedar encajada solamente en la orientación adecuada por lo que, si nota alguna resistencia, seguramente es porque está colocada hacia abajo.

Cierre el compartimento de la batería deslizando su tapa de nuevo en su posición y asegurándose de que queda encajada en su lugar.
La carga completa de la batería le proporciona aproximadamente hasta 15 horas de funcionamiento. Sin embargo, este tiempo se puede reducir en los casos siguientes:
· Si la batería se ha cargado durante menos de 4 horas.
· Por el uso intensivo de los comandos de navegación.
· Por la Reproducción a un volumen elevado o a una velocidad rápida.

· La capacidad de la batería comienza a reducirse a partir de los 400 ciclos de carga y descarga.

Si es necesario, la recarga de la batería comenzará automáticamente cada vez que se conecte el reproductor a la red eléctrica. Si se apaga el dispositivo pero queda conectado al cargador, el LED indicador parpadeará  mientras la batería se esté recargando. Se puede utilizar el reproductor mientras se recarga la batería pero en este caso el LED permanece encendido en lugar de parpadear. La carga completa necesita aproximadamente 4 horas.
Cuando el reproductor no está conectado a la red eléctrica y permanece en pausa durante más de 30 minutos,se apagará automáticamente para ahorrar batería.

Importante:
Es normal que la batería se caliente un poco durante la carga. Por ello, se recomienda no cargarlo cerca de una fuente de calor o dentro de la funda de transporte.
Nota:
Puede encontrar el número de serie del reproductor en la esquina superior izquierda del compartimento de la batería. También se puede obtener pulsando la tecla Info(0). 

1.2.6 Contenedor para Cartuchos USB (opcional).

Se puede conectar un contenedor opcional para cartuchos USB en la cara posterior del Victor Reader Stream. Este contenedor debe ser adquirido como un accesorio. Lo pueden utilizar los usuarios que pueden recibir libros de la biblioteca NLS (National Library Service for the Blind and Physically Handicapped,  Servicio Nacional de Biblioteca para Ciegos y Discapacitados Visuales) de los Estados Unidos. Los libros hablados de la biblioteca NLS se distribuirán en cartuchos especiales que se pueden insertar en este contenedor de forma que se pueden reproducir con el Stream si éste está autorizado para leer libros NLS.  Tenga en cuenta que estos cartuchos aún no están disponibles y no lo estarán hasta el año 2008. Para que se pueda autorizar al Stream , el usuario debe reunir los requisitos para usar el servicio NLS y estar registrado en su biblioteca local. Por favor, contacte con ésta para obtener información acerca de los requisitos necesarios. El contenedor del cartucho incluye un conector USB integral que permite al reproductor acceder a los datos de los libros almacenados.
Si no ha adquirido un contenedor de cartuchos USB, también puede reproducir los libros de un cartucho NLS o en una memoria USB conectando éstos al conector USB situado en la parte izquierda de la cara superior del Stream mediante el cable USB corto suministrado. El contenedor de cartuchos USB sólo es necesario si desea utilizarlos con el reproductor sin el cable USB.

Para conectar el contenedor de cartuchos:

· Sujete el Stream con una mano y con su cara trasera hacia arriba. Asegúrese de que el extremo curvo se halla situado hacia usted. Localice la indentación que se halla en el centro de la cara trasera del Stream cerca de su borde superior.
· Alinee los extremos curvos del cartucho y del Stream. Los enganches del cartucho deberán encajar con los anclajes del Stream
· Con los enganches colocados, presione el Stream y el contenedor de cartuchos uno contra el otro. Las dos lengüetas de enganche quedarán encajadas en los puertos de la parte superior de la cara trasera del Stream.
Para extraer el contenedor de cartuchos, pulse simultáneamente los dos botones situados en los lados de éste. Esto retira las lengüetas de sujeción permitiendo extraer elcontenedor.
1.3 Botón de Encendido.
1.3.1 Encender y Apagar el Reproductor.
Para encender el reproductor, mantenga pulsado el botón de Encendido, situado en el lado izquierdo, cerca de la esquina superior. Oirá un pitido y un mensaje de bienvenida. 

Para apagarlo,mantenga pulsado de nuevo el botón de Encendido . Oirá dos pitidos indicando que el reproductor se está apagando.

1.3.2 Reiniciar el Reproductor Usando el Botón de Encendido.
A veces, los dispositivos con múltiples capas de software complejo como el Stream pueden dejar de funcionar si tiene lugar un bloqueo de software. Si el Stream no responde a la pulsación de ninguna tecla, incluyendo la de encendido, mantenga pulsado el botón de Encendido durante 7 segundos para forzar una reinicialización del reproductor.

1.4 Insertar o Quitar la Tarjeta SD.

Para insertar y quitar la tarjeta SD siga estos pasos:

- Sitúe el reproductor con la cara frontal frente a Usted. La ranura para la tarjeta SD se encuentra en el centro de la cara superior.
- Una esquina de la tarjeta SD está cortada formando un ángulo de 45 grados.
Esta esquina debe ser la inferior izquierda para insertar la tarjeta SD. Si la tarjeta no está bien orientada, no quedará bien encajada en el slot y notará una resistencia. La tarjeta tiene una pequeña pestaña de bloqueo en su lado derecho. Dicha pestaña debe estar colocada en la parte inferior para poder escribir datos en la tarjeta, como grabar o borrar mensajes de voz. Si sólo planea escuchar libros, puede colocar la pestaña en la posición más elevada para proteger los datos grabados en la tarjeta. 
- Empuje la tarjeta hacia abajo en la ranura hasta que quede encajada en su posición.

- Para extraerla, empuje su borde superior hacia abajo para que sobresalga ligeramente, entonces retírela.

1.5 Etiqueta de voz de la tarjeta SD. 

No es posible adherir etiquetas en tinta o en Braille a las tarjetas SD porque esto puede dañar al Stream. Para ayudarle a identificar las tarjetas, el Stream permite asignarles una etiqueta de voz opcional que se almacena en un fichero especial llamado $VRLabel.txt situado en la carpeta raíz de la tarjeta SD.Se puede crear este fichero usando la opción Tools (Herramientas) del menú de la versión 3 de la aplicación Stream Companion. También se puede hacer con el Bloc de Notas. Cada vez que encienda el Stream o inserte una tarjeta, éste buscará el archivo de etiqueta. Si lo encuentra, leerá su contenido. Tenga en cuenta que la etiqueta de voz no puede exceder de 50 caracteres. El Stream ignorará los que excedan de esta longitud. La etiqueta de voz es opcional. Si no necesita que se anuncie, no es necesario que la ponga. Tampoco tiene nada que ver con la etiqueta que se muestra en el cuadro de diálogo Propiedades de la tarjeta SD en Windows.

1.6 Detección de la Tarjeta de Memoria.

Si se retira la tarjeta SD del reproductor durante la lectura de la misma, éste cambiará al primer libro que exista en el dispositivo USB (si hay alguno conectado) o activará el modo de descripción del teclado.
Si se enciende el reproductor con una tarjeta SD insertada y conectado a un dispositivo de almacenamiento USB, el sistema buscará el último libro leído primero en la tarjetaSD.  Si éste no está presente, se seleccionará el primer libro disponible en la tarjeta SD. Si no se encuentran libros en la tarjeta SD, entonces el sistema los buscará en el dispositivo USB.

1.7 Estructura de las carpetas.
El Stream reconoce varios tipos de libros que se almacenan enestructuras de carpetas separadas  llamadas Bibliotecas. Usted puede seleccionar la que desee leer pulsando varias veces la tecla Biblioteca (1). Para retroceder o avanzar dentro de cada una de ellas, use las teclas 4 o 6 respectivamente. La lista de bibliotecas es circular. Tanto en la tarjeta SD como en el dispositivo USB, cada biblioteca se almacena con un nombre de carpeta especial que empieza con “$VR”. Dentro de cada una de estas carpetas con nombres reservados, Se pueden definir subcarpetas conteniendo libros por separado  o categorías de archivos. Puede poner otras carpetas y archivos en la tarjeta SD pero sólo los que estén alojados en las que tengan como nombres los reservados que comienzan por $VR definen la estructura de bibliotecas del Stream. Tenga en cuenta que cuando usted inserta en el reproductor una tarjeta SD que no esté protegida contra escritura, éste crea automáticamente las carpetas con los nombres reservados que comienzan por $VR, excepto la carpeta $VRAudible.

La estructura de bibliotecas y su uso se define como sigue:

Biblioteca: Libros Hablados ( carpeta $VRDTB).
Tipos de libros: DAISY 2.x, NISO Z39.86, NIMAS 1.1. (El tipo de libro EPUB se incluye con el Stream SoftPak. Consulte la Sección 8.) 

Uso: Los archivos que comprenden cada uno de los libros hablados, tanto DAISY como NISO, se deben almacenar en subcarpetas separadas bajo esta carpeta. Utilice las teclas 4 o 6 para moverse hacia atrás o adelante respectivamente por los libros. Pulse la tecla Reproducir para seleccionar el libro. En esta biblioteca, la posición del punto de lectura y las marcas se almacenan por separado para cada libro.

Biblioteca: Otros Libros (carpeta $VROtherBooks).
Tipos de libros: Libros grabados en formatos de audio  no DAISY o NISO soportados por el Stream.
Uso: Los archivos que comprenden cada uno de estos libros se deben almacenar en subcarpetas separadass bajo esta carpeta. Se pueden anidar las subcarpetas. Se pueden colocar archivos individuales en la carpeta raíz de forma opcional. Utilice las teclas 4 o 6 para moverse hacia atrás o adelante respectivamente por los libros. Pulse la tecla Reproducir para seleccionar el libro. En esta biblioteca, la posición del punto de lectura y las marcas se almacenan por separado para cada libro (carpeta). La lectura se detiene al final del último fichero de cada libro.
Biblioteca: Libros Audible (carpeta $VRAudible).
Tipos de libros: Libros de audible.com: Audible format 4 (Se incluye el formato Audible Enhanced -Audible Mejorado- con el Stream SoftPak. Consulte la Sección 8.)
Uso: Se deben guardar en esta carpeta reservada los archivos que comprenden cada libro. Las subcarpetas son opcionales. Utilice las teclas 4 o 6 para moverse hacia atrás o adelante respectivamente por los libros. Pulse la tecla Reproducir para seleccionar el libro. En esta biblioteca, la posición del punto de lectura y las marcas se almacenan por separado para cada libro (carpeta). La lectura se detiene al final del último fichero de cada libro. La carpeta Audible solo se creará cuando active su Stream para usar los libros de Audible.

Biblioteca: Música (carpeta $VRMusic). 

Tipos de libros: Listas de reproducción (solo las de tipo M3U) y archivos de audio de cualquiera de los formatos soportados por el Stream.

Uso: Un libro de música es tanto una lista de reproducción como la estructura completa de los archivos de música (referida a todo el libro de música). La posición del punto de lectura y las marcas se almacenan por separado para cada libro (carpeta). El libro completo de música consiste en una serie de carpetas anidadas que contienen archivos de audio. Por ejemplo,la estructura podría ser género, artista, álbum y pistas. Navegue por todo el libro de música usando las teclas 2 u 8 para elegir el nivel de navegación de carpeta o archivo y las teclas 4 y 6 para moverse por los elementos del nivel seleccionado. La lectura continúa desde el primer archivo de una carpeta hasta el primero de la carpeta siguiente. La lectura aleatoria (seleccionada con la tecla Menú 7) se aplica sólo al libro de Música.
Biblioteca: Podcasts ($VRPodcasts)

Tipos de libros: Cualquiera de los formatos de archivos de audio soportados por el Stream.

Uso: Cada archivo de podcast está definido como un libro por separado por lo que debe moverse de uno a otro usando las teclas 4 o 6 dentro de la Biblioteca. Pueden estar alojados en subcarpetas. En este caso se pueden usar las teclas 2 y 8 para elegir entre los niveles de navegación por carpeta o por libro. La posición de punto de lectura y las marcas se almacenan por separado para cada libro (archivo). La reproducción se detiene al final de cada libro (archivo).
Biblioteca: Texto (carpeta $VRText).
Tipos de libros: Archivos de texto (txt, rtf, html, xml, bra). El formato DOCX está incluido con el Stream SoftPak. Consulte la Sección 8.
Uso: Cada archivo de texto se considera como un libro, por lo que se puede retroceder o avanzar de libro en libro por la biblioteca usando las teclas 4 o 6 respectivamente. Los libros pueden estar en subcarpetas. La posición de punto de lectura y las marcas se almacenan por separado para cada libro (archivo). La reproducción se detiene al final de cada libro (archivo). Nota: Si su archivo Braille (.BRA) no se lee correctamente, compruebe que ha seleccionado la tabla de conversión correcta en el Menú de Configuración (Tecla 7).

Biblioteca: Notas (carpeta $VRNotes) .
Tipos de libros: Mensajes de voz grabados con el Stream en archivos en formato 3GP. (Los formatos MP3 y WAV están incluidos en el Stream SoftPak. Consulte la Sección 8.)

Uso: Es una única lista de archivos grabados por el Stream en la que cada uno de ellos tiene un número que se incrementa para cada grabación. La lista de notas está definida como un único libro por lo que hay una única posición de punto de lectura y asignación de marcas para todas ellas.
Nota:
Los nombres de las carpetas se muestran con caracteres en mayúscula y minúscula mezclados a efectos de lectura solamente. El Stream no requiere mezclar caracteres en mayúscula y minúscula.

1.8 Otros nombres de archivo reservados.
El Stream puede crear otros nombres de archivo comenzando por “$VR” en la tarjeta SD. Borrar o alterar estos archivos podría producir un funcionamiento impredecible.

1.9 Transfiriendo archivos entre su PC y el Stream.
Para conectar el Stream a su PC, apáguelo primero, conecte uno de los extremos del cable largo al conector mini USB en el extremo izquierdo del borde superior del Stream y el otro al puerto USB del PC. Encienda de nuevo el Stream. Windows reconocerá la tarjeta SD del Stream como una unidad USB y podrá usar el explorador de archivos de Windows o Mi PC para transferir archivos entre ambos dispositivos. Si dispone de un lector de tarjetas SD en el PC, la transferencia de archivos será más rápida con él que mediante el cable USB y el Stream. Si no está familiarizado con la transferencia de archivos usando el explorador de Windows, puede probar a instalar el software opcional para el Stream que se proporciona con el CD que lo acompaña. Tiene una Guía de Usuario por separado que se puede hallar también en el mismo CD.

El Stream debe permanecer encendido mientras esté conectado al PC. Durante este tiempo, sus controles no funcionan. Cuando lo desconecte, deberá apagarlo. 
Puede cambiar las tarjetas SD en el Stream mientras está conectado pero asegúrese de emplear la función “Quitar hardware con seguridad” en la bandeja del sistema de Windows antes de extraer la tarjeta SD o desconectar el Stream.
2. Funciones Básicas.
2.1 Cambiar el volumen, la velocidad y el tono.
Cuando el Stream está encendido, pulse el botón de Encendido, en la parte superior del lado izquierdo, para cambiar entre los valores de volumen, velocidad y tono. La función de este botón regresa al parámetro de volumen tras haber transcurrido 10 segundos sin usarlo. Use las flechas Arriba y Abajo en el lado izquierdo justo por debajo del botón de Encendido para aumentar o disminuir el parámetro seleccionado. Un “bip” marca los límites superior e inferior del rango de cada control. Si no se está leyendo el libro, el Stream anuncia el valor del parámetro. También hay otro “bip” para anunciar el valor normal o 0 del tono y la velocidad. Indica tanto el tono normal o plano como la velocidad normal o 0. Tenga en cuenta que el parámetro Frecuencia sustituye al de Tono en los libros de Texto-A-Voz. La configuración de la Frecuencia no afecta a la de Tono en los libros de audio grabados.
2.1.1 Velocidad Diferente para la Lectura de Audio y de Texto-A-Voz.
El Stream emplea configuraciones diferentes de velocidad de voz para el Texto-A-Voz y la reproducción. Puede cambiar una de ellas sin afectar a la otra. Todos los libros de autio grabados se leerán a la misma velocidad. También se aplicará la misma a todos los que usen el Texto-A-Voz. Tenga en cuenta que los archivos de música no están afectados por este aspecto ya que su velocidad de lectura está siempre fijada como normal en su valor por defecto. 
2.2 Cambiar Graves y Agudos (Biblioteca de Música).
En la Biblioteca de Música, La configuración de Tono se sustituye por los controles de Graves y Agudos. Pulse el botón de Encendido para cambiar entre Volumen, Velocidad, Graves y Agudos. Para alterar las frecuencias más graves, seleccione el parámetro Graves y aumente éstos cambiándolo a valores positivos o elimine graves seleccionando valores por debajo de 0. Puede añadir o eliminar agudos de forma similar. Cambiar los Graves no altera a los Agudos y viceversa. Para escuchar la música sin alteraciones, seleccione el valor 0 para Graves y Agudos.

2.3 Reproducir/Parar.

Pulse la tecla Reproducir/Parar para comenzar la lectura de un libro.

Pulse de nuevo la tecla Reproducir/Parar para detener la lectura de un libro.

NOTA: Al igual que la tecla Almohadilla, se puede usar Reproducir/Parar para confirmar una operación o el fin de una entrada numérica. Si confirma o finaliza una entrada numérica con la tecla Reproducir/Parar, se inicia la reproducción al mismo tiempo.
2.4 Retroceso y Avance rápidos.
Estas teclas le permiten retroceder o avanzar rápidamente. 

Mantenga pulsadas las teclas de Retroceso rápido o Avance rápido Hasta que encuentre el punto que desea. El avance o retroceso rápidos se acelerarán si mantiene pulsada la tecla. Por cada 3 segundos que se mantenga pulsada, retrocederá o avanzará 1 minuto, 2 minutos, 5 minutos, 10 minutos, 15 minutos y así sucesivamente. El salto más largo es de 5 minutos. El Stream anuncia el intervalo del salto cada 3 segundos y reproduce un fragmento pequeño a velocidad normal.

Si pulsa y suelta simplemente las teclas de Retroceso rápido o Avance rápido, en lugar de mantenerlas pulsadas, el punto de reproducción retrocederá o avanzará 5 segundos.
2.5 Modo de descripción del teclado.
Si hay una fuente SD o USB conectada, mantenga pulsada la tecla Info (0) para acceder al modo de descripción del teclado. Púlsela de nuevo para salir de dicho modo.

El modo de descripción del teclado se activará automáticamente cuando no hay una fuente SD o USB conectada.

Mientras se halle en este modo, puede pulsar cualquier tecla para escuchar su función.

3. Funciones del teclado numérico.
3.1 Lista de teclas del teclado numérico. 

· 1: Biblioteca, si se pulsa; Guía de Usuario, si se mantiene pulsada.
· 2: Elemento de navegación.
· 3: Borrar /copiar.
· 4: Atrás.
· 5: ¿Dónde estoy?

· 6: Adelante.
· 7: Menú. Cambia la síntesis de voz si se mantiene pulsada y hay mas de una voz.
· 8: Elemento de navegación.
· 9: Cambia entre el modo de texto-a-voz y el de audio grabado. Activa o desactiva la reproducción aleatoria (Música). 
· Tecla Asterisco: Cancelar, si se pulsa; bloquea el teclado si se mantiene pulsada.
· 0: Info si se pulsa; modo de descripción de teclado si se mantiene pulsada.
· Tecla Almohadilla: Confirmar. 
3.2 Teclas de Nabegación.
El Stream le permite navegar por capítulos, secciones, páginas, intervalos de tiempo, párrafos o cualquier otro elemento de indexación existente definido por el productor del libro.

Use las teclas 2 y 8 para elegir un nivel de navegación. La estructura de navegación Puede cambiar entre un libro y otro pero, generalmente, el nivel 1 son los capítulos, el 2 las secciones, el 3 las subsecciones y así sucesivamente. El nivel de páginas puede no estar en todos los libros. El de frase es  casi siempre el elemento de navegación más pequeño pero está definido por el productor del libro. Elija primero un nivel de navegación (capítulo, sección, página, etc.) con las teclas 2 y 8. Use entonces las teclas 4 ó 6 para moverse atrás o adelante por los elementos del nivel seleccionado. Las teclas 2 y 8 sólo anunciarán los niveles de navegación disponibles en el libro. La frase está siempre disponible pero su extensión depende de la definida por el productor del libro. El Stream limita el salto de frase a una longitud máxima de 1 minuto.
3.2.1 Deshacer la navegación. 

Si se pulsa la tecla Cancelar (Asterisco) en los 10 segundos siguientes a haber pulsado Adelante o Atrás con las teclas 4 o 6, se deshará la operación y regresará a la posición anterior. La función Deshacer no se aplica a las teclas de Avance y Retroceso rápidos.
3.3 Modo de navegación de intervalo de tiempo.
Se puede seleccionar el modo de navegación de intervalo de tiempo usando las teclas 2 y 8.

Pulse la tecla 4 para retroceder o la tecla 6 para avanzar por los tramos de tiempo definidos por el intervalo.

Se puede ajustar el tamaño del intervalo de tiempo a 1, 5 ó 10 minutos usando la tecla Menú (7).
3.4 Elementos de navegación de Texto-a-Voz.
Cuando el Stream está en el modo de Texto-a-Voz hay niveles de navegación adicionales asociados a las teclas Arriba (2) y Abajo (8). Incluyen los elementos de texto siguientes: Pantalla, Párrafo, Línea, Frase, Palabra y Caracter. Si realiza una búsqueda de texto, se añade un nivel de navegación de Búsqueda que le permite repetir ésta hacia los elementos anterior o siguiente. Los niveles Pantalla y Línea se han definido de forma arbitraria como 25 líneas por página y 80 caracteres por línea. Como en los otros niveles de navegación, puede moverse por los elementos del nivel seleccionado usando las teclas Izquierda (4)o Derecha (6). Tenga en cuenta que el elemento Pantalla sólo estará disponible cuando no se hayan definido páginas en el libro.
3.5 Modo de Deletreo en la Biblioteca de Texto.

Se puede seleccionar el modo de Deletreo usando las teclas 2 y 8. Se encuentra entre los niveles de navegación de Palabra y Carácter. Use las teclas 4 y 6 para moverse de palabra en palabra. El Stream anunciará la palabra y la deletreará. Tenga en cuenta que se indican las letras mayúsculas y que estas palabras se leen a velocidad normal en lugar de la seleccionada para el TTS.

3.6 Elementos saltables.

El VICTOR READER Stream soporta los elementos saltables siguientes: Nota al pie, Número de página, Nota de producción y Panel lateral.
Los elementos saltables se pueden configurar para que se lean, se salten o se pregunte al usuario (a petición). Para obtener más detalles, vea el menú de configuración. Cuando se encuentra un elemento saltable durante la reproducción, Victor Reader Stream se comporta del modo siguiente:
Reproducir: El elemento se lee siempre. 

Saltar: El elemento no se lee nunca.
A Petición: El elemento no se lee sino que se añade a una lista y se anuncia su nombre. Tenga en cuenta que la opción A Petición no está disponible para los elementos página y Número de línea.

3.6.1 Leer los elementos saltables.
En el modo A Petición, se pueden leer los elementos saltables con la tecla Almohadilla (#).

El Stream puede recordar hasta 5 elementos saltables a petición. El último elemento saltable añadido es el primero que se puede leer. Pulsando varias veces la tecla Almohadilla se van recuperando los elementos anteriores de la lista. Cuando se recupera un elemento, se reproduce su nombre y se inicia la lectura de su contenido desde el principio. Cuando se alcanza el final, se anuncia el mensaje “Regresar al texto” y la posición de lectura en el libro volverá al punto en que se hallaba cuando se pulsó la tecla Almohadilla.
El usuario puede abandonar la lectura de un elemento saltable recuperado pulsando la tecla Cancelar (*) durante su lectura y regresar al texto del libro.
3.7 Navegación por las bibliotecas — Tecla 1 . 

Pulse la tecla Biblioteca (1) varias veces para moverse por la lista circular de éstas. Las que están vacías no se anunciarán, a excepción de la de NOTAS. Contienen estructuras y tipos de ficheros diferentes como se definió en la sección Estructura de las Bibliotecas. Muévase atrás o adelante por el contenido de las bibliotecas usando las teclas 4 ó 6. Confirme la elección con las teclas Almohadilla o Reproducir. El Stream comenzará la lectura del libro seleccionado en el punto en que la hubiera dejado. Pulse la tecla Ir A (la que está sobre la tecla 1) para introducir un número relativo de libro. Finalice la entrada del número con la tecla Confirmar (Almohadilla) para ir al libro seleccionado y permanecer en la biblioteca. Cuando encuentre el libro que busca, pulse Confirmar o Reproducir para abrirlo. Pulse Reproducir para hacer que el Stream comience la lectura donde la dejó en el libro seleccionado.
3.7.1 Navegación por las Bibliotecas Multinivel.

Se puede crear una estructura opcional de varios niveles de subcarpetas para las Bibliotecas de Libros Hablados, Otros Libros, Podcasts, y Libros de Texto. Así, en lugar de desplazarse cíclicamente de libro en libro con las teclas 4 y 6, puede elegir el nivel de navegación con las teclas Arriba y Abajo 2 y 8. Entonces, pulsando las teclas 4 o 6, se moverá cícliccamente de subcarpeta en subcarpeta en el nivel elegido. Cuando llegue a la carpeta que le interese, pulse de nuevo las teclas 2 u 8 para seleccionar el nivel de libro dentro de la subcarpeta y a continuación elija el libro que desee. La navegación por el nivel de libro también se moverá de subcarpeta en subcarpeta. El Stream permite la navegación hasta un máximo de 8 niveles de subcarpetas dentro de la carpeta $VR. Si tiene una estructura de más de 8 niveles, los adicionales se reconocerán como pertenecientes a este nivel. Si coloca también libros en el nivel raíz de la carpeta $VR, éstos sólo se listarán en el nivel de libro con las teclas 2/8.

Nota: Las bibliotecas multinivel no son obligatorias. Si elige no organizar los libros en varios niveles de subcarpetas, puede simplemente navegar por la biblioteca con las teclas 4 y 6 en el nivel de los libros.
3.8 Guía del Usuario — Tecla 1 (Mantener pulsada). 

Cuando no está en la función de Biblioteca, puede acceder en cualquier momento a la Guía de Usuario incorporada en el Stream manteniendo pulsada la tecla 1. Manténgala pulsada de nuevo para salir.

3.9 Función Borrar — Tecla 3. 

Puede borrar un libro completo pulsando la tecla 3 cuando navega por las bibliotecas. Esto borrará la subcarpeta completa que contiene el libro en las bibliotecas de Libros Hablados y Otros Libros. En las de Audible, Podcasts, y archivos de Texto la función de borrar solo quita el archivo individual del libro. Durante la navegación por archivos en el libro de Toda la Música, puede pulsar la tecla 3 para borrar un archivo individualizado. Sin embargo,no puede borrar una lista de reproducción. En la navegación por la biblioteca Notas puede pulsar la tecla 3 para borrar un archivo de notas individual. Pulse 3 para borrar el elemento seleccionado. El Stream  le pedirá confirmación. Pulse Almohadilla para borrar o cualquier otra tecla para cancelar.

3.10 Copiando libros desde las unidades USB.

Puede copiar libros DAISY y NISO desde las unidades externas USB a la tarjeta SD. Para ello, conecte la unidad USB al Stream usando el cable USB corto proporcionado con él. Navegue hasta el libro alojado en la unidad USB. Una vez que lo haya abierto, pulse la tecla 3 para comenzar el proceso de copiado. Se anunciará el porcentaje de progreso de la operación. Se tarda alrededor de 1 minuto para copiar 20 MB o 10 minutos como media para copiar un libro. Se puede cancelar la operación de copia en cualquier momento pulsando la tecla Asterisco. 
3.11 ¿Dónde estoy? — Tecla 5. 

La tecla Dónde estoy informa de la posición actual del punto de lectura sin interrumpir éste proceso. Para la biblioteca Música, anunciará el nombre de la carpeta y el archivo actuales y los tiempos del archivo. Para Libros Hablados, Otros Libros, Audible, Podcasts y Notas anunciará el porcentaje del libro o de la nota reproducido Así como los tiempos individuales de cada archivo. Para los libros de texto, anunciará el porcentaje del archivo reproducido. La lectura se reanudará una vez que se haya proporcionado esta información.

3.11.1 Información de etiquetas en la función Dónde estoy.
Si pulsa dos veces consecutivas la tecla Dónde estoy (5) en los archivos de música en mp3 o de Podcast, el Stream anunciará los datos de las etiquetas ID3. Si no quiere oírlas todas, pulse Reproducir para interrumpirlas y reanudar la lectura.
3.11.2 Dónde estoy para los libros de Audible.
Si pulsa dos veces consecutivas la tecla Dónde estoy (5) en los libros de Audible, el Stream anunciará información adicional acerca del libro. Si no quiere oírla, pulse Reproducir para interrumpirla y reanudar la lectura.
3.12 Texto a Voz Multivoz (TTS).

La versión para el idioma español del Stream tiene dos voces para la síntesis de texto a voz. Puede cambiar de una a otra manteniendo pulsada la tecla 7.
3.13 Reproducción del Audio, el Texto y la Música Aleatoriamente — Tecla 9.

Hay dos modos de reproducción disponibles: Audio Grabado y Texto-A-Voz (TTS). Para los libros DAISY o NISO con texto y audio, se puede usar la tecla 9 para cambiar entre la reproducción del audio grabado y la lectura de la misma posición en el texto electrónico. La sincronización depende del productor del libro si bien generalmente texto y audio están sincronizados a nivel de párrafo o frase.
El último modo de reproducción empleado se almacena entre las sesiones de lectura. Sólo se pueden seleccionar con la tecla 9 los modos de lectura disponibles para cada libro. Si un libro es sólo de texto o de audio grabado, se seleccionará automáticamente el modo adecuado y la tecla 9 no tendrá opciones disponibles.

Cuando está reproduciendo música se puede pulsar la tecla 9 para activar la reproducción aleatoria y volver a pulsarla para desactivarla. Si se está leyendo una lista de reproducción temporal o permanente, sólo se aleatoriza esta lista.
3.14 Confirmar, bloquear y cancelar — Teclas Almohadilla y Asterisco. 

La tecla Almohadilla le permite confirmar una operación o entrada numérica, como un número de página o una entrada de texto como una cadena de búsqueda.
La tecla Asterisco le permite cancelar una operación. 

Si mantiene pulsada la tecla Asterisco, puede también bloquear el teclado. Para desbloquearlo, pulse en secuencia las teclas 1, 2 y 3. Hay una excepción al bloqueo del teclado: es la reinicialización dura. Está disponible siempre manteniendo pulsada la tecla de Encendido durante 2 segundos cuando está activo, permitiendo un recurso de teclado para realizar una reinicialización dura (reset) cuando se suelta.
3.15 Info — Tecla 0. 

La tecla Info (0) presenta la información del libro, del reproductor y el estado de la batería. Hay dos modos de acceder a esta información.

Pulse la tecla Info (0). Se verbalizan todos los elementos de información. O bien, pulse la tecla Info (0) y, seguidamente, pulse las teclas 4 ó 6 para desplazarse atrás o adelante por los elementos de información. También puede pulsar la tecla Info (0) de forma repetida para desplazarse por cada elemento.

Para cancelar los mensajes de información, pulse las teclas Asterisco o Reproducir.

También puede mantener pulsada la tecla Info durante unos segundos para entrar o salir del modo de descripción del teclado.

3.15.1 Elementos de información disponibles.
Título del libro.
Número de Notas (solo en la biblioteca de Notas).
Número de archivos y carpetas (sólo en la biblioteca de Música).
Número de páginas y tiempo total. 

Tiempo de grabación restante (sólo en la biblioteca de Notas).
Cabeceras totales en el libro.
Tiempos de reproducción transcurrido y restante.
Número de marcas de punhtos de lectura definidas en el libro.
Número de libros.

Espacio restante en la tarjeta SD.

Si el reproductor está funcionando con la batería o con corriente eléctrica y, en este caso, si la batería se está cargando o está completamente cargada. 

Nivel de batería actual: Alto, Medio, Bajo o Muy bajo.
Número del modelo del VICTOR READER Stream, número de versión del software, SoftPak opcional instalado (si lo está), clave de usuario (si la hay) y número de serie.

4. Funciones Avanzadas.
4.1 Ir a Página. 

La función Ir a Página le permite ir directamente a la página que desee.

Pulse la tecla Ir a Página, la de arriba en la columna de la izquierda. Introduzca un número de página. Pulse la tecla Almohadilla para ir a la página seleccionada (el Stream confirmará el número de la página introducido) o pulse la tecla Reproducir/Parar para hacer que el dispositivo comience la lectura desde el número de página seleccionado.

Para cancelar, pulse la tecla Cancelar (Asterisco).

4.2 Ir a Cabecera.
Si pulsa dos veces la tecla Ir a Página podrá introducir un número de cabecera relativo al comienzo del libro DAISY o NISO. Es útil para los libros que no tienen marcas de página. Por ejemplo, podría saltar directamente a un capítulo yendo a su número de cabecera en lugar de avanzar de capítulo en capítulo.

Termine de introducir el número de cabecera pulsando la tecla Almohadilla para moverse a ella o la tecla Reproducir para ir a la cabecera e iniciar la lectura.

4.3 Ir al Tiempo.
El Stream tiene una función de ir al tiempo para las bibliotecas de Otros Libros, Audible, Podcasts y Notas de audio. Cuando esté en estas bibliotecas, pulse la tecla Ir a (por encima de la tecla 1) hasta que oiga “Ir al tiempo”. Introduzca entonces el tiempo en horas y minutos relativos al comienzo del libro o la nota de audio. Los dos últimos dígitos de la entrada representan los minutos y el resto las horas. Tenga en cuenta que el rango de los minutos puede variar desde 00 hasta 99. Por ejemplo: 
· Introduzca 1 para posicionarse en el minuto 1 del libro o la nota.

· Introduzca 12 para posicionarse a 12 minutos del comienzo.

· Introduzca 123 u 83 para 1 hora y 23 minutos.
· Introduzca 1200 para 12 horas y 0 minutos.

4.4 Ir al Principio y al Fin del Libro.

Para ir rápidamente al principio o al fin de un libro pulse Ir a Página, Ir a Cabecera, Ir al Tiempo o Ir al Porcentaje. A continuación, pulse Retroceso Rápido o Reproducir para ir al principio del libro, o pulse Avance Rápido para saltar al final del mismo. Esto es aplicable también a Ir al Archivo sólo para Otros Libros. 

4.5 Ir al Libro.

Si está explorando la Biblioteca, la tecla Ir a Página se convierte en Ir a Libro, permitiéndole introducir el número del libro, relativo a la biblioteca en la que se halla, lo que resulta muy útil en bibliotecas que contengan muchos libros. 

4.6 Buscar Texto.

El Stream tiene una función de búsqueda para los archivos de la biblioteca de Textos. También se puede emplear con los libros DAISY o NISO alojados en la biblioteca Libros Hablados que contengan texto para ser leido con el Texto-a-Voz seleccionado mediante la tecla 9. En los libros DAISY o NISO que sólo contengan audio grabado no se puede aplicar esta función porque carecen de texto. Usando el método de pulsación múltiple para introducir texto como se escriben los mensajes en un teléfono móvil, se pueden teclear las cadenas a buscar. Si tiene un Stream en varios idiomas, el teclado le ofrecerá los caracteres del idioma actual seleccionado para el Texto-a-Voz. Mantenga pulsada la tecla 7 para cambiar la síntesis de voz de un idioma a otro. 

Siga estos pasos para usar la función de búsqueda:

· Abra un archivo de texto de la biblioteca de textos o bien vaya a la de Libros Hablados y abra un libro de sólo texto (por ejemplo, uno de Bookshare) o uno que tenga texto y audio. Si se trata de uno de texto y audio, asegúrese de que ha activado el modo de lectura de texto-a-voz  pulsando la tecla 9.

· Pulse la tecla Ir a varias veces hasta que oiga “Buscar”. El teclado numérico ahora está configurado para la entrada de texto.

· Pulse las teclas 0 a 9 para teclear el texto. Por ejemplo, la tecla 2 se usa para las letras a, b, c, y 2. La tecla 3 tiene las d, e, f, y 3. La tecla 6 tiene las m, n, o, 6 y así sucesivamente. El Espacio está en la tecla 0. Los signos de puntuación y los caracteres especiales en las teclas 0 y 1. Para introducir una letra, pulse la tecla numérica asociada a dicha letra el número apropiado de veces. Cuando se introducen varias letras sucesivas en la misma tecla, es necesario pausar hasta que el Stream anuncie la letra. Por ejemplo, para teclear la palabra “mono”, pulse la tecla 6 1 vez, pause hasta que oiga “m”, púlsela de nuevo 3 veces, pause hasta que oiga “o”, ahora púlsela 2 veces para teclear la “n” y, finalmente, púlsela de nuevo 3 veces para teclear la “o”.  Si se desea teclear la “ñ”, se debe pulsar la tecla 6 5 veces seguidas ya que se halla por detrás del número “6”. No es necesario pausar para teclear letras sucesivas que están asociadas a teclas diferentes. Por ejemplo, para introducir la palabra“daga”, puede teclear 3242 tan rápidamente como desee.

· Puede pulsar la tecla del temporizador de desconexión para activar el modo de descriptor del teclado .Pulse entonces otras teclas para escuchar su función incluyendo los caracteres para cada tecla numérica. Pulse la tecla de desconexión automática de nuevo para salir del descriptor de teclado y regresar al modo de entrada de texto.

· Para que se anuncie el texto tecleado, pulse la tecla de Avance Rápido.

· Pulse la tecla de Retroceso Rápido para borrar el último caracter tecleado.

· Cuando haya terminado de teclear, puede salir del modo de entrada de texto de tres maneras: Pulse Cancelar para salir sin buscar, o pulse Confirmar o Reproducir para iniciar la búsqueda. La cancelación no afectará a la información de las búsquedas anteriores.

· Si pulsa la tecla Confirmar, el Stream se posiciona en el lugar del elemento encontrado y anuncia la línea. Si pulsa la tecla Reproducir, se mueve al elemento encontrado e inicia la lectura. La búsqueda no diferencia entre mayúsculas y minúsculas. Podrá encontrar trozos de palabras en el caso de que se coloque al comienzo de una palabra que contenga el texto buscado. Los caracteres acentuados son diferentes de los no acentuados y viceversa. La búsqueda siempre comienza a partir de la posición actual en el libro.

Si se realiza una búsqueda en un archivo grande, es posible que se oiga “Por favor, espere.” Mientras está en progreso. Si se pulsa la tecla Cancelar durante la búsqueda, se detiene ésta permaneciendo la posición actual en el lugar en que se hallaba al comenzar a buscar.
4.6.1 Buscar el Elemento Anterior o el Siguiente.
· Una vez que se ha encontrado un elemento, el Stream añadirá un elemento de búsqueda a a la lista de niveles de navegación de las teclas 2 y 8 y lo selecciona automáticamente. Así, cuando se ha encontrado un elemento de búsqueda la primera vez, basta con que pulse las teclas 4 o 6 para buscar la ocurrencia anterior o siguiente. La función de búsqueda del elemento anterior o siguiente permanecerá como un nivel de navegación disponible para las teclas 2/8 hasta que se cierre el libro. Se puede pulsar las teclas 4 ó 6 para buscar el elemento anterior o el siguiente tanto en modo de reproducción como en pausa.
· Si se alcanza el final del fichero durante la realización de una búsqueda hacia adelante, se oirá el mensaje "Fin del libro" y la búsqueda continuará entonces desde el principio del libro hasta la posición inicial de la búsqueda.

· Si se alcanza el principio del fichero durante la realización de una búsqueda hacia atrás, se oirá el mensaje "Comienzo del libro" y la búsqueda continuará entonces desde el final del libro hasta la posición inicial de la búsqueda.

· Si la búsqueda no encuentra elementos coincidentes, el Stream anunciará que no se ha encontrado el elemento buscado y regresará a la posición de partida inicial.
· Cuando se abre un libro nuevo se borra la búsqueda anterior.
4.6.2 Buscar la Palabra Actual.
Si no se introduce un texto a buscar el Stream buscará la palabra sobre la que está situado en el texto. Por ejemplo, asumiendo que se halla sobre la palabra “HumanWare” en el archivo de texto, si se pulsa varias veces la tecla Ir a, hasta oír “Buscar”, y a continuación se pulsan las teclas Reproducir o Confirmar sin teclear ningún texto, el Stream se moverá hasta la próxima aparición de “HumanWare” en el archivo. Si se pulsó la tecla Confirmar, se detendrá allí y anunciará la línea. Si se pulsó Reproducir, comenzará a leer. Recuerde que se puede pulsar la tecla Avance rápido para deletrear la palabra actual antes de pulsar las teclas Reproducir o Confirmar. Asimismo, pulsando una vez la tecla Retroceso Rápido o introduciendo una letra se borrará la palabra completa de modo que pueda teclear el elemento a buscar.
4.7 Grabando Notas de Audio.
Puede usar el Stream para realizar grabaciones de voz, llamadas notas de audio. Éstas se almacenarán en la tarjeta SD de memoria en la carpeta $VRNotes. A cada grabación se le asigna un número incremental como nombre de fichero. Podrá hacer grabaciones usando tanto el micrófono interno del Stream, como un micrófono externo conectado a la clavija para él situada justo por debajo de la de auriculares. El micrófono interno es omnidireccional por lo que resulta útil para grabaciones de reuniones o lecturas mientras que un micrófono externo puede ser mejor para grabar entrevistas. La longitud máxima de una nota de audio es de 8 horas o un archivo de 2 GB de tamaño. El número de notas de audio que se pueden grabar sólo está limitado por el espacio libre de la tarjeta de memoria SD.

Hay dos modos de grabar notas. Puede usar la función de grabación rápida o el procedimiento de grabación estándar. 

Para grabar una nota rápida en cualquier momento, mantenga pulsado el botón de Grabación situado en el lado derecho del Stream. Se oirán un mensaje y un bip. Hable al micrófono interno del reproductor (en la esquina superior derecha de su cara frontal), o al micrófono externo. Para terminar, suelte el botón de Grabación.

Para grabar un mensaje largo, pulse el botón de Grabación que se halla en el lado derecho del reproductor para comenzar. Para pausar y reiniciar la grabación, pulse la tecla Reproducir/Parar. Pulse la tecla Marca durante la grabación para insertar una marca. Para terminar la grabación, pulse de nuevo el botón de Grabación. Pulse la tecla Asterisco para cancelar la grabación, y vuelva a pulsarla para confirmar que realmente quiere cancelarla.
Para escuchar las notas de audio, use la tecla Biblioteca (1) para encontrar la biblioteca correspondiente. Muévase entonces de nota en nota con las teclas 4 ó 6. Sólo hay un nivel en esta biblioteca por lo que no es posible la navegación anidada. Los mensajes de voz están codificados con el codec de audio AMR-WideBand+ (AMR-WB+). Si desea utilizar estos archivos con su ordenador, deberá descargar un decodificador AMR-WB+ o convertir las notas de audio a archivos WAV con el Software Companion del Stream. Tenga en cuenta que una hora de grabación necesita aproximadamente 9,1 Megabytes de espacio de almacenamiento. Si está instalado el Stream SoftPak opcional (consulte la Sección 8), también se puede grabar en los formatos de archivo MP3 o WAV. Se pueden seleccionar usando la tecla Menú (7). Pulse esta tecla varias veces para llegar al menú Grabación y elija el formato de grabación con las teclas 4 y 6  entre los tipos de archivo 3GP, MP3, o WAV.

Tenga en cuenta que algunas tarjetas SD son demasiado lentas para permitir la grabación continua en el formato WAV puesto que el volumen de los datos a escribir en ellas es muy grande. Si transcurridos algunos segundos de grabación en este formato, se muestra un mensaje de error de grabación, hay muchas posibilidades de que se deba a que su tarjeta SD es demasiado lenta para la grabación WAV. Inténtelo usando otra tarjeta SD o cambie el formato de grabación a MP3 o 3GP.

4.8 Marcas.
Las Marcas le permiten regresar a un punto de forma rápida y fácil. Birtualmente, puede colocar un número ilimitado en el mismo libro. La tecla Marca sirve para insertarlas y volver a ellas, oírlas y borrarlas. 

4.8.1 Ir a Marca.
Pulse la tecla Marca, una vez o hasta que oiga “Ir a marca”. Introduzca el número de la marca a la que desea ir. Pulse la tecla Almohadilla. El Stream irá a la marca y anunciará su número. O, pulse la tecla Reproducir/Parar. El Stream irá a la marca solicitada e iniciará la lectura.

4.8.2 Insertar Marca.
Pulse la tecla Marca, dos veces o hasta que oiga “Insertar marca”. También puede acceder a esta función manteniendo pulsada la tecla Marca en lugar de pulsarla dos veces. Introduzca el número ,entre 1 y 99998, que desee asignar a la marca. Pulse la tecla Almohadilla para confirmar o la tecla Reproducir/Pausa para confirmar e iniciar la lectura. La marca se almacenará en la memoria.

NOTA:
Si confirma sin introducir ningún número, el Stream le asignará el primer número de marca disponible.

NOTA:
Si introduce 99999 como el número de marca, se anuncia un mensaje de entrada no válida y se cancela la acción ya que este número está reservado para borrar todas las marcas. Ver borrar Marca.

Incluso puede insertar una marca simple durante la grabación de una nota de audio larga. Esto podría ser útil para remarcar un comentario durante una lectura o reunión que esté grabando. Para fijar una marca durante la grabación, pulse simplemente una vez la tecla Marca. Oirá un bip indicando que la marca ha sido fijada. Tenga en cuenta que no puede insertar una marca en una grabación rápida mientras mantenga pulsada la tecla de Grabación. 

4.8.3 Insertar Marca de Audio.
Para grabar una marca de audio, haga lo siguiente:

a) Pulse la tecla Marca dos veces o hasta que oiga “insertar marca”.
b) Introduzca el número que desee asignar a la marca. Puede saltar este paso y se le asignará uno automáticamente.

c) Mantenga pulsada la tecla Grabar. Diga un mensaje corto. Suelte entonces la tecla Grabar. O pulse la tecla Grabar una vez, diga el mensaje y vuelva a pulsar la tecla Grabar de nuevo para terminar. En este caso, se puede usar la tecla Reproducir para pausar y reanudar la grabación. Tenga en cuenta que las grabaciones de las marcas de audio están limitadas a 1 minuto de longitud. Asimismo, para reproducir las marcas de audio, simplemente vaya a, o navegue por, ellas. Oirá su grabación y continuará la reproducción en la posición marcada. Al contrario que con las notas, no puede usar el retroceso y el avance rápidos dentro de las marcas de audio.
d) Para cancelar, pulse la tecla Asterisco. Esta función no está disponible para las grabaciones rápidas.
Las marcas de audio están limitadas a un máximo de 1 minuto. Si se alcanza este límite, se detiene la grabación y se salva la marca de audio. Las marcas de audio se pueden grabar durante la reproducción de libros o de notas de audio. La marca se almacenará en memoria y la grabación asociada en la tarjeta SD en una carpeta reservada llamada $VRAudioBkm. No debería modificar ningún archivo en esta carpeta. Los archivos grabados están asociados a las marcas simples en la memoria interna. El formato del nombre de fichero de grabación es x_y_z.3GP, donde x son los 13 primeros caracteres del texto del título del libro, y es un identificador único del libro de 8 caracteres generado por ordenador, y z es un número de marca de 6 dígitos. Tenga en cuenta que también se puede grabar en los formatos WAV o MP3 con el SoftPak opcional. Consulte la sección 8 para obtener más información. Para las marcas colocadas en archivos MP3 o notas de audio no hay título del libro. En estos casos, x será “Other______”, “music___”, o “AudioNote____”, respectivamente. Durante la reproducción de una marca de audio, puede pulsar una vez la tecla Retroceso rápido para volver a reproducir la grabación de voz o la tecla Avance rápido para saltarla y volver a la lectura del libro en la posición marcada. No puede avanzar o retroceder rápidamente dentro de una marca de audio.
4.8.4 Marca Resaltada.
Las marcas resaltadas se utilizan para definir el principio y el final de un pasaje que se va a leer más tarde. Definir marcas resaltadas es un buen método para estudiar pasajes importantes en los libros de texto.
4.8.4.1 Comienzo de Marca Resaltada.
Pulse la tecla Marca tres veces o hasta que oiga “Comienzo de Marca resaltada”.

Introduzca un número de marca seguido de las teclas Almohadilla o Reproducir/Parar.

NOTA:
Puede omitir el número de marca. En este caso, el Stream le asignará el primer número disponible.
4.8.4.2 Final de Marca Resaltada.
Una vez definida la posición de comienzo, navegue hasta el punto donde quiera situar el final de las marcas resaltadas.

Pulse la tecla Marca hasta que oiga “final de marca resaltada”. Pulse las teclas Almohadilla o Reproducir/Parar para confirmar. La posición actual quedará sí definida como fin de la marca resaltada. Si la posición del final está ubicada antes que la del comienzo, se intercambian entre ellas. Entonces, se anunciará el mensaje “Marca resaltada X insertada”. El usuario puede cancelar también la definición de marca resaltada pulsando la tecla Cancelar. En ambos casos, la posición revierte a la de Comienzo.

NOTA:
Cuando se define la posición de comienzo de marca resaltada pero no la del final, el número de marca se vuelve inutilizable. El Stream anunciará “La marca X ya existe” si el usuario introduce este número para una marca regular.

NOTA:
Si quita el libro o apaga el Stream antes de cerrar el resaltado, éste se autocompletará. Si ocurre esto, se tomará la posición actual como final de marca resaltada.
4.8.4.3 Ir a Marca Resaltada.

Cuando vaya a una marca resaltada, si termina la entrada del número pulsando la tecla Reproducir/Parar, la lectura comenzará a partir de esta posición y finalizará en la del final de marca resaltada. Si se usa la tecla Confirmar, el Stream se posicionará sobre la marca pero no comenzará la lectura. Puede saltar al comienzo del fragmento resaltado durante ésta pulsando la tecla Retroceso rápido e ir al final pulsando la tecla Avance rápido. También puede repetir la lectura del fragmento al llegar al final pulsando de nuevo la tecla Retroceso rápido.
4.8.4.4 Lista de Marcas Resaltadas.

Cuando se encuentra una marca resaltada desde la lista de marcas, la lectura se detendrá al alcanzar el final de la marca resaltada. La que haya sido iniciada pero no se haya cerrado aún, no será incluida en la lista.

4.8.4.5 Borrar Marca Resaltada.

Cuando se borra una marca resaltada, se emitirá el mensaje "Borrada marca resaltada "X. Es posible borrar una marca resaltada que se ha iniciado pero no se ha cerrado. Esta acción revierte el estado de la marca resaltada a la situación del comienzo.

4.8.5 Lista de Marcas. 
Pulse la tecla Marca cuatro veces o hasta que oiga “Lista de marcas”. Pulse las teclas 4 ó 6 para ir desde una marca a la siguiente. Cada vez que lo haga, oirá el número de la nueva marca y comenzará la lectura. Pulse la tecla Almohadilla para confirmar la posición actual y continuarla.

Pulse la tecla Asterisco para salir de la lista de marcas. 
NOTA:
La lista de marcas contiene siempre una para el principio y el final del libro. Están ordenadas por su posición en el libro, no por el número de la marca.

4.8.6 Borrar Marca.
Pulse la tecla Marca cinco veces o hasta que oiga “Borrar marca”. Introduzca el número de la que desea borrar. Pulse la tecla Almohadilla para confirmar.

Para borrar todas las marcas de un libro, pulse primero cinco veces la tecla Marca o hasta que oiga “Borrar marca”. Pulse entonces la tecla 9 5 veces (introduzca el número 99999) Ahora pulse la tecla Almohadilla para confirmar.
4.8.7 Aviso de marca de lectura.

Puede hacer que el Stream le avise  cuando pase sobre una marca definida anteriormente Durante la lectura de un libro. Si creó una marca de audio también leerá el mensaje de audio asociado a ella. Por defecto, los avisos de marca de lectura están desactivados. Se pueden activar o desactivar. Lea la sección del menú de configuración para obtener más información.
4.9 Modo de desconexión — Tecla Desconexión. 

La tecla Desconexión le permite programar un periodo de tiempo tras el cual el reproductor se apagará automáticamente. 

Pulse la tecla Desconexión para programar un periodo de tiempo de retardo de 15 minutos. Cada nueva pulsación de esta tecla añadirá un nuevo retardo de 15 minutos hasta un máximo de 60 minutos. La pulsación siguiente desactivará el modo de desconexión y el ciclo comenzará de nuevo. Cuando está activado el modo de desconexión, el LED parpadeará durante el último minuto en el punto en que el reproductor anunciará que queda 1 minuto para la desconexión.

Los mensajes de desconexión se pueden activar o desactivar. Lea la sección del Menú de Configuración para obtener más información. 

NOTA:
La pulsación de la tecla Desconexión cuando esta función está activada, anunciará el tiempo restante para la desconexión.

5. Menú de Configuración – Tecla 7.
Se puede personalizar el Stream usando el menú de Configuración.

Para abrir el menú, pulse la tecla Menú (7). Pulsándola de nuevo cambiará al menú siguiente. Desplácese por los elementos del menú con las teclas Arriba (2) y Abajo (8). Use las teclas Izquierda (4) y Derecha (6) para seleccionar el valor de un elemento y pulse la tecla Almohadilla para confirmar. Pulse la tecla Cancelar (Asterisco) o cualquier otra para salir del menú.

5.1 Lista de Menús y sus Elementos.
A continuación se listan los menús disponibles así como sus elementos y los valores de éstos. Tenga en cuenta que los primeros valores de cada elemento son los seleccionados de fábrica por defecto. 

Menú:

Reproducción y Navegación.
Elemento:
Reproducir.
Valores:
Cíclica (desactivada o activada), Aleatoria (sólo música) (desactivada o activada).
Elemento:
Intervalo de Tiempo.
Valores:
1, 5, ó 10 minutos de intervalos de salto de tiempo con las teclas 2/8.
Elemento: Sonido de teclas.
Valores:
Activado, desactivado.
Elemento: Mensajes de desconexión.
Valores:
Activado, desactivado. 

Elemento:
Aviso de marca de lectura.
Valores:
Activado, desactivado. 

Menú:

Saltar.

Elemento:
Todo.
Valores:
Reproducir, Saltar, A Petición, Personalizar.
Elemento:
Nota al pie.
Valores:
Reproducir, Saltar, A Petición.
Elemento:
Número de página.
Valores:
Reproducir, Saltar.

Elemento:
Nota de producción.
Valores:
Reproducir, Saltar, A Petición.

Elemento:
Panel lateral.
Valores:
Reproducir, Saltar, A Petición.

Menú: 

Idioma.

Elemento: 
Boz de Texto-A-Voz.

Valores:
Las voces instaladas del dispositivo de Texto-A-Voz.
Elemento: 
Tabla de transcripción Braille.
Valores: 
Las tablas de transcripción Braille instaladas para el dispositivo de Texto-A-Voz seleccionado.
Menú:

Grabación (con el SoftPak opcional instalado).
Valores:
AMR-WB + 3GP,  MP3 96kbps o wav, 16 bit PCM.
Menú: 

Formatear la tarjeta SD.

5.1.1 Reproducir.
5.1.1.1 Cíclica.
Cuando se selecciona el modo cíclico, la lectura continuará de forma repetida, comenzando de nuevo por el principio del libro al llegar al final. 

5.1.1.2 Aleatoria. 

Cuando se selecciona el modo de reproducción aleatoria, se leerán de forma aleatoria todos los elementos del libro seleccionado, sea una lista de reproducción o toda la biblioteca de música. Una vez que se haya leido la lista completa, la reproducción comienza de nuevo usando el mismo orden aleatorio.
5.1.1.3 Clicks de teclado.
Puede activar o desactivar el sonido de las teclas al pulsarlas. Al desactivar esta función también suprime el pitido que se oye cuando comienza la reproducción así como el mensaje que indica que el teclado está bloqueado. Tenga en cuenta que no se puede desactivar el mensaje de bloqueo para la tecla de Encendido. Por defecto, los clicks de teclado están activados. Las teclas Arriba / Abajo del lado izquierdo del reproductor solo sonarán al mínimo, medio o máximo a pesar del valor asignado desde este menú.

5.1.1.4 Mensajes de Desconexión.
Se pueden activar o desactivar los mensajes de desconexión y los avisos de 1 minuto. Por defecto están activados.
5.1.2 Saltar.
El Menú Saltar contiene las opciones de configuración de los elementos saltables. Reproducir es el valor por defecto. He aquí una lista de dichos elementos y sus valores respectivos:

Todo.
Valores: Reproducir, Saltar, A Petición, Personalizar.

Nota:
No puede seleccionar Personalizar. Se asigna automáticamente cuando se modifica algún otro de los elementos saltables.

Nota al pie.
Valores: Reproducir, Saltar, A Petición.

Número de página.
Valores: Reproducir, Saltar.

Nota de producción.
Valores: Reproducir, Saltar, A Petición.

Panel lateral.
Valores: Reproducir, Saltar, A Petición.

5.2 Menú de Idioma.
5.2.1 Voz del Texto-A-Voz.

Para algunos países europeos, el Stream puede tener dos idiomas para el dispositivo de Texto-A-Voz (Text-To-Speech o TTS) para permitir la lectura de documentos en el idioma local o en inglés. Si hay dos idiomas instalados, puede intercambiarlos manteniendo pulsada la tecla 7. De forma alternativa, puede pulsar la tecla 7 varias veces para acceder al Menú de Idioma. Use las teclas 4 y 6 para moverse cíclicamente por las opciones disponibles. Pulse Confirmar para aceptar la opción o pulse Reproducir para aceptarla y continuar la lectura.
5.2.2 Tablas de Transcripción Braille.
Se han realizado diferentes tablas de transcripción Braille que están disponibles dependiendo del idioma de la síntesis de voz seleccionada. Para cambiarlas, pulse la tecla Menú (7) de forma repetida para acceder al Menú de Idioma. Use las teclas 2 u 8 para acceder al elemento de la tabla de transcripción Braille seguido de las teclas 4 o 6 para seleccionar el valor de la tabla de transcripción Braille elegida. Pulse Confirmar para aceptar la elección o Reproducir para aceptarla y reanudar la lectura. La tabla que ha seleccionado se convierte en la nueva tabla por defecto para la voz del sintetizador correspondiente.

5.3 Grabación con el SoftPak opcional.
Si ha adquirido el SoftPak opcional para el Stream (consulte la sección 8), se añadirá una nueva opción de grabación al menú de la tecla 7. En ella, puede usar las teclas 4 y 6 para seleccionar uno de los tres formatos de archivo de grabación siguientes: AMR-WB + 3GP,  MP3 96kbps o wav, 16 bit PCM.

5.4 Formatear la tarjeta  SD.
Si Windows no reconoce la tarjeta SD cuando se inserta en un lector de tarjetas o cuando el Stream está conectado al ordenador, es posible que necesite formatearla. Asimismo, si por alguna razón los datos se corrompen, notará que algunos libros/archivos no se pueden leer correctamente en el Stream. También éste es un indicador de que es necesario formatear la tarjeta.
Para formatear la tarjeta SD, insértela en el Stream y pulse varias veces la tecla Menú (7) hasta que oiga la opción de formatear la tarjeta SD. Pulse entonces la tecla Almohadilla para confirmar el formateo. Recibirá un mensaje que le indica que el formateo borrará todos los datos en la tarjeta SD. Pulse la tecla Almohadilla (#) de nuevo para proceder con el formateado o pulse la tecla Asterisco (*) para cancelarlo. La utilidad formateará la tarjeta Sd y la etiquetará como VRStream. Un pitido de progreso indicará la actividad. El formateado tardará desde unos pocos segundos hasta 1 ó 2 minutos dependiendo del tamaño de la tarjeta SD. La etiqueta será visible al lado de la letra de la unidad cuando vea la tarjeta desde Windows. Una vez formateada, sólo existirán en ella las carpetas que empiezan por $VR. Tendrá que volver a copiar todos los libros y archivos desde el ordenador.

Asegúrese de usar siempre la opción de Windows “Quitar hardware con seguridad” después de copiar datos a la tarjeta para prevenir la posibilidad de corrupción de datos en ella. Asimismo, no retire nunca la tarjeta mientras esté grabando o borrando libros.
6. Estructura y Características de las Bibliotecas.
La longitud máxima para los nombres de las bibliotecas, carpetas y archivos, incluyendo el nombre de la ruta completa, es de 512 caracteres. Se ignorará cualquier nombre de carpeta o archivo que exceda esta longitud cuando se explora la tarjeta SD al insertarla.
Las secciones siguientes le proporcionan información y reglas generales para escuchar los contenidos de las bibliotecas que no contienen libros hablados.

6.1 Biblioteca Otros Libros.
6.1.1 Estructura de Otros Libros.
La lista siguiente proporciona un ejemplo de cómo se pueden agrupar los archivos en carpetas. Éstas se numeran en el orden en que serán halladas comenzando por la carpeta raíz, asumiendo que contienen archivos. Puede haber hasta 8 niveles de subcarpetas.

Carpeta: \$VROtherBooks

Reglas: Cada archivo en el directorio raíz está definido como un libro con su propia posición de punto de lectura y sus marcas. Se puede borrar cada uno de los que está situado en el directorio raíz usando la tecla 3 durante la navegación por la biblioteca.

Carpeta: \$VROtherBooks\Drama

Reglas: Esta es una carpeta opcional para establecer una categoría de tipos de libros.
Carpeta: \$VROtherBooks\Drama\LibroA

Reglass: Es una carpeta que contiene los archivos del libro. La carpeta completa está definida como un libro completo con una única posición de punto de lectura actual y sus propias marcas. Se puede borrar la carpeta completa usando la tecla 3 durante la navegación por la biblioteca.
Carpeta: \$VROtherBooks\Drama\LibroB.

Reglas: Igual que LibroA.

Carpeta: \$VROtherBooks\Mysterio.

Reglas: Es una carpeta opcional para categorizar el tipo del libro.

Carpeta: \$VROtherBooks\Mysterio\LibroC.

Reglas: Igual que LibroA.

6.1.2 Características de Otros Libros.
Navegación por la Biblioteca: Muévase por las carpetas (libros) usando las teclas 4 o 6. Tenga en cuenta que el nivel de subcarpeta más bajo es también el nivel del libro ya que éste se define como el conjunto de archivos alojados en el nivel de subcarpeta más bajo. Los niveles superiores de subcarpetas son opcionales para clasificar los tipos de libros como en la carpeta Drama de la estructura anterior. Puede haber hasta 8 niveles de carpeta. Use la función Ir al libro para saltar a un número de libro específico. Use la tecla 3 para borrar la carpeta del libro. Sólo se puede borrar un libro si se está en el nivel de libro.
Lectura: Reproducción cíclica entre los archivos de una misma carpeta (libro). Navegue entre los archivos de la carpeta usando las teclas 4 o 6. Están disponibles los niveles de navegación de Archivo e Intervalo de tiempo así como las funciones Ir al Archivo e Ir al Tiempo.

La tecla Info (0) Proporciona información acerca del libro actual (carpeta).

La tecla Dónde estoy (5) indica el porcentaje dentro del libro completo, el número y el nombre del archivo actual, así como el tiempo de lectura total, transcurrido y restante de dicho archivo.
6.2 Libros Audible.

El Stream puede leer libros del formato 4 de Audible.com. Para ello, primero tiene que activar la tarjeta SD para los libros de Audible. Para hacerlo, conecte el Stream a su ordenador usando el cable USB largo y active el Stream usando el Software de Gestión de Audible. Cuando este gestor active el Stream, creará una nueva carpeta reservada llamada $VRAudible en la raíz de la tarjeta SD. Colocará un archivo de activación oculto (.SYS) en esta carpeta que no se debe borrar. Si quiere guardar libros de Audible en múltiples tarjetas SD, necesitará activar cada una de ellas por separado. Todos los libros de Audible se deben almacenar en la carpeta $VRAudible. Aunque esta carpeta está en la raíz de la tarjeta SD, el Stream mostrará los títulos de los libros de Audible en la biblioteca de Otros Libros. Puede usar tanto el Gestor de Audible con el Stream conectado al PC, como el explorador de archivos de Windows para transferir los archivos de tipo .aa de Audible desde la carpeta de descarga de Audible en su ordenador a la carpeta $VRAudible de la tarjeta SD directamente. Si usa el explorador de archivos de Windows para realizar la transferencia, puede aprovechar la velocidad superior que ofrece un lector de tarjetas conectado al PC. Si elige transferir los libros con el Gestor de Audible, siempre necesitará conectar el Stream al ordenador. Nota: Para leer libros del tipo formato de Audible Mejorado (Audible Enhanced Audio format), con la extensión de archivo aax, necesitará activar el SoftPak del Stream. Consulte la sección 8 para obtener más información. 

Cuando esté leyendo un libro del tipo Audible, puede usar las teclas 2 y 8 para navegar bien por las marcas de cabecera proporcionadas por el libro de Audible, bien por los saltos de intervalo de tiempo de 1, 5, o 10 minutos del Stream. Puede usar también el Stream para Ir a Cabecera, avance y retroceso rápidos y control de velocidad variable de reproducción, colocar marcas de puntos de lectura o usar la tecla 3 para Borrar un libro.

6.2.1 Estructura de Audible.

Coloque sus libros de Audible en la carpeta $VRAudible. No es necesario ponerlos en subcarpetas.

6.2.2 Características de Audible.
Navegación por la Biblioteca: Use las teclas 4 y 6 para moverse entre cada libro o Ir al libro para saltar a un número de libro específico. Use la tecla 3 para borrarlo.

Lectura: Use las teclas 2 y 8 para navegar entre las marcas de cabecera proporcionadas en el libro de Audible o por saltos de intervalos de tiempo. Están disponibles Ir a Cabecera e Ir al tiempo.

Tecla Info (0): proporciona imformación del archivo actual del libro de Audible.

Dónde estoy: Informa de la posición actual de lectura del archivo de Audible. Púlsela dos veces seguidas durante un intervalo de 10 segundos para obtener información adicional del libro de Audible.

6.3 Biblioteca de Música.

La biblioteca de música se halla en la carpeta reservada $VRMusic. Contiene una estructura de carpetas y archivos de audio que se engloba en su totalidad como un libro titulado “Toda la Música”. Éste será el único libro de música salvo que se creen listas de reproducción (playlists). Si se añaden listas de reproducción (archivos .m3u) en la raíz de la carpeta $VRMusic, cada una de ellas será un libro de música adicional. La tecla de Borrar (3) no funciona en la biblioteca de música. Sin embargo, se pueden borrar archivos individuales en el libro “Toda la Música” una vez que han sido abiertos.

6.3.1 Estructura de Música.

Puede navegar hasta 8 niveles de subcarpetas en la biblioteca de música. Use las teclas 2 y 8 para seleccionar entre el nivel de navegación por archivos o por carpetas. A continuación, puede avanzar o retroceder por los elementos del nivel seleccionado con las teclas 4 y 6. Si hay más de 8 niveles de carpetas, los que excedan el nivel 8 se añaden a la lista de carpetas de este nivel.

Si se selecciona el nivel de navegación por archivos, se oirá el nombre del fichero actual. Si se selecciona en cambio algún nivel de navegación de carpetas, se oirá el nombre de la carpeta actual en ese nivel. Siempre se puede seleccionar el nivel de navegación más profundo en la estructura de carpetas en cualquier momento. Si la carpeta actual está en un nivel más alto que el más profundo, no se anuncia el nombre de la carpeta. Por ejemplo, imaginemos que tenemos una estructura de carpetas que contiene a $VRMusic\Classic\Mozart y $VRMusic\Classic\Beethoven\Novena_sinfonía. Si se halla en Classic\Mozart con la reproducción en pausa, cambiando la navegación desde Archivo a Nivel 1, se anunciará ‘Classic’. Cambiando de Nivel 1 a nivel 2 anunciará ‘Mozart’. Cambiando de Nivel 2 a Nivel 3 no anunciará nada porque no hay ninguna carpeta de Nivel 3 en Classic\Mozart. Si se halla en Classic\Beethoven con la reproducción en pausa, canbiando del Nivel 2 al Nivel 3 anunciará ‘Novena_sinfonía’.

Si se colocan archivos en la raíz de la carpeta $VRMusic sólo se listarán en el nivel de navegación de Archivo.

6.3.2 Características de Música.

Navegaciónpor la biblioteca: Use las teclas 4 y 6 para moverse por cada libro de música o Ir al Libro para saltar a un número específico. Tenga en cuenta que sólo habrá un libro de música (“Toda la música”) en esta biblioteca a menos que cree otros adicionales mediante las listas de reproducción. No puede usar la tecla 3 para borrar un libro.

Lectura: Si está activada la reproducción cíclica, se aplica a los archivos del  libro actual. La reproducción continuará desde el último archivo de una carpeta al primero de la siguiente. Puede usar las teclas 2 u 8 para seleccionar la navegación por Carpetas o por Archivos. También están disponibles las funciones Ir al Archivo e Ir a la Carpeta. Si está seleccionada la reproducción aleatoria, los archivos del libro actual se leerán desordenadamente. Por ejemplo, si está seleccionado el libro “Toda la Música”, se reproducirán de forma desordenada todos los archivos de música. Si está seleccionado el libro de una lista de reproducción, sólo se reproducen desordenados los de ésta. Cuando se completa la reproducción de una lista desordenada comenzará de nuevo la reproducción de la misma lista.
Borrar archivos de música: Utilice la tecla 3 para borrar los archivos de música cuando navegue por los niveles de los archivos. Se le pedirá confirmación antes de borrarlos. No se puede usar el Stream para borrar carpetas. 

La tecla INFO (0): proporciona datos de información sobre el libro de música actual, como el número total de carpetas y archivos o el tiempo de reproducción.
La tecla Dónde estoy (5) informa de la posición actual y del archivo actual. Si se pulsa dos veces seguidas antes de 10 segundos, también proporciona los datos de las etiquetas del archivo de música. Si no quiere oír toda la información de éstas, pulse Reproducir para interrumpirlas y continuar la lectura.

Velocidad: El Stream reinicia la variable de control de velocidad al valor normal y la devuelve al valor seleccionado anteriormente cuando sale de la biblioteca de Música. 

Nota: 
Sólo se puede escuchar la música en estéreo a velocidad normal. Si se aumenta o disminuye la velocidad sólo se oirá en mono.

Graves y Agudos: El control de Tono se reemplaza por controles por separado para Graves y Agudos. 

6.3.3 Listas de reproducción.

La Biblioteca de Música puede contener listas de reproducción. Una lista de reproducción es un archivo de texto que contiene una lista de archivos de audio que el dispositivo puede leer. Su nombre de archivo debe tener la extensión “m3u”. Se puede usar el diálogo de Música de la versión 3 del Stream Companion para crear listas de reproducción. En ellas no se pueden referenciar otras listas ni se puede usar la tecla 3 para borrar archivos. 
6.3.4 Lista de reproducción temporal. 

Se puede crear una lista de reproducción temporal a partir de un conjunto de subcarpetas alojadas en $VRMusic. No se pueden incluir en este tipo de listas los archivos que estén en el nivel raíz de dicha carpeta.
· Pulse varias veces la tecla 1 hasta que llegue a la biblioteca de música. Pulse entonces varias veces la tecla Ir a hasta que oiga “Crear lista de reproducción temporal”.

· Ahora, con las teclas 2/8 y 4/6 puede navegar por la estructura de carpetas hasta llegar a la primera que quiera incluir en su lista de reproducción. Pulse entonces las teclas Aceptar o Reproducir. La carpeta seleccionada y todas sus subcarpetas formarán parte de la lista de reproducción temporal. Si se ha pulsado la tecla Reproducir, comenzará la lectura de la lista de reproducción.
Nota: La selección de carpetas para crear una lista de reproducción temporal funciona de modo ligeramente distinto a la navegación por carpetas descrita en las secciones anteriores. Inmediatamente después de oír el mensaje “Crear lista de reproducción temporal” oirá el nombre de la primera carpeta en el nivel más alto del libro de música. Con las teclas 4 y 6 puede desplazarse cíclicamente por la lista de carpetas de este nivel superior. Cuando haya llegado a la que le interese, con la tecla 8 podrá bajar un nivel y, de nuevo con las teclas 4 y 6, moverse cíclicamente por la lista de carpetas de este segundo nivel dentro del nivel superior. Puede seguir bajando de nivel de la misma manera. Para subir a un nivel superior, puede usar la tecla 2 y así situarse sobre la primera carpeta de ese nivel para, otra vez con las teclas 4 y 6, moverse por la lista de carpetas del nuevo nivel. Se debe tener en cuenta que el número máximo de niveles es de 8 y que cuanto más alto es el número, más bajo es el nivel.
Navegue por la lista de reproducción con las teclas 2/8, 4/6, Ir al Archivo e Ir a Carpeta.
· Pulse la tecla 0 para conocer el número total de archivos y carpetas así como la duración de la lista de reproducción.
· Pulse la tecla 9 para activar la lectura aleatoria de la lista de reproducción y vuelva a pulsarla para desactivarla.

· La lista de reproducción se borra tan pronto como se pulse la tecla 1 para ir a la lista de bibliotecas.
Por ejemplo, suponga que ha organizado su carpeta $VRMusic con 3 niveles de subcarpetas. En el nivel 1 se hallan los géneros de música, los autores en el 2 y los álbumes en el 3. De esta forma puede escuchar fácilmente sólo la música de un género en particular, todos los álbumes de un autor determinado o sólo un álbum en concreto. Suponga que las carpetas de los géneros en el nivel 1 son Clásica, Country, Folk y Rock. Ahora suponga que, dentro de Clásica, se hallan las carpetas del nivel 2 para los artistas Beethoven, Mozart y Strauss. Usted decide que desea escuchar toda la música de Mozart que tiene. Para ello vaya a la biblioteca de Música. Pulse la tecla Ir a hasta que oiga “Crear lista de reproducción temporal”. Pulse la tecla 6 hasta que oiga “Clásica”. Pulse ahora la tecla 8 para bajar a las carpetas del nivel 2 y vuelva a pulsar la tecla 6 hasta que llegue a la carpeta de Mozart. Pulse la tecla Reproducir. Se creará una lista de reproducción temporal con todos sus álbumes de Mozart y comenzará su lectura. Si pulsa la tecla 9, se reproducirán aleatoriamente las pistas de dichos álbumes. La pulsación de la tecla 0 anunciará el número total de álbumes de Mozart, el total de archivos y el tiempo de reproducción total.

6.3.5 Anuncio de Carpetas y Archivos.

Cuando navegue por la biblioteca de Música, puede querer o no escuchar el anuncio de los nombres de archivos. El Stream proporciona esta información cuando la lectura está detenida pero la omite cuando esta función está en curso. En cualquier caso, la repetirá si pulsa la tecla Dónde estoy (5). Así, si desea usar las teclas 4 o 6 para navegar hacia atrás o adelante por los archivos de música y no quiere oír los nombres, basta con pulsar la tecla Reproducir para activar la lectura en el dispositivo. 
6.4 Biblioteca Podcasts.

Esta biblioteca contiene una estructura de carpetas de archivos de audio en la que cada carpeta representa un agregador de podcast y cada archivo un episodio de este agregador. Cada archivo (episodio) se define como un libro de podcast separado. 
6.4.1 Estructura de Podcast.
La lista siguiente muestra un ejemplo de cómo se pueden agrupar en carpetas los archivos de podcast.

Carpeta: $VRPodcasts.
Puede contener archivos de audio: Sí.
Reglas: Cualquiera de los archivos encontrados en la raíz de $VRPodcasts se anunciará como un libro individual. 

Carpeta: \$VRPodcasts\AgregadorA.

Puede contener archivos de audio: Sí.

Reglas: Es la carpeta para agrupar los archivos de los  episodios del podcast bajo el nombre del agregador.

6.4.2 Características de Podcasts.
Navegación por la biblioteca: Use las teclas 4 y 6 para moverse por cada archivo (episodio) del libro de Podcast o Ir al libro para saltar al número del libro especificado. Use la tecla 3 para borrar un archivo de libro.

Lectura: La reproducción se detiene al final de cada archivo. Sólo están disponibles el nivel de navegación de Intervalo de tiempo con las teclas 2 u 8 y la función Ir al tiempo.

La tecla Info (0) brinda información del libro de podcast actual (archivo).

La tecla Dónde estoy (5) informa también de la posición actual del punto de lectura y del archivo actual. Si se pulsa dos veces seguidas anunciará la información de las etiquetas de datos ID3. Si no quiere oírlas todas, pulse Reproducir para interrumpirlas y continuar la lectura.

6.5 Biblioteca de Texto.
El Stream puede almacenar también archivos de texto agrupados en carpetas dentro de la que tiene como nombre reservado $VRText. Se leen con el sintetizador de voz del Stream. Cada archivo dentro de esta carpeta se considerará como un libro. Los formatos soportados incluyen: txt, html, xml, rtf y bra. (El formato DOCX está incluido con el SoftPak para el Stream. Consulte la sección 8.) En los documentos html y xml se anuncian las etiquetas de descripción de las imágenes si están presentes.
6.5.1 Estructura de los archivos de Texto.
Los archivos de texto pueden estar tanto en la raíz de $VRText como organizados en categorías mediante subcarpetas. Puede haber hasta 8 niveles de éstas.
6.5.2 Características de los Archivos de Texto.
Navegación por la biblioteca: Desplácese por los niveles de carpetas de la estructura de archivos con las teclas 2 y 8. El nivel más bajo es el de Libro (archivo). Los archivos alojados en la raíz de la carpeta $VRText sólo se anuncian en el nivel de libro. Use las teclas 4 y 6 para moverse por los archivos o Ir al archivo para saltar a un número determinado. Use la tecla 3 para borrar un archivo. Sólo se puede borrar un archivo si se está en el nivel de navegación de libro.
Lectura: Se detiene al final de cada archivo. Los niveles de navegación de las teclas 2 u 8 incluyen: página (si las hay en el archivo), pantalla (si no hay marcas de página) párrafo, línea, frase, palabra, deletrear y caracter. Si se realiza una búsqueda de texto, se añade un nivel de búsqueda como último nivel de navegación para permitirle encontrar el elemento buscado anterior o siguiente. Ir a página está disponible si el archivo tiene estas marcas. Ir al porcentaje (ver más abajo) también está disponible.
La tecla Info (0) proporciona información acerca del fichero actual como su tamaño, 

La tecla Dónde estoy (5) informa de la posición actual como un porcentaje desde el principio del archivo.

6.5.3 Navegando por las Cabeceras HTML/XML/DOCX.
En los archivos html/xml que tienen etiquetas de encabezados (<H1> a <H6>, éstas se corresponden con los niveles de navegación equivalentes 1 a 6 en el menú 2/8. Procure evitar algunos archivos html/xml que no usan estas etiquetas de encabezados de forma consistente. Por ejemplo, un archivo puede tener etiquetas H1 y H3 pero no H2. En este caso, el Stream sólo presentará los niveles de navegación 1 y 3 en el menú 2/8. Del mismo modo, un archivo html/xml podría tener un único encabezado H1 para el título y ninguna otra etiqueta H1 más. En este caso, el Stream saltaría al final del archivo si pulsa la Flecha Derecha (6) desppués de seleccionar el nivel de navegación 1. Tenga en cuenta que el formato DOCX se incluye con el SoftPak para el Stream. Consulte la sección 8.
6.5.4 Tecla Ir al Porcentaje.
Cuando se leen archivos en la biblioteca de texto, la tecla Ir a Página se convierte en tecla Ir al Porcentaje para navegar a la posición relativa X% desde el principio del archivo. Pulse la tecla Ir al Porcentage e introduzca un porcentage del 0 al 100. Pulse la tecla Almohadilla o Confirmar para situarse en esta posición relativa en el archivo o pulse la tecla Reproducir para ir a la posición y comenzar la lectura desde ella. Por ejemplo, si introduce 0, comenzará al principio del libro, si introduce 50, se situará en la mitad de él e introduciendo cualquier número mayor de 99, irá al final del archivo. Nótese que, para las posiciones relativas entre 1% y 99%, el Stream se situará al comienzo del párrafo siguiente a la posición especificada. Así, después de moverse a una posición de porcentage, la función ¿Dónde estoy? puede proporcionar una información de porcentage diferente a la que se especificó.
7. Actualizando el Software del Stream.
HumanWare le puede ofrecer de vez en cuando versiones de software para el Stream.

El archivo .upg de actualización del software está contenido en un archivo .zip que se puede descargar desde la página web de HumanWare.

Siga estos pasos para actualizar su Stream:

· Copie el archivo .UPG del software de actualización de HumanWare a la raíz de una tarjeta SD o de una unidad de memoria USB.

· Conecte el Stream a la corriente eléctrica.
· Encienda el reproductor e inserte la tarjeta o la unidad de memoria donde se halla el archivo .UPG de actualización.
· Comenzará la actualización e informará del número de  la nueva versión que está siendo instalada. La instalación tarda de 2 a 3 minutos.
· Después de realizar la actualización, el reproductor se apagará.
· El archivo .UPG de actualización se borrará automáticamente de la tarjeta o de la unidad de memoria al volver a encender el Stream después de realizar la actualización. Se puede usar la misma tarjeta de memoria para actualizar varias unidades del Stream. Para ello, asegúrese de retirar la tarjeta del equipo actualizado antes de encenderlo de nuevo.

8. Características del SoftPak para el Stream.
El SoftPak para el stream es un conjunto de características software opcionales. Para adquirirlo u obtener información adicional acerca de él, visite www.humanware.com/stream, por favor.

El SoftPak  para el Stream añade las siguientes capacidades al dispositivo:
Soporte para libros en formato EPUB desprotegidos.
Un libro en formato EPUB está comprimido en un único archivo con la extensión.epub. Estos archivos se deben colocar en la carpeta $VRDTB. Dependiendo del productor de los mismos, pueden incluir navegación por cabeceras y páginas de modo similar a los libros DAISY.

Opciones de Grabación en formato MP3 y WAV.
Para seleccionar el formato, pulse la tecla 7 varias veces para llegar al menú de grabación. Seleccione entonces entre las opciones 3GP, mp3 o wav con las teclas 4 o 6. 

Soporte de archivos de audio en formato Mp4-aac desprotegidos.
Estos archivos se pueden alojar en las carpetas Otros Libros ($VROtherBooks), Música ($VRMusic) o Podcast ($VRPodcasts). El origen más común de los archivos MP4 es Itunes. El tipo de los archivos incluye mp4, m4a y m4v.
Soporte de libros en formato Audible Enhanced.
Estos archivos tienen la extensión.aax. Se deben colocar en la carpeta Audible.
Soporte de documentos en formato Microsoft Word 2007 DOCX.
Se deben colocar en la carpeta $VRText. El Stream permite la navegación por las cabeceras (encabezados) de los documentos en formato DOCX.
9. Especificaciones Técnicas. 

Especificaciones del Victor Reader Stream:

· Tamaño: 117 x 66 x  22mm (4,6 x 2,6 x 0,85 pulgadas).
· Peso con batería: 180g (6 onzas).
· Clavija para auriculares estéreo de 3,5mm.
· Clavija mono para micrófono externo de 3,5mm. Impedancia de entrada: 2,5K.
· Micrófono mono interno omnidireccional.
· Altavoz interno de 16mm 325mW.
· Batería: Ión-Litio, 3,7V nominal, 2 A H.
· Tiempo de recarga de la batería: 4 horas.
· Tiempo de reproducción de la batería: 15 horas continuas leyendo un libro DAISY o NISO usando auriculares.
· Alimentador externo: cambiando el tipo AC/DC. Entrada 100V – 240V, 50 – 60Hz, Idóneo para múltiples países, con adaptador de clavija.
· Rango de temperatura operativa: +5 a + 40 grados Celsius.
· Rango de temperatura de carga de la batería: +5 a + 35 grados Celsius.
· Temperatura de almacenamiento y transporte: -20 a + 45 grados Celsius.
· Humedad operativa: 5% a 90% (sin condensación).
· Humedad de almacenamiento y transporte: 5% a 95%(sin condensación).

· Interfaz acorde con USB  OTG.
· Interfaz Host USB 2.0 (parte trasera del dispositivo) para contenedores opcionales de libros en cartuchos.
· Puerto para tarjetas SD (Secure Digital). Soporta tarjetas SD de hasta 2gb y tarjetas SDHC de 4 a 32gb de todas las clases.
· Formatos de libros hablados: DAISY 2, 2.02 , NISO Z39.86 2002,/2005, NIMAS 1.1.
· Formatos de libros hablados del SoftPak opcional: EPUB.
· Codecs de audio: AMR-WB+, Audible.com Format 4, Flac, OGG Vorbis, MP3, MPEG2, Speex, Wav ADPCM, Wav P.C.M, WMA 9.

· Tipos de archivos: 3gp, aa, bra, brf, flac, html, mp2, mp3, mpg, ogg, rtf, spx, txt, wav, wma, xml 

· Tipos de archivos del SoftPak opcional: Audible aax, DOCX, Mp4, M4A, M4V

· Text-to-Speech (Texto-A-Voz): Nuance Vocalizer ™ para móviles.
· Grabación de voz: codificación Mono en AMR-WB+ (archivos .3GP) muestras de 16-bit con una tasa de muestreo de 25.600Hz y un bit rate de 20,8kbps.
· Grabación de voz con el SoftPak opcional: MP3 con muestras de 16-bit y una tasa de muestreo de 44.100Hz y un bit rate de 96 kbps.
· Grabación de voz con el SoftPak opcional: Wav PCM con muestras de 16-bit y una tasa de muestreo de 44.100Hz 

· DRM: 2002 PDTB1 (también llamado I.P.P.) y 2006 PDTB2 

Alimentadores aprobados. 

Use sólo los adaptadores siguientes para el Stream vendidos con aprobación médica:
Marca: Fuhua, modelo: UE24WCP-050250SPA
Cuidado y mantenimiento:
Para mantener limpio su Stream, le recomendamos que limpie periódicamente su superficie con una toallita suave y húmeda. Escúrrala antes para eliminar la humedad escesiva. Emplee sólo agua tibia. No utilice detergentes.

Sensibilidad a interferencias.
Puede producirse una degradación temporal en la calidad del sonido cuando el Stream esté sometido a un campo de radiofrecuencias fuerte, una descarga electrostática o un ruido eléctrico pasajero.
Advertencia de la FCC.
Este equipo ha sido testado y hallado conforme a los límites de un dispositivo digital de Clase B, siguiendo las normas del Apartado 15 de las reglas de la FCC. Dichos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias dañinas en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede emitir energía en forma de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con sus instrucciones, puede causar interferencias dañinas con las comunicaciones por radiofrecuencia. Sin embargo, no se garantiza que no halla interferencias en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencias dañinas para la recepción de radio o televisión, lo cual se puede determinar encendiendo y apagando el dispositivo, se anima al usuario a que intente corregir dichas interferencias tomando una o varias de las medidas siguientes:

—Reoriente o reubiqe la antena de recepción.

—Aumente la separación entre el dispositivo y el receptor.

—Conecte el dispositivo a un enchufe de un circuito diferente al del que está conectado el receptor.
—Consulte a su proveedor o a un técnico en recepción de radio/TV para que le ayude.

10. Medidas de Seguridad de la Batería.
· No use o deje la batería cerca de una fuente de fuego o de calor. No la guarde a altas temperaturas. 

· Use sólo el cargador suministrado con el Stream para recargarla.

· No desensamble o modifique la batería.
· No cortocircuite los terminales.
· No la sumerja en agua, no permita que se moje.
· No la golpee ni la lance.
· No la taladre ni la golpee con objetos afilados o con un martillo.
· No la suelde.
· No invierta los terminales positivo y negativo
· No la utilice para propósitos diferentes a los que la diseñó el fabricante.
· No la utilice con una batería primaria o con baterías de capacidades y marcas diferentes.
· Si la batería gotea y el líquido llega a sus ojos, no los restriegue. Al contrario, enjuáguelos con agua corriente limpia y busque inmediatamente atención médica para prevenir lesiones.
· Si la batería gotea y el líquido llega a su piel, enjuague inmediatamente el área afectada con agua corriente limpia para prevenir lesiones.
11. Información de Contacto con HumanWare en Canadá.
1030, Rene-Levesque Blvd.

Drummondville, Quebec.

Canada J2C 5W4.
Teléfono: 1 (819) 471-4818. 

Llamada gratuita (Canadá y USA): 1 (888) 723-7273. 

Fax: 1 (819) 471-4828.

E-mail: ca.support@humanware.com

 

Website: www.humanware.com 

12. Acuerdo de Licencia de Usuario Final. 
Al usar este producto (Victor Reader Stream) Usted acepta los siguientes términos mínimos:

1. Concesión de Licencia. HumanWare concede al usuario final un derecho y una licencia no exclusiva ni transferible para usar el Software en este producto.

2. Propietario del Software. El usuario final reconoce que HumanWare retiene todos los derechos, títulos e intereses en y hacia el original, y cualesquiera copias, del software que está incorporado en este producto. El usuario final acuerda no modificar, portar, traducir, descompilar, desensamblar, realizar ingeniería inversa, o hacer público, en cualquier forma, el software de este producto.
Este producto incluye software desarrollado por el Proyecto OpenSSL para ser usado en el OpenSSL Toolkit (http://www.openssl.org/)

13. Apéndice 1 – Mensajes de Error del Stream.

ERROR DE SISTEMA 1: CDROM, No aplicable.
ERROR DE SISTEMA 2:  MEMORY, Problema de asignación de memoria.

ERROR DE MEDIO 1: READ, Error al leer un sector del disco.

ERROR DE MEDIO 2: FORMAT, Sistema de archivos no soportado.
ERROR DE MEDIO 3: MOUNT, Error al montar el dispositivo.

ERROR DE MEDIO 4: AUDIO, No aplicable.
ERROR DE MEDIO 5: FILE, Error accediendo al archivo de audio.

ERROR DE MEDIO 6: WAV, Error creando la nueva estructura wav.

ERROR DE MEDIO 7: MPEG, Error manejando un archivo mpeg.

ERROR DE MEDIO 8: VORBIS, Error manejando un archivo vorbis.

ERROR DE MEDIO 9: NO AUDIO, No hay salida de audio disponible.
ERROR DE MEDIO 10: AMR-WB+, Error manejando un archivo AMR-WB+.

ERROR DE MEDIO 11: MP4-AAC, Error manejando un archivo MP4-AAC.

ERROR DE LIBRO 1: GENERIC, No especificado.
ERROR DE LIBRO 2: MP3, Error con el decodificador mp3.

ERROR DE LIBRO 3: VORBIS, Error con el decodificador ogg vorbis.

ERROR DE LIBRO 4: WAV, Error con el decodificador wav.

ERROR DE LIBRO 5: NO FILE NAME, No hay nombre de archivo disponible.

ERROR DE LIBRO 6: NO CUR POS, No se ha establecido la posición actual.
ERROR DE LIBRO 7: FILE NOT FOUND, Archivo no encontrado en MCART.

ERROR DE LIBRO 8: AMR-WB+, Error con el decodificador AMR-WB+.

ERROR DE LIBRO 9: Audible.com DRM, Reproductor no autorizado para leer libros debido al DRM.

ERROR DE LIBRO 10: VRTEXT, Error analizando el archivo de texto.

ERROR DE LIBRO 11: TEXT SIZE, El archivo de texto es demasiado grande.

ERROR DE LIBRO 12: Braille translation error, Error de transcripción Braille. .

ERROR DE LIBRO 13: MP4-AAC, Error con el decodificador MP4-AAC.

ERROR DE LIBRO 14: VRTEXT, Error analizando el elemento del texto.
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