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Quoi de neuf dans Victor Reader Stream 
Notes de version 3.3 
1 Installation

1.1 Utiliser le HumanWare Companion

Si vous avez le HumanWare Companion 3.3 (ou une version plus récente) installé sur votre ordinateur, vous pouvez l'utiliser pour mettre votre Stream à jour. Voici la façon de procéder:
· Brancher le Stream à votre ordinateur ou insérer la carte SD Stream dans le lecteur de cartes SD de votre ordinateur. 
· Dans le menu d'aide du HumanWare Companion sélectionnez "Mise à jour du Stream ".

· Une fenêtre de dialogue apparaitra pour valider la version du logiciel Stream. Si votre logiciel Stream n'est pas à jour, la plus récente version sera affichée avec une brève liste de nouvelles fonctionnalités. 
· Pour mettre votre Stream à jour, sélectionnez le bouton Installer Nouvelle Version. Note: Si le HumanWare Companion est incapable de détecter votre version du logiciel Stream, vous pourrez toujours sélectionner le bouton d'installation pour effectuer la mise à jour. Le HumanWare Companion effectuera le téléchargement du logiciel Stream pour ensuite le transférer à votre carte SD Stream. 
· Débranchez le Stream de votre ordinateur ou réinsérez la carte SD dans votre Stream. 
· Branchez le Stream à une prise de courant et le mettre sous tension. 
· La mise à jour sera lancée automatiquement. L'installation prendra environ 1 minute. Durant ce temps, le Stream annoncera à intervalle régulier le message "Veuillez patienter". Vous serez avisé lorsque l'installation sera complétée et l'appareil se mettra hors tension. 
· Lorsque l'appareil est mis sous tension de nouveau, vous pourrez confirmer la nouvelle version du logiciel en appuyant sur la touche INFO (0).

1.2 Télécharger directement de HumanWare

Si vous n'utilisez pas le logiciel HumanWare Companion, vous pouvez télécharger la plus récente version du logiciel Stream en consultant la page suivante: http://www.humanware.com/fr-canada/support/vr_stream_software 
Vous pouvez également consulter la page de support Stream: 
http://www.humanware.com/fr-canada/support/victor_reader_stream 
Vous trouverez ici de la documentation, des tutoriels et des liens utiles. 
Une fois l'installation terminée, le document présent sera sauvegardé dans le catalogue Texte, dossier HumanWare de votre carte SD. 
Installation du logiciel:

Le fichier de mise à jour du logiciel porte l’extension UPG. Cependant, celui-ci est compressé en fichier ZIP lorsqu’il est téléchargé de site internet. Pour effectuer la mise à jour de votre Stream, veuillez suivre les étapes suivantes :
· Téléchargez le fichier zip de la page internet mentionnée ci-haut. 
· Décompressez le fichier de mise à jour (UPG) à partir du fichier ZIP. Copiez le fichier UPG dans la racine du répertoire de la carte SD. Veuillez noter qu’aucun logiciel additionnel n’est nécessaire pour décompresser le fichier. Windows peut décompresser le fichier. Avec le fichier ZIP sélectionné, appuyez sur la touche Retour de votre clavier pour faire apparaitre le fichier UPG. Ensuite, appuyez sur la barre d’espacement pour sélectionner le fichier UPG puis CONTROL + C pour copier le fichier. Naviguez par la suite à la racine de votre carte SD et appuyez sur CONTROL + V pour y copier le fichier UPG.
· Branchez le Stream à une prise de courant et mettre sous tension. 
· Le processus de mise à jour débutera automatiquement et le nouveau numéro de version qui sera installé est annoncé. L’installation nécessite environ une minute. Un message périodique sera entendu. Une fois l’installation terminée, le Stream annonce un message et s’éteint.
· Lorsque vous ouvrez le Stream de nouveau, vous pouvez confirmer le nouveau numéro de version en appuyant sur la touche INFO 0.

2 Nouveautés
· Nouvelles langues supportées: japonais et chinois mandarin.

· Stream CD Accessory: vous permet de lire et copier des CDs de livres MP3. Les livres MP3 seront copiés dans le catalogue Autres livres du Stream. Vous pouvez également lire (mais pas copier) des CD audio commerciaux.

· Nom de l'auteur d'un livre NISO annoncé: Lorsque l'information est rendue disponible par les distributeurs de livres, les noms d'auteurs seront automatiquement annoncés pour les livres de format DAISY 3 NISO lorsque vous parcourez la liste des titres du catalogue des Livres Parlés, ou après avoir appuyé la touche INFO 0.

· Mode Épeler: Lorsque vous utilisez les touches 2/8 pour sélectionner le mode Épeler, le Stream épellera automatiquement le mot courant. Vous pouvez par la suite utiliser les touches 4/6 pour épeler le mot précédent et suivant. 
· Messages plus précis: Certains énoncés sont désormais plus précis. 
· Débrancher le Stream de l'ordinateur. Maintenant, le Stream se mettra hors tension lorsque vous le débranchez de l'ordinateur. Ceci est dû au fait que vous deviez éteindre et remettre sous tension l'appareil suite à un branchement à un ordinateur. Désormais, la mise sous tension se fera automatiquement. 
· Fichier Attributs Stream: Lorsque vous commencez à utiliser Stream 3.3, vous allez peut-être remarquer la création d'un fichier $VRStream_Attributes sur votre carte SD. Veuillez ignorer ce fichier et ne pas l'éditer. C'est un fichier qui est utilisé par le HumanWare Companion. Vous pouvez formater votre carte SD sans crainte. Ce fichier se créé  automatiquement si le Stream ne le retrouve pas sur la carte SD. 
3 Correctifs apportés 
· DOCX: Des correctifs ont été apportés au Stream concernant la lecture de documents DOCX. Les fichiers DOCX files peuvent seulement être lus si le Stream SoftPak est installé. 
· Les livres Texte seulement DAISY NISO: Certains livres NISO Texte seulement comportant des listes causaient des arrêts fonctionnement. Ce problème a été corrigé. 
· Livres DAISY avec une espace à la fin du titre: Il était impossible de copier un livre provenant d'une clé USB ou du Stream CD accessory si le titre du livre avait une espace à la fin du titre. Ce problème a été corrigé.
· Livres de format Texte de taille importante: Le Stream peut maintenant lire des livres de format texte-seulement DAISY de taille importante, tels que ceux provenant de sites comme Bookshare.org. Il est possible que le message "Veuillez patienter" soit entendu lorsque l'appareil analyse la structure du livre avant son ouverture. 
· Si vous aviez des fichiers audio et des dossiers à l'intérieur d'un sous-dossier de $VROtherBooks, le Stream n'était pas toujours capable de trouver les fichiers audio. Ce problème a été corrigé.
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