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Introductie

De Victor Reader Stream is een krachtige daisyspeler en memorecorder. De Stream kan Daisy-, diverse audiobestandsformaten, NISO-en tekstbestanden (via ingebouwde tekst-naar-spraaktechniek) afspelen.
1. Overzicht van de Victor Reader Stream

1.1 Inhoud van de verpakking

In de verpakking behoren de volgende artikelen aanwezig te zijn:

· De Victor Reader Stream (Hierna Stream)

· Een oplaadbare batterij

· Een netstroomkabel

· Een netadapter

· Een draagtas

· Een lange usb-kabel voor koppeling met een computer

· Een korte usb-kabel voor koppeling met een usb-geheugenstick

· Oordopjes

· Garantiebewijs

· Een cd met de gebruikershandleiding

1.2 Optionele toevoegingen

U kunt de mogelijkheden van de Stream verder uitbreiden met de optionele SoftPak. Zie hoofdstuk 8 voor de details.
1.3 Beschrijving van het uiterlijk van de Victor Reader Stream

1.3.1 De Voorzijde

De voorzijde is te herkennen aan een grote verzameling toetsen. Hij kan worden verdeeld in drie delen:

· In het gladde gedeelte boven de toetsen bevindt zich links de luidspreker en rechts de microfoon.

· Het middelste gedeelte bevat een numeriek toetsenbord, vergelijkbaar met dat van een telefoon; de 5 is gemerkt met een puntje. Met dit numerieke toetsenbord kan worden genavigeerd door notities en de structuur van boeken en kunnen paginanummers, bladwijzers of kopteksten worden aangemaakt. Boven de 1 bevindt zich de ga-naartoets, boven de 3 de bladwijzertoets. Tussen deze twee toetsen zit een ledlampje, dat constant brandt, zolang de Stream is ingeschakeld en knippert als deze is uitgeschakeld en wordt opgeladen.

· Het onderste gedeelte van de voorzijde is gescheiden van het middelste door een duidelijk voelbare richel. Hieronder bevinden zich de afspeeltoets met links en rechts daarvan de terug- en vooruitspoeltoetsen. Recht boven de afspeeltoets bevindt zich de toets om de slaapstand in- of uit te schakelen.

1.3.2 De linkerzijde

De linkerzijde van de Stream heeft drie toetsen: de bovenste, een ronde toets is de in- en uitschakeltoets. Als de Stream is ingeschakeld kan met deze ronde toets worden geschakeld tussen volume, snelheid en klankkleur/toonhoogte. Met de overige twee toetsen, pijl omhoog en pijl omlaag, kunnen volume, snelheid en klankkleur/toonhoogte worden geregeld. De Stream kent afzonderlijke instellingen voor het volume van luidspreker en hoofdtelefoon.

1.3.3 De rechterzijde

Onder elkaar bevinden zich twee aansluitmogelijkheden: de bovenste is voor een externe luidspreker, hoofdtelefoon of oordopjes, de onderste is voor de microfoon. Verder naar beneden, tussen de twee ruwe vlakken, bevindt zich de rode opnameknop, te herkennen aan een puntje, op de knop.

1.3.4 De bovenrand

Links bevindt zich een mini-usb aansluiting. Hierop kan bijvoorbeeld een usb-stick worden aangesloten waarop zich boeken bevinden. Gebruik hiervoor de meegeleverde usb-kabel. In het midden bevindt zich de opening voor een geheugenkaart. Rechts daarvan bevindt zich de aansluiting voor de netadapter, waarmee de batterij kan worden opgeladen.

1.3.5 De achterzijde

Het grootste gedeelte van de achterzijde bestaat uit het klepje van het batterijvak. Het batterijvak kan worden geopend door de speler met de achterzijde naar u toe in beide handen te nemen, met de duim stevig te drukken op het klepje, net onder de, geribbelde verdieping in de achterzijde en het klepje vervolgens naar beneden te schuiven. Als het klepje is weggeschoven wordt er een halfronde uitsparing voelbaar, net onder het vierkante geribbelde vlak. In deze uitsparing is een uitstekend randje van de batterij te voelen. Druk met de wijsvinger dit randje licht in de richting waarin het klepje van het batterijvak werd weggeschoven en licht de batterij uit het vak. Plaats de batterij terug door deze met de onderste rand, herkenbaar aan drie uitstekende delen, in het batterijvak te plaatsen en druk vervolgens de bovenkant weer in de halfronde uitsparing. Sluit vervolgens het vak weer en druk bij het aanschuiven van het klepje weer op het halfronde, uitstekende deel; dit voorkomt slijtage aan de sluiting. De oplaadtijd van de meegeleverde batterij bedraagt vier uur. Een volledig opgeladen batterij biedt vijftien uur afspeeltijd. De volgende omstandigheden verkorten de afspeeltijd:

· Het niet volledig opgeladen zijn van de batterij

· Het veelvuldig navigeren door boeken

· Het afspelen met een groot geluidsvolume en het afspelen op hoge snelheid

· Na circa 400 oplaadacties zal de batterijcapaciteit verminderen.

Zodra de Stream op het lichtnet wordt aangesloten zal de batterij worden opgeladen. Tijdens het opladen knippert het ledlampje in de voorzijde van de speler. Natuurlijk kan het apparaat tijdens het opladen worden gebruikt, maar in dit geval zal het ledlampje niet knipperen maar constant branden.

Als de Stream is ingeschakeld en niet op het lichtnet is aangesloten en gedurende meer dan 30 minuten niet wordt gebruikt, dan zal hij zich automatisch uitschakelen; op deze wijze wordt het onnodig leeglopen van de batterij voorkomen.

Belangrijk: tijdens het opladen kan de batterij enigszins warm worden. Het is dan ook raadzaam de Stream tijdens het opladen niet in de buurt van een warmtebron of in de volle zon te leggen.

Nb.: Het serienummer van de Stream is te vinden linksboven in het batterijvak. Het kan ook worden opgeroepen door op de informatietoets te drukken.

1.3.6 Cartridgehouder

De usb-cartridgehouder is bestemd voor diegenen die gerechtigd zijn boeken te lezen van de National Library Service (NLS). Hij kan als accessoire bij de Victor Reader Stream worden besteld (Niet van toepassing binnen Nederland).

1.4 In- en uitschakeltoets

1.4.1 In- of uitschakelen van de Stream

Houdt de inschakeltoets twee seconden ingedrukt om de speler aan te zetten. Er klinkt een lang toonsignaal, gevolgd door een welkomstboodschap. Als dezelfde toets opnieuw twee seconden ingedrukt wordt klinken er twee korte toonsignalen, ten teken dat het apparaat wordt uitgeschakeld.

1.4.2 Resetten van de Stream

Apparaten als de Stream functioneren dankzij ingewikkelde software. Het valt niet uit te sluiten dat het apparaat ooit niet meer reageert op het indrukken van toetsen. Om het in dergelijke gevallen volledig te resetten is het nodig de inschakeltoets zeven seconden ingedrukt te houden. Na een reset is de Stream ingeschakeld en weer voor gebruik gereed.

1.5 Plaatsen of verwijderen van een sd-geheugenkaart

Handel als volgt om een sd-kaart te plaatsen of te verwijderen

· Neem de speler in de hand met het toetsenbord naar u toe; de opening voor de sd-kaart bevindt zich middenin de bovenrand van het apparaat.

· Een hoekje van de sd-kaart is geen rechte hoek maar als het ware schuin afgesneden. Plaats de kaart in de opening met deze schuine hoek linksonder. In de rechter rand van de kaart zit een schuifschakelaar. Als deze naar boven wordt geschoven is de kaart tegen schrijven beveiligd, d.w.z. het is dan niet mogelijk notities op te nemen of te verwijderen of bestanden naar de kaart te kopiëren. Als de schakelaar naar beneden is geschoven kan dit wel.

· Druk de kaart naar beneden in de opening, totdat een klikje klinkt ten teken dat hij is vergrendeld.

· Druk nogmaals op de bovenrand van de kaart en laat hem vervolgens los. De kaart zal iets omhoogkomen en kan uit de opening genomen worden.

1.5.1 Sd-kaart met gesproken naam

Op de sd-kaarten mogen geen labels met braille of zwartschift worden geplakt, omdat deze de Stream kunnen beschadigen. Om sd-kaarten toch van elkaar te kunnen onderscheiden kan in de root van de sd-kaart een tekstbestand worden geplaatst met de speciale naam $VRLabel.txt. Dit bestand bevat de eigenlijke naam van de kaart. Deze  mag niet langer zijn dan vijftig tekens; is dit wel het geval, dan zal de Stream de extra tekens negeren. Er zijn twee manieren om zo'n tekstbestand te maken. Het kan worden gedaan via het menu van de Stream Companion software of met behulp van het Windows programma Kladblok. Zodra de Stream wordt aangezet of als een sd-kaart in de Stream wordt geplaatst, terwijl het apparaat is ingeschakeld, zal een eventueel aanwezig label worden uitgesproken. Het is echter niet noodzakelijk sd-kaarten van een naam te voorzien. Een op deze manier gemaakt label moet niet worden verward met het label dat te zien is in Windows op het tabblad Eigenschappen.

1.6 Geheugenkaartdetectie

Als tijdens het afspelen van een boek de sd-kaart wordt verwijderd, zal de speler automatisch overschakelen naar de usb-stick, indien aanwezig of, als deze er niet is omschakelen naar Toetsomschrijving. In dit laatste geval zal de functie van elke toets bij het indrukken worden genoemd.

Als het apparaat wordt ingeschakeld, terwijl een sd-kaart aanwezig is en een usb-stick aangesloten, dan zal eerst de sd-kaart worden gescand en het laatst afgespeelde boek worden geselecteerd. Als van deze kaart niet eerder een boek werd beluisterd dan zal het eerste op de kaart aanwezige boek worden geselecteerd. Als er geen boeken op de kaart worden gevonden zal vervolgens de usb-stick op de aanwezigheid van boeken worden gescand.

1.7 Boekenplankstructuur

De Stream is in staat diverse boeken te herkennen in verschillende mappen. Door toets 1 herhaaldelijk in te drukken worden achtereenvolgens de boekenplanken geselecteerd. Eenmaal op een boekenplank kan met de toetsen 4 en 6 achterwaarts resp. voorwaarts langs de boeken op de geselecteerde boekenplank worden gelopen. De lijsten zijn oneindig, d.w.z. als de laatste boekenplank of het laatste boek is bereikt dan zal een volgende toetsdruk het eerste boek uit de lijst selecteren en omgekeerd. Op de sd-kaart of usb-stick is elke boekenplank te herkennen aan de mapnaam “$VR”. In elk van deze mappen kunnen submappen worden aangemaakt met afzonderlijke boeken of categorieën bestanden. Het is ook mogelijk andere mappen op de sd-kaart of usb-stick aan te maken, maar alleen die mappen die beginnen met “$VR” worden door de Stream als boekenplank aangemerkt.

De Stream kijkt niet naar hoofdletters in map- en bestandsnamen, voor de leesbaarheid zijn deze in onderstaande tekst echter wel gebruikt.

Boekenplank: DAISY boeken ($VRDTB)

Bestandstype: DAISY 2.x, DAISY NISO, EPUB bestandsformaat wordt ondersteund in het SoftPak (zie hoofdstuk 8).
Gebruik: Gebruik de toetsen 2 en 8 om niveaus in een bestand of boek te kiezen. Ga met de toetsen 4 en 6 achterwaarts of voorwaarts binnen het gekozen niveau. Druk op de afspeeltoets om een boek te selecteren. De positie waar met het lezen werd gestopt wordt voor elk boek afzonderlijk bewaard in deze map.

De bestanden die samen een DAISY boek vormen (bv vanaf een cd), moeten bij elkaar in een nieuwe submap worden gekopieerd en bewaard, onder de hoofdmap $VRDTB. Maak dus een nieuwe map aan, voordat je de bestanden kunt kopiëren. Als een DAISY boek uit meer dan één cd bestaat, dan wordt aangeraden een map te maken met de naam van dat boek. Maak vervolgens voor elke cd in de nieuwe aangemaakte map (naam boek) nog een submap aan.

Boekenplank: Andere boeken ($VROtherBoOks)

Bestandstype: Niet-DAISY boeken en alle door de Stream ondersteunde audiobestandstypen. 

Gebruik: De bestanden die samen een boek vormen moeten bij elkaar in een submap worden bewaard, onder deze hoofdmap. Geneste mappen, ofwel submappen in submappen, mogen worden gemaakt; zo kunnen boeken bijvoorbeeld per categorie worden bewaard. Een boek dat uit één bestand bestaat, kan ook in de hoofdmap worden geplaatst. Bepaal met de toetsen 2 of 8 het bladerniveau en gebruik de toetsen 4 of 6 om achterwaarts of voorwaarts op het gekozen niveau langs mappen of boeken te lopen. Druk op de afspeeltoets om het afspelen van een boek te starten.

De Stream onthoudt de positie waar het afspelen werd gestopt en slaat deze samen met de aangebrachte bladwijzers per boek op.

Het afspelen stopt aan het eind van het laatste bestand dat deel uitmaakt van het geselecteerde boek.

Boekenplank: $VRAUDIBLE
Bestandstype: boeken van Audible.com

Gebruik: de bestanden die samen een boek vormen dienen in deze map opgeslagen te worden. Gebruik van submappen is niet mogelijk. Met de toetsen 4 of 6 kan achterwaarts of voorwaarts langs boeken worden genavigeerd. Met de afspeeltoets wordt het afspelen van het geselecteerde boek gestart. De huidige afspeelpositie en aangebrachte bladwijzers worden voor ieder boek afzonderlijk bewaard. De map VR$AUDIBLE wordt alleen dan aangemaakt als gebruik wordt gemaakt van de boeken van Audible.com.

Boekenplank: Muziek ($VRMusic)

Bestandstypen: afspeellijsten (alleen .m3u) en opgenomen muziek in alle door de Stream ondersteunde audiobestandstypen.

Gebruik: een 'muziekboek' is of een afspeellijst verwijzend naar een reeks bestanden of de totale inhoud van de map $VRMusic. Geneste mappen, ofwel submappen in submappen, mogen worden gebruikt; zo wordt het mogelijk muziek per categorie, per artiest, en per album te bewaren. De actuele afspeelpositie en aangebrachte bladwijzers worden per boek opgeslagen. Bepaal met de toetsen 2 of 8 het niveau en blader met de toetsen 4 of 6 op dat niveau achterwaarts of voorwaarts langs mappen of muziekbestanden. Als het laatste bestand in een map is afgespeeld, vervolgt de Stream het afspelen met het eerste uit de volgende map. Met toets 9 kan gewisseld worden tussen het op volgorde of in willekeurige volgorde afspelen van bestanden; dit geldt uitsluitend voor de boekenplank Muziek.

Boekenplank: Podcasts ($VRPodcasts)
Bestandstype: alle door de Stream ondersteunde audiobestandstypen.

Gebruik: elk podcastbestand wordt beschouwd als een afzonderlijk boek. Gebruik van submappen is mogelijk, zodat podcastbestanden bijvoorbeeld per onderwerp bewaard kunnen worden. Bepaal met de toetsen 2 of 8 het niveau en blader met de toetsen 4 of 6 achterwaarts of voorwaarts langs mappen of bestanden. De positie waar met afspelen werd gestopt en aangebrachte bladwijzers worden per podcastbestand bewaard.

Boekenplank: Tekstbestanden ($VRText) (DOCX  ondersteuning zit in het SofPak, zie hoofdstuk 8).
Bestandstypen: tekstbestanden (txt, rtf, html, XML en brf)

Gebruik van submappen is mogelijk, zodat tekstbestanden per onderwerp kunnen worden bewaard. elk tekstbestand wordt beschouwd als een afzonderlijk boek. Gebruik de toetsen 2 of 8 om achterwaarts of voorwaarts langs mappen of bestanden te bladeren. De huidige afspeelpositie en aangebrachte bladwijzers worden per tekstbestand bewaard.

Nb: als een brf-bestand niet op de juiste wijze wordt afgespeeld, controleer dan of de juiste braillevertaaltabel is gekozen in het menu (Toets 7). 

Boekenplank: Notities ($VRNotes) 
Bestandstype: Spraaknotities van het bestandstype 3GP (MP3 en WAV conversie zit is het SoftPak, zie hoofdstuk 8).
Gebruik: op deze boekenplank krijgt elk opgenomen bestand zijn eigen volgnummer. 

De map $VRNotes wordt automatisch door de Stream aangemaakt, zodra een niet tegen schrijven beveiligde sd-kaart in de speler wordt geplaatst. De lijst van notities is gedefinieerd als één enkel boek; dit betekent dat er één huidige afspeelpositie en één set bladwijzers is voor alle notities.

1.8 Andere gereserveerde bestandsnamen

De Stream maakt op de sd-kaart niet alleen mappen maar ook bestanden aan beginnend met “$VR”. Als deze bestanden worden verwijderd of als de namen worden gewijzigd kan de Stream onvoorspelbaar gedrag vertonen.

1.9 Uitwisselen van bestanden tussen de computer en de Stream

Schakel eerst de Stream uit, alvorens de lange usb-kabel aan te sluiten op de mini-usb aansluiting links op de bovenrand van de Stream. Sluit vervolgens de kabel aan op de usb-poort van de computer en zet daarna de Stream weer aan. Windows XP zal de sd-kaart in de Stream herkennen als een usb-drive. Start vervolgens de Windows Verkenner of ga naar Deze Computer om bestanden over en weer te kopiëren of te verplaatsen. Is er in de computer ook een kaartlezer aanwezig, gebruik deze dan bij voorkeur; het kopiëren of verplaatsen van bestanden verloopt op deze manier sneller dan via de usb-verbinding met de Stream. Als u niet vertrouwd bent met bestandsbeheer onder Windows, dan kunt u wellicht gebruikmaken van de op de documentatie-cd aanwezige Stream Companion software. Bij dit programma hoort ook een speciale gebruikershandleiding (Uitsluitend in het Engels). Tijdens de communicatie tussen Stream en computer dient de Stream aangesloten te zijn op het lichtnet. De toetsen op de Stream kunnen niet worden gebruikt. Schakel altijd eerst de Stream uit, alvorens de verbinding tussen Stream en computer te verbreken.

Pas nadat hij opnieuw is aangezet is de Stream weer normaal te gebruiken. Het is mogelijk sd-kaartjes te wisselen, als de Stream verbonden is met de computer, maar het verdient aanbeveling eerst via de systeem werkbalk te kiezen voor het veilig verwijderen van hardware, alvorens kaarten te wisselen.

2. Basale functies

2.1 Wijzigen van geluidssterkte, snelheid en klankkleur

Zodra de Stream is aangezet, krijgt de inschakeltoets een extra functie; druk enkele malen kort op deze toets en de Stream zal na elke toetsdruk vertellen welke instelling gewijzigd kan worden. Bij het inschakelen is altijd geluidssterkte geselecteerd. Deze kan worden verlaagd met de pijl omlaag- en verhoogd met de pijl omhoog toetsen, die, evenals de inschakeltoets, aan de linkerzijkant van de Stream te vinden zijn. Druk eenmaal op de inschakeltoets; de Stream zal melden “Snelheid”. Nu kan de snelheid met de pijltoetsen worden geregeld. Nogmaals drukken op de Inschakeltoets leidt tot de melding “Klankkleur”. Deze kan nu met de pijltoetsen worden gewijzigd. Als de geluidssterkte, de snelheid of de klankkleurinstelling wordt veranderd terwijl de Stream niet afspeelt, zal de gewijzigde instelling worden uitgesproken, bijvoorbeeld “Snelheid 2”. Als met de pijltoetsen de maximale of minimale waarde wordt ingesteld klinkt een toonsignaal, als de normale snelheid of de instelling van klankkleur midden tussen maximum en minimum wordt ingesteld, klinkt een iets lager toonsignaal. Bij het afspelen van tekstbestanden fungeert de klankkleurregeling als toonhoogteregelaar voor de tekst-naar-spraaksynthesizer. Als, na het kiezen voor het regelen van snelheid of klankkleur/toonhoogte gedurende tien seconden geen toets wordt ingedrukt, dan schakelt de Stream automatisch terug naar volumeregeling.

2.1.1 Afzonderlijke instelling van de snelheid voor audiobestanden en tekst-naar-sprak

De Stream kan naast elkaar verschillende instellingen van de snelheid onthouden voor het afspelen van daisyboeken en het weergeven van tekstbestanden. De snelheid voor bijvoorbeeld tekst-naar-spraak kan worden gewijzigd, zonder dat dit gevolgen heeft voor de ingestelde snelheid voor het afspelen van daisyboeken.

Nb: als muziekbestanden worden afgespeeld zal automatisch de juiste afspeelsnelheid worden gebruikt.

2.2 Lage en hoge tonenregeling (Boekenplank voor muziek)

Alleen voor de boekenplank Muziek is de klankkleurregeling opgesplitst in een afzonderlijke instelmogelijkheid voor lagere en hogere tonen. Druk herhaaldelijk kort op de in- en uitschakeltoets om te schakelen tussen volume, snelheid, lage tonenregeling en hoge tonenregeling. Druk op pijl omhoog of omlaag om de juiste instelling te kiezen. Kies de instelling midden tussen maximum en minimum om een zo oorspronkelijk mogelijke weergave te verkrijgen.

2.3 Afspelen en stoppen

Druk op de afspeeltoets om het afspelen te starten. Druk nogmaals op deze toets om het afspelen te onderbreken of te beëindigen.

Nb.: de afspeeltoets kan, net als de bevestigtoets,  ook worden gebruikt om een actie te bevestigen of om een numerieke waarde in te voeren (Pagina- of bladwijzernummer). Als de afspeeltoets op deze wijze wordt gebruikt, dan wordt direct ook het afspelen gestart.

2.4 Terug- of vooruitspoelen

Met de terug- en vooruitspoeltoetsen, die zich links en rechts van de afspeeltoets bevinden, kan versneld door een boek worden gespoeld. Het geluid zal ook versneld worden weergegeven. Als kort op de terug- of vooruitspoel toets wordt gedrukt springt de Stream vijf seconden terug of vooruit door het bestand. Als een van beide toetsen ingedrukt gehouden wordt, zal de spoelsnelheid per drie seconden hoger worden. Tussentijds zal steeds een kort fragment van de opname op normale snelheid worden weergegeven. Naarmate een toets langer ingedrukt gehouden wordt, zal een grotere sprong door het bestand gemaakt worden, oplopend van 1 minuut naar 2, vervolgens 5, 10, enz. De Stream zal deze tijdsprongen melden.

2.5 Toetsomschrijving

Als er geen sd-kaart in de Stream aanwezig is en evenmin een usb-stick is aangesloten, dan is de Stream automatisch in de Toetsomschrijvingsmodus. Van elke toets die wordt ingedrukt wordt de functie gemeld. Zodra echter een sd-kaart wordt geplaatst of een usb-stick wordt aangesloten, zal deze modus worden uitgeschakeld. Maar ook dan kan de Toetsomschrijving worden geactiveerd; houdt toets 0, de informatietoets, 4 seconden ingedrukt om de toetsomschrijvingmodus in- of uit te schakelen.

3. Functies van de numerieke toetsen

3.1 Lijst van numerieke toetsen

 Overzicht van numerieke toetsen en hun functies:

1: boekenplank. Indrukken gedurende 4 seconden: de gebruikershandleiding wordt geopend of gesloten

2: navigatie-element

3: verwijderen / kopiëren
4: ga achteruit
5: waar ben ik

6: ga vooruit

7: menu, indien lang ingedrukt: schakelen tussen tekst-naar-spraaksynthesizers/taal

8: navigatie element

9: schakelen tussen tekst-naar-spraak of afspelen van daisyboeken of schakelen tussen afspelen op volgorde of in willekeurige volgorde van muziekbestanden

0: informatie. Indrukken gedurende 4 seconden: in- of uitschakelen van de toetsomschrijving

*: annuleren. Indrukken gedurende 4 seconden blokkeert alle toetsen behalve de inschakeltoets

#: bevestigen

3.2 Navigatietoetsen

De Stream kan navigeren per hoofdstuk, per sectie, per pagina, tijdsprong, alinea of ander door de producent van het boek geïndexeerd element. Welke navigatieniveaus beschikbaar zijn verschilt van boek tot boek. Gewoonlijk komt niveau 1 overeen met het springen van hoofdstuk naar hoofdstuk, niveau 2 secties/subtitel/kop en niveau 3 met pagina. De zin is meestal het laagste navigatieniveau, maar ook hiervoor geldt dat het van de producent van het boek afhangt of dit niveau beschikbaar is. Voor de Stream is de maximale lengte van een zin 1 minuut. Gebruik de toetsen 2 of 8 om een navigatieniveau te kiezen, bijvoorbeeld hoofdstuk of pagina en druk vervolgens op toets 4 of 6 om achterwaarts of voorwaarts van hoofdstuk naar hoofdstuk of pagina naar pagina te springen. Bij gebruik van de toetsen 2 en 8 worden alleen die niveaus genoemd die in het op dat moment geopende boek beschikbaar zijn. Springen per zin is altijd mogelijk, maar de producent bepaalt het feitelijke effect.

3.2.1 Ongedaan maken van navigatie

Als met toets 4 of 6 achterwaarts of voorwaarts is gesprongen, of naar een pagina is ‘gesprongen’, dan kan deze sprong ongedaan worden gemaakt door binnen 10 seconden op de annuleertoets te drukken. U gaat dan terug naar de voorgaande positie. Annuleren van achteruit- of vooruitspoelen is niet mogelijk. 

3.3 Tijdsprongen

Met de toetsen 2 of 8 kan gekozen worden voor tijdsprong als navigatie-element. Druk vervolgens op toets 4 of 6 om achterwaarts of voorwaarts te springen. De lengte van de tijdsprong kan worden ingesteld via het menu (Toets 7). De mogelijkheden zijn 1, 5, 10 en 30 minuten.

De toetsen 4 en 6 zijn ten opzichte van elkaar toetsen om de laatste sprong ongedaan te maken; als bijvoorbeeld tijdens het afspelen met toets 6 5 minuten voorwaarts wordt gesprongen, dan kan deze actie binnen 10 seconden ongedaan worden gemaakt door op toets 4 te drukken en omgekeerd. Het afspelen wordt hervat op de plek waar het eindigde als gevolg van het indrukken van toets 6. Als de Stream wordt gebruikt om tekstbestanden te lezen zijn er meer navigatieniveaus beschikbaar.

3.4 Tekst-naar-spraak navigatie-elementen

Als de Stream in tekst-naar-spraakmodus is, bieden de toetsen 2 en 8 meer navigatiemogelijkheden, t.w.: venster, alinea, regel, zin, woord, spellen en teken. Een venster is gedefinieerd als 25 regels met een lengte van 80 tekens. Het navigatie element venster is alleen beschikbaar als in het desbetreffende boek geen pagina's zijn aangemaakt. Selecteer het navigatieniveau met de toetsen 2 of 8 en spring achterwaarts of voorwaarts met de toetsen 4 of 6. 

3.5 Spellen (Tekstboekenplank)

Met de toetsen 2 en 8 kan, tijdens het lezen van tekstbestanden Spellen worden gekozen. Met de toetsen 4 en 6 kan vervolgens per woord achterwaarts of voorwaarts worden gesprongen. Elk woord wordt dan eerst uitgesproken en vervolgens gespeld. Hoofdletters worden als hoofdletter gemeld. De Stream zal woorden spellen op normale snelheid, onafhankelijk van de voor tekst-naar-spraak ingestelde snelheid.

3.6 Elementen die kunnen worden genegeerd

Stream kent de volgende elementen die kunnen worden genegeerd: voetnoot, paginanummer, opmerking van de producent en kantlijn. De Stream kan zo worden ingesteld dat deze elementen worden afgespeeld, overgeslagen of op verzoek worden afgespeeld of overgeslagen. Zie het menu voor details. Als, tijdens het afspelen een te negeren element wordt bereikt, dan zal de Stream zich als volgt gedragen:

· Afspelen: het element wordt altijd afgespeeld.

· Negeren: het element wordt altijd genegeerd.

· Op verzoek: het element wordt niet afgespeeld, maar wordt toegevoegd aan de onthoudlijst en de naam van het element wordt uitgesproken.

Nb.: wees erop bedacht dat Op verzoek niet mogelijk is bij pagina en regelnummer-elementen.

3.6.1 Onthouden van te negeren elementen

Op verzoek kunnen te negeren elementen worden opgeroepen met de toets #. In totaal kan de Stream tot vijf te negeren elementen onthouden. Het laatst aangewezen element zal ook het eerste zijn dat met de toets # wordt opgeroepen. Door meermalen op de toets # te drukken worden achtereenvolgens eerdere te negeren elementen opgeroepen. De Stream zal onmiddellijk het opgeroepen element afspelen. Als het element geheel is afgespeeld klinkt de melding “Terug naar tekst” en de Stream zal terugkeren naar de positie in het boek, direct voordat op de toets # werd gedrukt. Het afspelen van een te negeren element kan worden onderbroken door op de annuleertoets (*) te drukken. Ook in dat geval keert de Stream terug naar de oorspronkelijke tekst.

3.7 Navigeren langs boekenplanken - toets 1

Druk enkele malen op toets 1; achtereenvolgens worden de verschillende boekenplanken genoemd. Lege boekenplanken worden niet gemeld, met uitzondering van de boekenplank voor notities. Elke Boekenplank bevat een ander type bestanden, zoals aangegeven in paragraaf 1.6 en 1.7. Met de toetsen 4 en 6 worden in achterwaartse resp. voorwaartse richting boeken op een boekenplank geselecteerd. Druk op de toets #, de bevestigtoets, om een keuze te bevestigen. De Stream zal beginnen met afspelen en wel op de plek waar de vorige maal werd gestopt. Als er veel boeken op een boekenplank zijn kan als volgt snel een boek worden gekozen: druk op de ga-naartoets en voer daarna het volgnummer van het gewenste boek in, bijvoorbeeld 12. Druk tenslotte op de bevestigtoets. 

3.7.1 Boekenplanknavigatie op meer niveaus

In de mappen $VRDTB, $VROtherbooks, $VRPodcasts en $VRText is het mogelijk om mappen, submappen en submappen in submappen aan te maken. De Stream ondersteunt dit tot op acht niveaus diep. Als submappen worden aangemaakt op niveau 8, dan zullen de bestanden in die submappen worden beschouwd als aanwezig op niveau 8. Met de toetsen 2 en 8 wordt het niveau gekozen en met de toetsen 4 en 6 kan vervolgens op dat niveau langs mappen en bestanden worden gebladerd. Is op deze wijze een map geselecteerd, dan kan opnieuw met de toetsen 2 en 8 een niveau in de laatst gekozen map worden aangewezen, enz. Als bestanden worden geplaatst in één van de bovengenoemde hoofdmappen, dan zijn deze alleen te vinden met de toetsen 2 of 8.

Nb: meerdere niveaus als boven omschreven zijn zeker niet verplicht. Als geen submappen worden aangemaakt, dan volstaan de toetsen 4 en 6 om op een boekenplank naar boeken te navigeren.

3.8 Gebruikershandleiding - toets 1 ingedrukt houden

Als de Boekenplanktoets gedurende 4 seconden ingedrukt wordt, zal automatisch de in de Stream aanwezige gebruikershandleiding worden opgeroepen. Start het afspelen hiervan met de afspeeltoets. Houdt de boekenplanktoets nogmaals 4 seconden ingedrukt om de gebruikershandleiding weer af te sluiten.

3.9 De verwijderfunctie - toets 3

Tijdens het doorlopen van de lijst van boeken, podcasts, tekstbestanden of gemaakte audionotities kan met toets 3 een boek of notitie worden gewist. De Stream zal om bevestiging vragen. Druk op de bevestigtoets en het desbetreffende bestand wordt gewist. In het geval van daisyboeken en boeken op de boekenplank $VROtherbooks betekent dit dat de submap met het gehele boek wordt verwijderd.

In het geval van boeken van Audible.com, podcast- of tekstbestanden of notities wordt alleen het aangewezen boek, podcast- of tekstbestand of de geselecteerde notitie verwijderd. Op de boekenplank voor muziek kunnen afzonderlijke muziekbestanden niet worden verwijderd??? Afspeellijsten met bijbehorende bestanden kunnen in één keer worden verwijderd; een afspeellijst met bestanden wordt immers beschouwd als één boek. Als per ongeluk op toets 3 is gedrukt, dan kan het verwijderen worden geannuleerd door niet op de bevestigtoets maar op één van de andere toetsen te drukken. 

3.10 Kopiëren van boeken van USB stick

Daisy boeken kunnen vanaf een externe USB stick naar de SD kaart in de Stream gekopieerd worden. Gebruik hiervoor de korte USB verloopkabel die bij de Stream geleverd is. Navigeer naar het boek op de USB stick. Zodra het boek geopend is, drukt u op toets 3 om het kopieerproces te starten. De voortgang wordt in percentages gemeld. Per minuut wordt er 20Mb gekopieerd, een gemiddeld boek kost dan 10 minuten. Het kopieerproces kan op ieder moment worden onderbroken met de ster-toets.
3.11 Waar ben ik – toets 5

Als op toets 5 wordt gedrukt, meldt de Stream de huidige positie in het boek dat op dat moment wordt gelezen, zonder dat het lezen wordt onderbroken. Het hangt van het boektype af welke gegevens worden genoemd: pagina- of koptekstnummer, koptekst en bestandsnaam. Van muziekbestanden wordt de naam van de huidige map, de bestandsnaam, de verstreken tijd en de nog resterende tijd genoemd. In geval van Daisyboeken, otherbooks, tekstbestanden en notities wordt het afgespeelde deel van dat bestand in een percentage uitgedrukt. De Stream gaat na het melden van deze gegevens automatisch verder met afspelen.

3.11.1 Waar ben ik (Taginformatie)

Van mp3-en podcastbestanden kan id3-taginformatie worden opgevraagd door twee keer op de waar-ben-iktoets te drukken. Het weergeven van deze informatie kan worden onderbroken door op de afspeeltoets te drukken; de Stream gaat dan verder met afspelen.

3.11.2 Waar ben ik (Boeken van Audible.com)

Als in boeken van Audible.com twee keer op de waar-ben-iktoets wordt gedrukt, zal de Stream informatie over het geselecteerde boek weergeven. Het afspelen hiervan kan worden onderbroken door op de afspeeltoets te drukken; de Stream gaat dan verder met afspelen.

3.12 tekst-naar-spraakstemmen - toets 7

Voor de Nederlandstalige markt wordt de Stream geleverd met twee tekst-naar-spraakstemmen, één stem voor de Nederlandse taal en één voor amerikaans engels. Deze stemmen worden gebruikt om tekstbestanden voor te lezen, maar ook voor het uitspreken van geluidssterkte, snelheid van de spraak, informatie over te selecteren en af te spelen bestanden, enz. Houdt toets 7 vier seconden ingedrukt om van stem en dus van taal te wisselen.

3.13 Audio, tekst en (willekeurige) volgorde - toets 9

De Stream kent twee manieren van afspelen: weergeven van opgenomen audio en tekst-naar-spraak. Voor daisy- en NISOboeken houdt dit de mogelijkheden in om het boek af te spelen, zodat de Stream de stem van de voorlezer of voorlezeres weergeeft of het boek te laten voorlezen gebruikmakend van de tekst-naar-spraakstem van de Stream. Dit laatste kan alleen als de producent aan het boek ook de eigenlijke tekst heeft toegevoegd. Met toets 9 kan gewisseld worden tussen het afspelen van opgenomen audio of het voorlezen door de tekst-naar-spraakstem vanaf ongeveer dezelfde positie. In hoeverre beide teksten synchroon lopen wordt bepaald door de producent van het boek, maar doorgaans lopen beide afspeelmogelijkheiden synchroon op alinea- en zinsniveau. Als het afspelen wordt beëindigd, onthoudt de Stream de laatstgebruikte afspeelmodus. Alleen de voor het af te spelen boek bruikbare afspeelmogelijkheden zijn met toets 9 te kiezen; als een boek alleen bestaat uit opgenomen audio of alleen een tekstbestand is, dan wordt automatisch de wijze van afspelen gekozen en via toets 9 is er dan geen andere manier van afspelen te kiezen.

Tijdens het afspelen van muziek heeft toets 9 een andere functie: gekozen kan worden tussen het afspelen op volgorde of in willekeurige volgorde.

Als wordt afgespeeld volgens een afspeellijst dan zullen alleen de bestanden uit deze lijst worden afgespeeld.

3.14 Annuleren, blokkeren en bevestigen - toetsen * en #

Met de toets * wordt een keuze geannuleerd en met de toets # wordt een keuze bevestigd. Als de annuleertoets 4 secondenlang ingedrukt wordt gehouden, is het toetsenbord vergrendeld. De blokkering wordt opgeheven door de toetsen 1, 2 en 3 na elkaar, dus niet gelijktijdig, in te drukken. Er zijn twee uitzonderingen: met de inschakeltoets kan te allen tijde de Stream worden uitgeschakeld. Wordt hij vervolgens weer aangezet, dan is de blokkering opgeheven. Wordt de inschakeltoets 7 seconden lang ingedrukt gehouden, dan voert de Stream een harde reset uit en ook in dat geval is de blokkering opgeheven.

3.15 informatietoets - toets 0

Als op toets 0 wordt gedrukt geeft de Stream informatie over het boek, de Stream en de batterij. Deze informatie kan op twee manieren worden gelezen: druk op de informatietoets en alle beschikbare informatie wordt uitgesproken. Druk nogmaals op toets 0 en kies met de toetsen 4 of 6 de verschillende onderdelen. Met de annuleertoets of de afspeeltoets kan de informatiestroom worden afgebroken. Als de informatietoets enkele seconden ingedrukt wordt gehouden, wordt de toetsomschrijving geactiveerd. 

3.15.1 Beschikbare informatie

De volgende gegevens zijn beschikbaar:

· Boektitel

· Aantal notities (Alleen op de boekenplank voor notities)

· Aantal mappen en bestanden (Alleen op de boekenplank voor muziek)

· Aantal pagina’s en totale tijdsduur

· Resterende tijd voor opnames (Alleen op de boekenplank voor notities)

· Aantal koppen in het boek

· De afgespeelde tijd en de nog resterende tijd

· Het aantal in het boek aangebrachte bladwijzers

· Aantal boeken

· Resterende ruimte op sd-kaart

· Of de Stream op batterij werkt of via het lichtnet en, indien op het lichtnet aangesloten, of de batterij wordt opgeladen of volledig is opgeladen

· Of de batterijcapaciteit hoog, gemiddeld, laag of zeer laag is

· Stream modelnummer, versienummer van de software, Optionele SoftPak geïnstalleerd en authorisatienummer van de gebruiker

· Aantal authorisatiesleutels (indien van toepassing) en het serienummer

4. Geavanceerde functies

4.1 Ga naar pagina

Met de ga-naartoets, die zich recht boven toets 1 bevindt, kan direct naar een gewenste pagina worden gesprongen. Druk op de ga-naartoets, voer op de numerieke toetsen het paginanummer in en druk vervolgens op de bevestigtoets; de Stream zal ter bevestiging het ingevoerde paginanummer melden. Druk op de afspeeltoets om de pagina weer te geven, of druk op de annuleertoets (ster) om deze handeling ongedaan te maken. Als, na het invoeren van een paginanummer op de afspeeltoets wordt gedrukt, begint de Stream direct met afspelen.

4.2 Ga naar koptekst

Als tweemaal op ge ga-naartoets wordt ingedrukt, kan vervolgens een koptekstnummer worden ingevoerd op het numerieke toetsenbord, gebaseerd op het aantal kopteksten, gerekend vanaf het begin van het daisy- of NISOboek. Druk op de bevestigtoets om naar de koptekst te springen en vervolgens op de afspeeltoets om het weergeven te starten. Deze functie is handig als in het boek wel hoofdstukmarkeringen zijn aangebracht, maar geen paginamarkeringen; door het gewenste koptekst nummer in te voeren kan in één keer gesprongen worden naar het gewenste hoofdstuk. Op deze wijze wordt vermeden dat van hoofdstuk naar hoofdstuk moet worden gebladerd. Als direct na het invoeren van het koptekstnummer op de afspeeltoets wordt gedrukt, begint de Stream vanaf die koptekst af te spelen. 

4.3 Ga naar tijd

Voor het navigeren in boeken op de boekenplanken voor andere boeken, boeken van audible:com, Podcasts en in audionotities biedt de Stream de functie ga-naar-tijd. Druk enige malen op de ga-naartoets,  totdat de melding "Ga naar tijd" klinkt en voer vervolgens een tijdsaanduiding in uren en minuten in, gerekend vanaf het begin van het boek. De eerste twee cijfers staan voor de uren, de twee laatste voor de minuten. Bedenk dat het aantal minuten mag variëren van 00 tot 99. Hier volgen enkele voorbeelden:

· Voer het cijfer 1 in om te gaan naar 1 minuut vanaf het begin van een boek of audionotitie

· Voer 12 in om te gaan naar 12 minuten vanaf het begin 

· Voer 123 of 83 in om te gaan naar 83 minuten vanaf het begin

· Voer 1200 in om te gaan naar 12 uur en 0 minuten

4.4 Ga naar begin en eind van het boek

Om snel naar het begin of eind van een boek te gaan drukt u op Ga naar pagina, Ga naar kop, Ga naar tijd of Ga naar percentage. Druk dan op de terugspeeltoets of afspelen om naar het begin van boek te gaan. Of druk op vooruit spoelen om naar het eind van het boek te gaan. Dit geldt ook voor de Ga naar bestand optie in de categorie otherbooks.
4.5 Ga naar boek

Als binnen een boekenplank wordt gebladerd, dan wordt de ga-naartoets een ga-naar-boektoets. Druk op de ga-naar-boektoets, voer het gewenste boeknummer in en druk op de bevestigtoets om naar het gewenste boek te springen. Deze functie is handig in het geval dat op een boekenplank veel boeken aanwezig zijn.

4.6 Zoeken naar tekst

De stream beschikt over een zoek-naar-tekstfunctie, die kan worden gebruikt voor bestanden op de boekenplank voor tekstbestanden en NISOboeken op de boekenplank voor daisyboeken. Voor deze laatste categorie geldt dat alleen dan naar tekst kan worden gezocht; als het boek door de producent ook van tekst is voorzien. De tekst-naar-spraakfunctie moet zijn ingeschakeld (Toets 9). In DAISY- of NISOboeken die alleen gesproken tekst bevatten kan niet worden gezocht. Voor het invoeren van tekst wordt gebruikgemaakt van dezelfde methode als waarmee op een mobiele telefoon sms-berichten worden ingevoerd. Als de Stream tekst-naar-spraak in twee talen ondersteunt dan zal het toetsenbord automatisch omschakelen, als van taal wordt gewisseld; zodat tekens behorend tot de geselecteerde taal kunnen worden ingevoerd. Van taal kan worden gewisseld door toets 7 vier seconden ingedrukt te houden.

Volg onderstaande stappen om de zoek-naar-teksttfunctie te gebruiken:

· Open een tekstbestand op de boekenplank voor tekstbestanden of ga naar de boekenplank voor daisyboeken en open een boek dat ook niet ingesproken tekst bevat

· Schakel indien nodig naar tekst-naar-spraak met toets 9

· Druk herhaaldelijk op de ga-naartoets, totdat de Stream meldt "Zoeken"; het numerieke toetsenbord is nu gereed voor tekstinvoer

· Gebruik de toetsen 0 tot en met 9 voor tekstinvoer. Bijvoorbeeld: toets 2 wordt gebruikt voor de letters a, b, c en cijfer 1, toets 3 voor de letters d, e, f en 2, toets 4 voor de letters g, h en i en het cijfer 3. met toets 0 kan een spatie worden gegeven en de toetsen 1 en 0 kunnen voor interpunctie worden gebruikt

· Druk voor een bepaald teken het vereiste aantal malen op de bijbehorende toets. Als na elkaar tekens op dezelfde toets moeten worden ingevoerd, wacht dan altijd, totdat de Stream het ingevoerde teken uitspreekt, alvorens het volgende teken in te voeren. Een voorbeeld ter verduidelijking: druk driemaal op toets 8 en wacht totdat Stream de letter v uitspreekt. Druk vervolgens tweemaal op toets 8 en wacht totdat Stream de letter u uitspreekt. Druk tenslotte eenmaal op toets 8 en wacht totdat Stream de letter t uitspreekt het woord vut is nu ingevoerd. Als achtereenvolgens letters op verschillende toetsen moeten worden ingevoerd is het niet nodig te wachten met het invoeren van het volgende teken. Nog een voorbeeld: om het woord mama in te voeren kan achter elkaar het getal 6262 worden getypt.

· Druk op de vooruitspoeltoets om de ingevoerde tekst te laten uitspreken.

· Druk op de terugspoeltoets om het laatstingevoerde teken te wissen.

· De slaaptoets schakelt alleen in deze situatie toetsomschrijving in, zodat alle toetsen die voor tekstinvoer kunnen worden gebruikt ook uitgeprobeerd kunnen worden. Druk nogmaals op de slaaptoets om de toetsomschrijving uit te schakelen.

· Er zijn drie manieren om de tekstinvoer te verlaten: druk op de annuleertoets om tekstinvoer te verlaten, zonder dat gezocht wordt naar de ingevoerde tekst. Het indrukken van de annuleertoets heeft geen gevolgen voor eerder ingevoerde tekst. Druk op de bevestigtoets of de afspeeltoets om het zoeken te starten. Als op de bevestigtoets wordt gedrukt springt de Stream naar het gevonden woord en meldt het regelnummer, zonder met afspelen te beginnen. Wordt daarentegen op de afspeeltoets gedrukt dan zal Stream direct met afspelen beginnen op de positie van het gevonden woord. Het zoeken naar tekst houdt geen rekening met hoofd- en kleine letters. Als de gezochte tekst deel uitmaakt van een woord dan zal de Stream het zoeken stoppen bij het begin van dat woord en beginnen met afspelen. Als tekens met accenten worden ingevoerd dan wordt een overeenkomstig woord zonder die accenten niet gevonden en omgekeerd. Het zoeken begint altijd op de op dat moment bereikte afspeelpositie in een boek of tekst. Als in grotere bestanden wordt gezocht geeft de Stream tijdens het zoeken de melding "Even wachten". Als tijdens het zoeken op de annuleertoets wordt gedrukt dan stopt het zoeken; in dat geval blijft de huidige positie de plek waar met afspelen werd gestopt.

4.6.1 Zoeken naar vorige of volgende

Als een woord wordt gevonden dan zal Stream automatisch een extra zoekitem toekennen aan de toetsen 2 en 8. Vanaf dat moment kan met de toetsen 4 en 6 achterwaarts of voorwaarts naar hetzelfde woord worden gezocht. Deze speciale mogelijkheid om voor- of achterwaarts te zoeken blijft onder de toetsen 2 en 8 beschikbaar totdat het boek wordt afgesloten. Achterwaarts of voorwaarts zoeken is mogelijk tijdens het afspelen maar ook als het afspelen is gestopt.

Als voorwaarts wordt gezocht en het eind van het boek is bereikt geeft de Stream de melding "Einde van boek". Het zoeken wordt automatisch vervolgd vanaf het begin van het boek. Als achterwaarts wordt gezocht en het begin van het boek wordt bereikt geeft de Stream de melding "Begin van boek". Het zoeken wordt vervolgd vanaf het eind van het boek. Als de gezochte tekst niet wordt gevonden geeft de Stream de melding "Niet gevonden". De positie waar het afspelen werd beëindigd blijft de huidige afspeelpositie. Als een ander boek wordt geopend zal de zoektekst worden gewist.

4.6.2 Zoeken naar huidig woord

Als geen tekst wordt ingevoerd dan zal Stream zoeken naar het huidige woord, d.w.z. het woord dat het laatst werd gelezen. Als bijvoorbeeld het laatstgelezen woord in een tekst Humanware is en vervolgens herhaaldelijk op de ga-naartoets wordt gedrukt, totdat Stream meldt "Zoeken" en vervolgens op de bevestig- of de afspeeltoets wordt gedrukt zonder een zoektekst in te voeren, dan zal Stream springen naar de volgende plek in de tekst waar het woord Humanware wordt gevonden. Als het zoeken wordt gestart door op de bevestigtoets te drukken dan meldt de Stream het nummer van de regel waar het woord Humanware wordt gevonden. Wordt echter op de afspeeltoets gedrukt dan begint Stream bij het gevonden woord direct met afspelen.

Nb: druk op de vooruitspoeltoets, alvorens op de bevestig- of de afspeeltoets te drukken; Stream zal het zoekwoord uitspreken en vervolgens spellen. Druk éénmaal op de terugspoeltoets om het zoekwoord te wissen of voer één of meer letters in als nieuwe zoektekst.

4.7 Opnemen van audionotities

Met de Stream kunnen gesproken notities worden opgenomen; deze worden audionotities genoemd en ze worden bewaard op de sd-kaart in de map $VRNotes. Elke aqudionotitie krijgt zijn eigen volgnummer. De tekst kan worden ingesproken via de ingebouwde microfoon, Recht boven de bladwijzertoets, of via een externe microfoon, aan te sluiten op de tweede connector van boven in de rechter zijkant. De ingebouwde microfoon is rondom gevoelig, handig tijdens vergaderingen. Gebruik een externe microfoon voor het opnemen van vraaggesprekken. De maximale lengte van een audionotitie is 8 uur of een bestandgrootte van 2Gb. Het maximum aantal audionotities wordt bepaald door de ruimte op de sd-kaart. Een opname van één uur neemt ongeveer 9,1mb. Er zijn twee manieren om notities op te nemen: een snelle manier en de standaardprocedure.

Om snel een audionotitie op te nemen dient de opneemtoets, middenin de rechter zijkant van de Stream, ingedrukt gehouden te worden. De Stream laat een gesproken melding en een toonsignaal horen en begint meteen op te nemen. Beëindig het opnemen door eenvoudigweg de opneemtoets los te laten. De Stream meldt het nummer van de gemaakte audionotitie.

Als gedurende een langere tijd opgenomen moet worden, is de standaardprocedure handig: start de opname door kort op de opneemtoets te drukken. De Stream blijft nu opnemen, totdat opnieuw op de opneemtoets wordt gedrukt. Indien nodig kan het opnemen tussentijds worden onderbroken door op de afspeeltoets te drukken; deze heeft de functie van pauzetoets.

Druk nogmaals op de afspeeltoets om het opnemen te hervatten. Tijdens het opnemen kunnen bladwijzers worden geplaatst door op de bladwijzertoets te drukken. Beëindig tenslotte het opnemen door op de opneemtoets te drukken. Een opname kan worden geannuleerd met de annuleertoets, druk nogmaals op de annuleertoets om te bevestigen dat u de opname wilt stoppen. Bij het maken van audionotities maakt de Stream gebruik van de AMR-WideBand+ (AMR-WB+) audiocodec. Het voordeel hiervan is dat de opgenomen bestanden in verhouding klein zijn. Alle op de Stream opgenomen notities zijn alleen dan via de computer af te spelen, mits een AMR-WB+ decoder wordt gedownload en geïnstalleerd of wanneer de bestanden worden omgezet naar .wav-bestanden. Hiervoor kan gebruik worden gemaakt van de zogenaamde Companion software. Ga hiervoor naar www.humanware.com.

Audionotities kunnen worden beluisterd door de boekenplank voor Audionotities te selecteren en vervolgens met de toetsen 4 of 6 de gewenste notitie te kiezen. Alle notities bevinden zich in dezelfde map. Het is niet mogelijk notities in submappen op te slaan. 

4.8 Bladwijzers

De bladwijzerfunctie biedt de mogelijkheid een praktisch oneindig aantal bladwijzers in een boek aan te breng. Met behulp van de bladwijzertoets, die zich boven toets 3 bevindt, kan snel naar een bladwijzer worden gesprongen, een overzicht van bladwijzers worden opgevraagd en een bladwijzer aangebracht of verwijderd worden.

4.8.1 Ga naar bladwijzer

Druk eenmaal op de bladwijzertoets, de Stream meldt "Ga naar bladwijzer", voer het nummer van de gewenste bladwijzer in en druk vervolgens op de bevestigtoets. De Stream springt naar de gekozen bladwijzer en spreekt het nummer van de bladwijzer uit. Als in plaats van op de bevestigtoets op de afspeeltoets wordt gedrukt, zal de Stream onmiddellijk beginnen af te spelen vanaf de gekozen bladwijzer.

4.8.2 Bladwijzer aanbrengen

Druk tweemaal op de bladwijzertoets of houdt deze lang ingedrukt, de Stream geeft de melding "Bladwijzer aanbrengen". Voer vervolgens het bladwijzernummer in en druk op de bevestigtoets. Het is ook mogelijk meteen op de bevestigtoets of de afspeeltoets te drukken zonder dat een bladwijzernummer is ingevoerd; in het eerste geval wordt automatisch het eerstvolgende vrije bladwijzernummer gebruikt, d.w.z. dat de handmatig ingevoerde nummers niet noodzakelijkerwijs opvolgend behoeven te zijn. Bladwijzernummers kunnen worden genummerd van 1 tot en met 99998. In het tweede geval wordt automatisch het eerstvolgende beschikbare bladwijzernummer gebruikt en begint de Stream met afspelen. Als 99999 als bladwijzernummer wordt ingevoerd zal de Stream de melding “Ongeldige invoer" geven; dit nummer is namelijk gereserveerd als opdracht om alle bladwijzers te wissen (Zie hierna).
Zelfs tijdens het maken van een langere audionotitie kan een bladwijzer worden aangebracht, bijvoorbeeld bij een belangrijke opmerking. Druk hiertoe eenmaal op de  bladwijzertoets; ter bevestiging klinkt een toonsignaal. Tijdens een korte opname, waarbij de opneemtoets ingedrukt wordt gehouden, kan geen bladwijzer worden aangebracht.))

4.8.3 Aanbrengen van audiobladwijzer

Handel voor het opnemen van een audiobladwijzer als volgt:

· Druk tweemaal op de bladwijzertoets of houdt deze ingedrukt; de Stream geeft de melding “Bladwijzer aanbrengen”.

· Voer het gewenste bladwijzernummer in of laat dit achterwege, zodat automatisch het eerstvolgende vrije nummer wordt gebruikt.

· Druk op de opneemtoets houdt deze ingedrukt EN Spreek de GEWENSTE tekst in en laat de opneemtoets los, of, druk kort op de opneemtoets en laat deze los, spreek de gewenste tekst in en druk nogmaals op de opneemtoets om de opname te beëindigen. In dit geval kan tijdens de opname worden gepauzeerd en weer opgenomen door op de afspeeltoets te drukken. Het aanbrengen van een audiobladwijzer kan worden afgebroken met de annuleertoets, maar dit geldt niet voor audiobladwijxers die worden gemaakt door de opneemtoets ingedrukt te houden.

Audiobladwijzers kunnen niet langer zijn dan 1 minuut. Als deze grens is bereikt, wordt de opname automatisch beëindigd en de bladwijzer wordt opgeslagen. Audiobladwijzers kunnen worden aangemaakt tijdens het afspelen van boeken of het beluisteren van audionotities.

Tijdens het maken van een audionotitie kunnen ook gewone bladwijzers worden aangemaakt. Zo kan tijdens een op te nemen lezing of vergadering een belangrijke opmerking worden gemarkeerd. De bladwijzer wordt opgeslagen in het geheugen en de daarbij behorende opname wordt op de sd-kaart opgeslagen in de map $VRAudioBkm. Wijzig nooit een van de bestanden in deze map; de opgenomen bestanden zijn gekoppeld aan de gewone bladwijzers, die in het geheugen opgeslagen zijn. Het formaat van de opgenomen bestandsnamen is x_y_z.3GP: x staat voor de eerste 13 letters van de boektitel, y staat voor een door de Stream gegenereerde unieke boek-id en z staat voor een zescijferig bladwijzernummer. Met het optionele SoftPak (hoofdstuk 8) kunt u in MP3 en WAV formaat opnemen. In het geval van bladwijzers die in een audionotitie of in een mp3-bestand zijn aangemaakt is er geen boektitel; de x staat hier voor “Other______”, “Music___” of “Audionote___”. Tijdens het beluisteren van een audiobladwijzer kan op de terugspoeltoets worden gedrukt om deze nogmaals weer te geven. Het beluisteren van een audiobladwijzer kan worden afgebroken met de vooruitspoeltoets; Stream gaat dan verder met het afspelen van het huidige boek. Snel terug- of vooruitspoelen in een audiobladwijzer is niet mogelijk.

4.8.4 Markeringsbladwijzers

Markeringsbladwijzers worden gebruikt om het begin en het eind van een bepaalde passage te markeren, zodat deze later gemakkelijk kan worden teruggevonden en afgespeeld. Het aanmaken van markeringsbladwijzers is zeer handig bij het later nogmaals bestuderen van belangrijke passages in boeken, vergelijk het onderstrepen van alinea's in een zwartschriftboek.

4.8.4.1 Begin markeringsbladwijzer

Druk driemaal op de bladwijzertoets. De Stream meldt “Begin markeringsbladwijzer”. Voer een bladwijzernummer in en druk op de bevestigtoets of op de afspeeltoets. Zoals eerder aangegeven kan het invoeren van een bladwijzernummer achterwege worden gelaten; Stream zal dan automatisch het eerstvolgende beschikbare bladwijzernummer toekennen.

4.8.4.2 Einde markeringsbladwijzer

Ga naar het eind van het te markeren tekstfragment en druk op de bladwijzertoets; de Stream meldt “Einde markeringsbladwijzer”. Druk op de bevestigtoets om de huidige positie in de tekst te markeren als het eind van het gemarkeerde fragment. Als wordt geprobeerd de einde-markeringsbladwijzer voor de begin-markeringsbladwijzer te plaatsen, dan keert de Stream beide bladwijzers automatisch om en is alsnog het tekstfragment gemarkeerd. Ter bevestiging meldt de Stream “markeringsbladwijzer x aangebracht”. Het aanmaken van een markeringsbladwijzer kan worden afgebroken door tijdens de procedure op de annuleertoets te drukken. 

Als alleen een begin-markeringsbladwijzer wordt aangemaakt, zal Stream hieraan een bladwijzernummer toekennen dat niet meer kan worden gebruikt. Als op een later tijdstip dit nummer wordt ingevoerd bij het aanbrengen van een bladwijzer, dan zal de Stream de melding “Bladwijzernummer bestaat al” geven.

Nb.: als de Stream tijdens het aanmaken van een markeringsbladwijzer wordt uitgeschakeld, dan zal de procedure automatisch worden afgemaakt.

4.8.4.3 Ga naar markeringsbladwijzer

Druk op de bladwijzertoets en voer het nummer van de markeringsbladwijzer in. Wordt nu op de afspeeltoets gedrukt dan zal het gemarkeerde tekstfragment direct worden afgespeeld. Wordt tijdens het afspelen op de terugspoel- of de vooruitspoel toets gedrukt, dan springt de Stream naar het begin resp. het einde van de markeringsbladwijzer. Wordt de bevestigtoets gebruikt om een markeringsbladwijzer te kiezen, dan springt de Stream naar het begin van dit fragment, echter zonder met afspelen te beginnen.

4.8.4.4 Lijst van markeringsbladwijzers

Als een markeringsbladwijzer wordt geselecteerd via de bladwijzerlijst, dan zal het afspelen ervan stoppen aan het eind van de markeringsbladwijzer. Een markeringsbladwijzer waarvan alleen het begin is aangemaakt, zal niet in de bladwijzerlijst voorkomen.

4.8.4.5 Een markeringsbladwijzer verwijderen

Druk viermaal op de bladwijzertoets en voer vervolgens het nummer in van de te verwijderen markeringsbladwijzer. Druk op de bevestigtoets; de Stream meldt “Markeringsbladwijzer x verwijderd”. Volgens deze procedure kan ook een markeringsbladwijzer worden verwijderd die was aangemaakt zonder dat de eindpositie ervan was gemarkeerd.

4.8.5 Bladwijzerlijst

Druk viermaal op de bladwijzertoets om de lijst van bladwijzers te openen. Met de toetsen 4 en 6 kan achterwaarts resp. voorwaarts door de lijst worden gelopen. Als op een van deze toetsen wordt gedrukt zal steeds het nummer van de vorige of volgende bladwijzer worden genoemd en de Stream zal automatisch beginnen met afspelen. Druk op de bevestigtoets om de huidige positie te bevestigen en door te gaan met afspelen. Druk op de annuleertoets om de bladwijzerlijst te verlaten.

Nb.: de bladwijzerlijst bevat in elk geval twee bladwijzers, één voor het begin en één voor het eind van het boek.

Bladwijzers staan niet op nummervolgorde, maar de volgorde wordt bepaald door de positie in het boek.

4.8.6 Bladwijzers verwijderen

Druk vijfmaal op de bladwijzertoets; de Stream meldt “Bladwijzer verwijderen”, voer het nummer van de bladwijzer in en druk op de bevestigtoets. Alle bladwijzers kunnen in één keer worden verwijderd door in plaats van een bladwijzernummer het getal 99999 in te voeren en dan op de bevestigtoets te drukken.

4.8.7 Bladwijzersignalering

Als Stream tijdens het afspelen een eerder aangebrachte bladwijzer tegenkomt kan hij deze melden. Aanwezige audiobladwijzers worden automatisch afgespeeld. Het melden van de aanwezigheid van bladwijzers en het automatisch weergeven van audiobladwijzers is standaard uitgeschakeld. Raadpleeg hoofdstuk??/paragraaf x voor het in- of uitschakelen van deze signalering.

4.9 Slaapstand – slaaptoets

Met de slaaptoets, die zich recht boven de afspeeltoets bevindt, kan een tijdsduur worden ingesteld, waarna de Stream zich automatisch uitschakelt. De mogelijkheden zijn 15, 30, 45 en 60 minuten. Druk meerdere keren op deze toets om de keuzes te doorlopen. Als eenmaal een tijdsduur is ingesteld en later tijdens het afspelen opnieuw op de slaaptoets wordt gedrukt, zal de Stream de inmiddels verlopen tijd melden. Druk enige malen op de slaaptoets, totdat de Stream meldt “Slaapstand uit” om de slaapstand uit te schakelen.

Wanneer de slaapstand is geactiveerd zal het LED lampje knipperen gedurende de laatste minuut; er zal ook een melding komen dat de laatste minuut ingegaan is. 

5. Instellingenmenu - toets 7

Het instellingenmenu van de Stream biedt de mogelijkheid het apparaat naar eigen wensen in te stellen. Druk eenmaal op toets 7 om het menu te openen en een tweede of derde maal om naar het volgende menu te gaan, enz. Met de toetsen 2 en 8 kan langs de verschillende instelmogelijkheden worden gelopen en met de toetsen 4 en 6 worden de verschillende waarden geselecteerd. Druk op de bevestigtoets om een instelling op te slaan of op de annuleertoets of iedere andere toets om het menu te verlaten; de wijzigingen worden dan niet opgeslagen.

5.1 Instellingen en waarden

Onderstaand een overzicht van de menu’s, de instelmogelijkheden en de waarden. De eerste waarde die is genoemd is de standaardinstelling.

Menu: Navigatie en afspelen
Instelling: Herhaling???
Waarden: Deactiveren, Activeren

Instelling: Tijdsprong
Waarden: 1 minuut, 5 minuten, 10 minuten, 30 minuten
Instelling: Toetspiepjes

Waarden: Activeren, Deactiveren

Instelling: Inslaaptijdmeldingen

Waarden: Activeren, Deactiveren

Menu: Overslaan
Instelling: Alle
Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek, Aangepast
Instelling: Voetnoot
Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek
Instelling: Paginanummer
Waarden: Afspelen, Overslaan
Instelling: Opmerking van de producent
Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek
Instelling: Kantlijn

Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek
Menu: Taal

Instelling: Tekst-naar-spraakstem

Waarden: Claire, Samantha

Instelling: Brailletabel

Waarden: de bij de geselecteerde taal behorende brailletabel

Menu: Opnamen (indien het SoftPak is geïnstalleerd).

Waarden: AMR-WB + 3GP,  MP3 96kbps wav, 16 bit PCM
Menu: Formatteren sd-kaart

5.1.1 Afspelen

Er zijn twee afspeelmogelijkheden: herhaling en willekeurig afspelen.

5.1.1.1 Herhaling

Als Herhaling wordt geactiveerd en tijdens het afspelen het eind van een boek wordt bereikt, zal de Stream automatisch aan het begin van het boek verdergaan. Wordt Herhaling echter gedeactiveerd, dan zal de Stream alle bestanden op de boekenplank Muziek of de op dat moment geselecteerde afspeellijst in willekeurige volgorde afspelen. Als alle items zijn afgespeeld dan begint de Stream weer aan het begin van de lijst.

5.1.1.2 Toetspiepjes

De toetspiepjes die worden weergegeven als toetsen worden ingedrukt kunnen worden in- of uitgeschakeld. Kies onder Toetspiepjes voor deactiveren om ze uit te schakelen. Ook de tweede piep die klinkt als het afspelen van een bestand wordt gestart en de toetspiep die wordt weergegeven als het toetsenbord van de Stream wordt vergrendeld, zijn nu uitgeschakeld. De gesproken boodschap tijdens het vergrendelen van het toetsenbord, de piep bij het in- of uitschakelen van de Stream en de piepjes die worden weergegeven bij het instellen van de minimum, normale en maximumwaarden met de pijltjestoetsen kunnen niet worden gedeactiveerd. Standaard zijn de toetspiepjes geactiveerd.

5.1.1.3 Inslaaptijdmeldingen

De meldingen van de slaaptoets die worden weergegeven tijdens het verlopen van de ingestelde tijd kunnen worden gedeactiveerd. Standaard zijn ze geactiveerd.

5.1.2 Overslaan

Dit menu bevat de opties die bepalen welke elementen tijdens het afspelen worden genegeerd en dus niet worden afgespeeld. Afspelen, dus niet overslaan is de standaardinstelling.

Alles

Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek, Aangepast

(Aangepast kan niet worden gekozen; het wordt automatisch ingesteld wanneer een negeerbaar item gekozen wordt.)

Voetnoot

Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek

Paginanummer

Waarden: Afspelen, Overslaan

Opmerking van de producent

Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek

Kantlijn

Waarden: Afspelen, Overslaan, Op verzoek

5.2 Taal

5.2.1 Tekst-naar-spraakstem

In veel Europese landen is er, naast een Engelse synthesizer, behoefte aan een synthesizer die de in dat land gebruikte taal spreekt. Voor Nederland is de Stream toegerust met Samantha voor Amerikaansengelse en Claire voor nederlandse meldingen en teksten. Er zijn twee manieren om van taal te wisselen:

· Druk achtereenvolgens enkele malen op toets 7, totdat de Stream meldt "Taal". Druk vervolgens op toets 6 of 4 om de gewenste taal te selecteren, bevestig de keuze met de bevestigtoets en verlaat het menu door op de annuleertoets te drukken. Als op de afspeeltoets wordt gedrukt in plaats van op de bevestigtoets, zal de Stream onmiddellijk in de gekozen taal gaan afspelen.

· Houdt toets 7 lang ingedrukt, totdat de Stream de naam van de tweede synthesizer meldt.

5.2.2 Braillevertaaltabellen

De Stream biedt de keuze uit diverse braillevertaaltabellen om tekstdocumenten te lezen Deze zijn alleen te selecteren, nadat de engelse tekst-naar-spraakstem is geactiveerd. Selecteer het taalmenu door enige malen op toets 7 te drukken. Druk op toets 2 of 8 om de instelling Braillevertaaltabel te kiezen, selecteer vervolgens met de toetsen 4 of 6 de gewenste braillevertaaltabel, druk op de bevestigtoets om de gemaakte keuze vast te leggen of druk op de afspeeltoets om het afspelen te hervatten. De eerste vertaaltabel in de lijst is de standaardtabel in combinatie met de engelse tekst-naar-spraakstem, totdat een andere tabel wordt geselecteerd.

5.3 Opnemen met optionele SoftPak
Indien u het optionele SoftPak heft gekocht (zie hoofdstuk 8), dan wordt er een opname menu toegevoegd onder toets 7. In dit menu kunt u met de toetsen 4 en 6 één van de drie opname bestandsformaten kiezen: AMR-WB + 3GP,  MP3 96kbps wav, 16 bit PCM. 

5.4 Formatteren van een sd-kaart

Uit verschillende omstandigheden kan blijken dat het nodig is de sd-kaart te formatteren:

· De sd-kaart wordt niet herkend door Windows als hij in de kaartlezer wordt geplaatst of als de Stream op de computer wordt aangesloten

· Data op de kaart zijn beschadigd, hetgeen blijkt doordat een boek niet goed kan worden afgespeeld

Plaats de sd-kaart in de Stream en druk enkele malen op toets 7, totdat de Stream meldt "Formatteren sd-kaart". Druk op de bevestigtoets om de optie Formatteren sd-kaart te selecteren. De Stream geeft een melding dat alle data op de sd-kaart gewist zullen worden. Het formatteren kan nu nog worden afgebroken door op de annuleertoets te drukken. Druk nogmaals op de bevestigtoets om met het formatteren te beginnen. Tijdens het formatteren geeft de Stream piepjes om aan te geven dat hij nog bezig is. Dit kan, afhankelijk van de grootte van de sd-kaart, enkele seconden tot enkele minuten duren. Het formatteerprogramma voorziet de sd-kaart van het label VRStream; dit wordt getoond in de Windowsverkenner, naast de driveletter van de sd-kaart. Tevens worden enkele standaardmappen op de kaart aangemaakt. Uiteraard is het nodig opnieuw boeken naar de sd-kaart te kopiëren.

Neem de sd-kaart nooit uit de Stream tijdens het opnemen of kopiëren van bestanden. Voorkom beschadiging van de sd-kaart door te allen tijde in Windows te kiezen voor de optie "Hardware veilig verwijderen", alvorens de kaart uit de Stream te nemen.

6. Boekenplanken en hun eigenschappen

Dit hoofdstuk gaat over de verschillende boekenplanken en hun eigenschappen. Voor alle boekenplanken geldt dat de namen van bestandsnaam, map- en submap samen niet langer mogen zijn dan in totaal 512 tekens. Zodra een sd-kaart in de Stream wordt geplaatst, scant de Stream de kaart op de aanwezige mappen en bestanden. Als een map- en bestandsnaam samen meer dan 512 tekens hebben, dan wordt dit pad genegeerd. 

6.1 Boekenplank voor niet-daisyboeken ($VROtherBooks)

6.1.1
Structuur van de boekenplank voor niet-daisyboeken

Onderstaand overzicht laat zien hoe de indeling van de boekenplank voor niet-daisyboeken zou kunnen zijn. De mappen worden genummerd in de volgorde waarin ze, gerekend vanuit de hoofdmap, worden gevonden. Er mogen submappen worden aangemaakt tot op acht niveaus diep.

Map: \$VROtherBooks

Regels: elk bestand in de hoofdmap wordt beschouwd als een afzonderlijk boek met zijn eigen leespositie en bladwijzers. Het kan worden verwijderd met toets 3, de verwijdertoets.


Map: \$VROtherBooks\Detectives

Regels: dit is een optionele map die bedoeld is om boeken per categorie te bewaren. 

Map: \$VROtherBooks\Detective\BoekA

Regels: deze map bevat de bestanden die samen boek A vormen. De map met alle bestanden wordt beschouwd als een boek met zijn eigen leespositie en bladwijzers. Tijdens het bladeren langs de boektitels kan met toets 3 het gehele boek worden verwijderd; de map boekA met daarin alle bestanden wordt dan verwijderd. 

Map: \$VROtherBooks\Detective\BoekB

Regels: gelijk aan boekA

Map: \$VROtherBooks\Romans

Regels: dit is een optionele map die bedoeld is om boeken per categorie te bewaren.

Map: \$VROtherBooks\Romans\BoekC

Regels: gelijk aan boek A

6.1.2
Eigenschappen van de boekenplank voor niet-daisyboeken
Bladeren: bepaal het mapniveau met de toetsen 2 en 8. ga van map naar map met de toetsen 4 en 6. Bedenk dat mappen op het laagste niveau over het algemeen boeken zullen zijn; deze mappen bevatten doorgaans de bestanden die tezamen een boek vormen. Gebruik de functie ga-naar-boek om naar een boek met een bepaald nummer te gaan. Verwijder een boek met toets 3, de verwijdertoets.

Afspelen: tijdens het afspelen worden alleen de bestanden in de geselecteerde map (Boek) afgespeeld. Blader binnen een boek van bestand naar bestand met de toetsen 4 en 6. Het is mogelijk om te springen naar een bepaald bestand of naar een punt in het boek op een bepaalde tijd; ga-naar-bestand en ga-naar-tijd zijn als navigatiemogelijkheden beschikbaar. De informatietoets, toets 0, geeft informatie over het actieve boek. De waar-ben-ikfunctie meldt de huidige leespositie en gegevens over het actieve bestand.

6.2 Boekenplank voor boeken van Audible.com ($VRAudible)

De informatie in deze paragraaf is alleen van toepassing op inwoners van de V.S. De Stream kan boeken van Audible.com formaat 4 afspelen. Daarvoor moet echter eerst de sd-kaart voor dit boektype worden geactiveerd. Sluit hiertoe de Stream aan op de computer en activeer de Stream vervolgens met behulp van de Audible manager software. Bij het activeren maakt de software in de hoofdmap van de sd-kaart een map aan met de naam $VRAudible. Tevens wordt in deze map een verborgen systeembestand geplaatst, dat niet mag worden verwijderd. Als voor boeken van Audible.com meerdere sd-kaarten nodig zijn, dan moet elke sd-kaart afzonderlijk worden geactiveerd. Alle boeken van Audible.com moeten worden bewaard in deze speciale map. Ze zijn dan terug te vinden op de boekenplank voor boeken van Audible.com. Om boeken van Audible.com te verplaatsen kan de Audible manager software of de Windows Verkenner worden gebruikt. Als boeken na het downloaden vanaf Audible.com naar de sd-kaart moeten worden gekopieerd, gebruik dan bij voorkeur een in de computer aanwezige kaartlezer; het kopiëren verloopt op deze wijze veel sneller. Met de toetsen 2 en 8 kan door de Audible boeken worden genavigeerd, van kop naar kop of met tijdsprongen van 1, 5, 10 en 30 minuten. De functies ga-naar-Kop, snel spoelen en variabele snelheidscontrole kunnen ook worden gebruikt. Er kunnen bladwijzers worden aangemaakt en met toets 3 kunnen boeken worden verwijderd.

Om bestanden in het Audible Enhanced Audio formaat (aax extenstie) af te kunnen spelen, moet u het SoftPak activeren, zie hoofdstuk 8 voor aanvullende informatie.

6.2.1
Structuur van de boekenplank voor boeken van Audible.com
Kopieer boeken van Audible.com uitsluitend naar de map $VRAudible op de sd-kaart. Gebruik geen submappen.

6.2.2
Eigenschappen van de boekenplank voor boeken van Audible.com

Bladeren: gebruik de toetsen 4 en 6 om tussen boeken te bladeren en de ga-naartoets gevolgd door het gewenste boeknummer om naar een bepaald boek te springen. Gebruik toets 3 om een boek te verwijderen.

Lezen: gebruik de toetsen 2 en 8 om te bepalen of naar een bepaalde kop of naar een punt na een bepaalde tijdsduur moet worden gesprongen. De informatietoets geeft informatie over het actieve bestand. Met de waar-ben-iktoets kan de leespositie worden opgevraagd. Als tweemaal op toets 5 wordt gedrukt, geeft de Stream aanvullende informatie over het boek van Audible.com.

6.3 Boekenplank voor muziek ($VRMusic)

De boekenplank voor muziek kan een structuur van mappen bevatten die wordt beschouwd als één boek met muziek. Als gebruik wordt gemaakt van afspeellijsten dan is elke afspeellijst met de bijbehorende bestanden een boek.

Met de Verwijdertoets kunnen wel bestanden maar geen mappen worden verwijderd. 

6.3.1 Structuur van de boekenplank voor muziek

Er mogen op de boekenplank voor muziek mappen worden aangemaakt tot op acht niveaus diep. Selecteer de map met de toetsen 2 en 8 of het mapniveau en blader met de toetsen 4 en 6 achterwaarts of voorwaarts op het geselecteerde niveau. Zijn er mappen aangemaakt op een lager niveau dan het achtste, dan worden de bestanden in die submappen in de lijst van het achtste niveau getoond.

Als met de toetsen 2 of 8 Bestand wordt geselecteerd, zal Stream de naam van het huidige bestand noemen. Als met dezelfde toetsen voor navigatie op een bepaald mapniveau wordt gekozen, dan zal Stream de naam van de huidige map noemen. Tijdnes het navigeren kan op elk moment voor het diepste?? niveau worden gekozen. Als de huidige map zich op een hoger niveau in de structuur bevindt dan het diepste niveau, dan wordt de mapnaam niet weergegeven. Een voorbeeld: in het geval dat er in de map $VRMusic een submap is met de naam Klassiek en daarin bevinden zich de submappen Mozart en Beethoven, terwijl in de map Beethoven nog een submap is met de naam Negende symfonie. Stel dat naar bestanden in de map Mozart was genavigeerd en de Stream niet afspeelde. Als vanuit die situatie met de toetsen 2 of 8 navigatie op niveau 1 wordt geselecteerd, dan zal Stream de mapnaam Klassiek noemen. Als niveau 2 wordt geselecteerd wordt de mapnaam Mozart genoemd en als vervolgens niveau 3 wordt geselecteerd dan zal de Stream geen mapnaam noemen, omdat er op dat niveau geen submappen gevonden werden. Als echter de huidige map niet Mozart maar Beethoven was, dan zal de Stream Negende symfonie melden als naar niveau 3 wordt genavigeerd. Bestanden die worden geplaatst op het hoogste niveau in de map $VRMusic, worden alleen dan in de lijst getoond als met de toetsen 2 of 8 Bestand wordt geselecteerd. 

Onderstaand overzicht laat zien hoe muziekbestanden opgeslagen zouden kunnen worden in submappen van $VRMusic. De mappen zijn genummerd in de volgorde, waarin ze gevonden worden, gerekend vanuit de hoofdmap van de sd-kaart. Als er in de root van de sd-kaart een map is met de naam $VRMUSIC, zal de sd-kaart niet op muziekbestanden worden gescand. Is de map $VRMusic er echter niet en er worden ook geen daisy- of niso-boeken gevonden, dan zal de gehele sd-kaart op muziekbestanden worden onderzocht, met uitzondering van mappen waarvan de naam met $VR begint.

Nb.: zodra de mappenstructuur wordt gewijzigd, zal de Stream altijd beginnen met het afspelen van het eerste bestand uit de eerste map.

Map: \$VRMusic

Regels: alle in deze map gevonden bestanden zullen worden genoemd, alsof ze deel uitmaakten van dezelfde map. Aangeraden wordt om op het hoogste niveau in deze map geen afzonderlijke bestanden te bewaren.

Map: \$VRMusic\ArtiestA

Regels: deze map dient om hierin muziek te groeperen per artiest. Deze map zal niet worden genoemd, tenzij er subfolders zijn met audiobestanden.

Map: \$VRMusic\ArtiestA\Album1

Regels: het nummer van de map en de mapnaam zullen worden gemeld tijdens het bladeren. Bepaal het niveau van bladeren met de toetsen 2 en 8 en selecteer bestanden met de toetsen 4 en 6. De verwijdertoets, toets 3, kan worden gebruikt om afzonderlijke bestanden te verwijderen.

Map: \$VRMusic\ArtiestA\Album2

Regels: gelijk aan die voor album1.

Map: \$VRMusic\ArtiestB\Album1

Regels: gelijk aan die voor artiestA\Album1

6.3.2 Eigenschappen van de boekenplank voor muziek

Bladeren: gebruik de toetsen 4 en 6 om te bladeren tussen Muziekbestanden of gebruik ga-naar-boek om naar het bestand met het gewenste volgnummer te springen. Bedenk dat de totale inhoud van de map $VRMusic wordt beschouwd als één boek, tenzij afspeellijsten worden gemaakt; deze worden namelijk als afzonderlijke boeken beschouwd. Met Toets 3 kunnen geen mappen, maar wel afzonderlijke muziekbestanden worden verwijderd. Navigeer hiervoor met de toetsen 2 en 8 naar bestand.

Afspelen: Als de functie herhalen is geactiveerd, dan zal de reeks bestanden die samen een boek vormen bij herhaling worden afgespeeld. Als het laatste bestand van een boek is afgespeeld, begint de Stream weer met het eerste, enz. Met de toetsen 2 en 8 kan worden gekozen voor het bladeren langs mappen of bestanden. De ga-naar-map- en Ga-naar-bestandfunctie zijn beide te gebruiken. Als de functie herhalen is gedeactiveerd, dan worden de bestanden in de geselecteerde map in willekeurige volgorde afgespeeld. Als op de informatietoets wordt gedrukt, meldt de Stream het totale aantal mappen en bestanden en de totale afspeeltijd van de bestanden in het geselecteerde boek/afspeellijst. Wordt op de waar-ben-iktoets gedrukt, dan meldt de Stream de huidige afspeelpositie en nadere informatie over het geselecteerde bestand. Als binnen tien seconden tweemaal op toets 5 wordt gedrukt, dan meldt de Stream de taginformatie van het geselecteerde bestand, indien beschikbaar. Het melden van deze informatie kan met de afspeeltoets worden onderbroken. Als dan nogmaals op de afspeeltoets wordt gedrukt hervat de Stream het afspelen van het geselecteerde bestand.

Snelheid: als muziekbestanden worden afgespeeld zal de Stream altijd automatisch de juiste snelheid kiezen. Wordt daarna genavigeerd naar een andere boekenplank, dan zal de Stream weer terugschakelen naar de eerder gekozen afspeelsnelheid.

Nb: audiobestanden kunnen alleen in stereo worden beluisterd op de gewone snelheid. Wordt gekozen voor een hogere of lagere afspeelsnelheid, dan worden deze bestanden in mono weergegeven.

Lage en hoge tonenregeling: voor het afspelen van muziekbestanden is een afzonderlijke lage en hoge tonenregeling beschikbaar. Gebruik hiervoor de in- en uitschakeltoets en de pijl omhoog- en omlaagtoetsen.

6.3.3 Afspeellijsten

Op de boekenplank voor muziek kunnen afspeellijsten worden geplaatst. Dit zijn tekstbestanden met lijsten van muziekbestanden in door de Stream ondersteunde bestandsformaten. De extensie van deze lijsten moet zijn .m3u. Een afspeellijst kan niet verwijzen naar andere afspeellijsten. Afspeellijsten kunnen worden samengesteld met behulp van de Stream Companionsoftware versie 3. De verwijdertoets kan niet worden gebruikt om bestanden in een afspeellijst te verwijderen.

6.3.4 Tijdelijke afspeellijsten

Afspeellijsten kunnen worden gemaakt voor muziekbestanden in submappen van de map $VRMusic; bestanden die zich in de hoofdmap $VRMusic bevinden kunnen niet in deze afspeellijsten worden opgenomen. 

· Druk herhaaldelijk op toets 1 om naar de boekenplank voor muziek te gaan. Druk vervolgens herhaaldelijk op de ga-naartoets, totdat de Stream meldt "samenstellen van tijdelijke afspeellijst".

· Gebruik de toetsen 2 en 8 en vervolgens 4 en 6 om te navigeren naar de eerste map die in de afspeellijst opgenomen moet worden. Druk tenslotte op de bevestig- of de afspeeltoets. De map met alle eventuele submappen maakt nu deel uit van de tijdelijke afspeellijst. Het afspelen van de bestanden uit deze lijst begint als op de afspeeltoets wordt gedrukt.

Nb: het selecteren van een map voor het maken van een tijdelijke afspeellijst verschilt enigszins van de hierboven beschreven wijze van selecteren voor het navigeren langs mappen. Onmiddellijk na de melding "Samenstellen van tijdelijke afspeellijst" noemt Stream de eerste mapnaam op het hoogste niveau in de map $VRMusic. Gebruik de toetsen 4 en 6 om langs de mappen op dit eerste niveau te lopen, en druk, zodra de gewenste mapnaam wordt genoemd, op toets 8 om naar het tweede niveau te gaan. Navigeer op dit niveau opnieuw langs de mappen met de toetsen 4 en 6 en ga desgewenst met toets 8 naar het derde, enz. Met toets 2 kan weer naar een weer een hoger niveau worden gegaan.

· Navigeer in de afspeellijst met de toetsen 2 en 8 en 4 en 6 (Ga-naar-map- en ga-naar-bestandtoetsen)

· Druk op toets 0 om het totaal aantal mappen en bestanden en de speelduur van de afspeellijst op te vragen

· Druk op toets 9 om afspelen op volgorde of in willekeurige volgorde kiezen

· Zodra op de boekenplanktoets wordt gedrukt houdt de tijdelijke afspeellijst op te bestaan

Voorbeeld: veronderstel dat er een mappenstructuur van drie niveaus is aangemaakt in de hoofdmap $VRMusic, op het eerste niveau mappen voor verschillende genres, op het tweede niveau mappen voor diverse artiesten en op het derde niveau mappen voor diverse albums. Met behulp van de tijdelijke afspeellijsten kan muziek van een bepaald genre, alle albums van één bepaalde artiest of één bepaald album worden afgespeeld. Stel dat er op het eerste niveau een map is voor klassieke muziek, een map voor country, een map voor folk en een map voor rock. In de map voor klassieke muziek bevinden zich op het tweede niveau submappen voor de muziek van Beethoven, Mozart en Strauss. Alle muziek van Mozart kan dan op de volgende wijze worden afgespeeld: ga naar de boekenplank voor muziek, druk herhaaldelijk op de ga-naartoets, totdat de Stream meldt "Samenstellen tijdelijke afspeellijst". Druk enige malen op toets 6, totdat de Stream meldt "Klassieke muziek. Druk op toets 8 om naar het tweede niveau te gaan en druk vervolgens herhaaldelijk op toets 6, totdat de Stream meldt "Mozart". Druk tenslotte op de afspeeltoets; alle albums van Mozart worden nu gebruikt om de tijdelijke afspeellijst te maken en de Stream zal beginnen al deze albums af te spelen. Met toets 9 kan worden bepaald of de bestanden al dan niet op volgorde worden weergegeven. Met toets 0 kan het totaal aantal albums, het totaal aantal bestanden en de totale speelduur van de afspeellijst worden opgevraagd.

6.3.5 Melden van map- en bestandsnamen

Als tijdens het afspelen langs mappen en bestanden wordt genavigeerd zal de Stream deze namen niet noemen. Map- en bestandsnamen worden echter wel genoemd als met navigeren wordt begonnen zonder dat de Stream bezig was met afspel3en. In beide situaties kan een map- of bestandsnaam worden herhaald door op toets 5 te drukken. Het uitspreken van map- en bestandsnamen kan dus worden onderdrukt door eerst op de afspeeltoets te drukken, alvorens met navigeren te beginnen.

6.4 Boekenplank voor podcasts ($VRPodcasts)

De boekenplank voor podcasts bevat een mappenstructuur met audiobestanden; iedere map vertegenwoordigt een podcastfeed en elk bestand een aflevering van die feed. Elk bestand (Aflevering) wordt beschouwd als een afzonderlijk boek. 

6.4.1 Structuur van de boekenplank voor podcasts

Hierna wordt een voorbeeld gegeven van hoe podcastbestanden zouden kunnen worden gegroepeerd in mappen. Mappen kunnen tot 8 niveaus diep worden gemaakt.

Map: $VRPodcasts

Regels: in de hoofdmap $VRPodcasts mogen afzonderlijke audiobestanden worden bewaard. Elk bestand in deze map wordt aangeduid als een boek. 

Map: \$VRPodcasts\FeedA

Regels: dit is de folder waarin de diverse afleveringen van een podcastfeed bij elkaar opgeslagen kunnen worden.

6.4.2 Eigenschappen van de boekenplank voor podcasts

Bladeren: gebruik de toetsen 2 en 8 om het niveau te bepalen en de toetsen 4 en 6 om te bladeren van aflevering naar aflevering. Het laagste niveau is het niveau waarop boeken (Bestanden) gevonden worden. Bestanden die zijn opgeslagen in de hoofdmap $VRPodcasts zullen alleen worden genoemd als langs bestanden en dus op dit laagste niveau wordt gebladerd. Gebruik toets 3 om een bestand te wissen. Het afspelen van een podcast stopt aan het eind van een bestand. Tijdens het afspelen kan met de toetsen 2 en 8 alleen voor tijdsprong als navigatie-element worden gekozen. Daarnaast is de ga-naar-tijdfunctie beschikbaar. Toets 0 geeft informatie over het huidige podcastbestand. De waar-ben-iktoets geeft de huidige afspeelpositie in en nadere informatie over dit bestand. Als tweemaal op toets 5 wordt gedrukt geeft de Stream taginformatie. Dit kan worden onderbroken door op de afspeeltoets te drukken; het afspelen wordt dan hervat.

6.5 Boekenplank voor tekstbestanden ($VRText)

Tekstbestanden kunnen worden opgeslagen in mappen en submappen op de boekenplank voor tekstbestanden, $VRText. De Stream kan deze tekstbestanden voorlezen met behulp van de tekst-naar-spraak software. De Stream beschouwt elk tekstbestand als een afzonderlijk boek. De Stream ondersteunt de bestandsformaten txt, html, rtf, xml en brf. Afspelen van DOCX formaat is onderdeel van het SoftPak (zie hoofdstuk 8). Indien beschikbaar worden tags bij plaatjes in html en xml bestanden voorgelezen.
6.5.1 Structuur van de boekenplank voor tekstbestanden

Tekstbestanden mogen in de hoofdmap $VRText worden opgeslagen maar ook per categorie worden bewaard in submappen. Submappen mogen tot op 8 niveaus diep worden aangemaakt.

6.5.2 Eigenschappen van de boekenplank voor tekstbestanden

Bladeren: bepaal het niveau in de mappenstructuur met de toetsen 2 en 8 en blader met de toetsen 4 en 6 langs de bestanden. Het laagste niveau is het boekniveau (Bestand). Bestanden die zijn opgeslagen in de hoofdmap $VRText zullen alleen op dat niveau worden gemeld. Blader met de toetsen 4 en 6 langs de afzonderlijke tekstbestanden of gebruik de ga-naarboekfunctie om naar het gewenste boeknumnmer te springen. Het afspelen van een bestand stopt aan het eind van dat bestand. Tijdens het afspelen zijn onder de toetsen 2 en 8 als navigatie-elementen beschikbaar: pagina, indien paginamarkeringen in de tekst zijn aangebracht, venster, als geen paginamarkeringen zijn aangebracht, alinea, zin, woord, spellen en teken. Als een zoekopdracht wordt gegeven zal zoeken aan de lijst van navigatie-elementen worden toegevoegd, met behulp waarvan naar vorige of volgende hits kan worden gezocht. Onder de ga-naartoets is ga-naar-procent beschikbaar en ga-naar-pagina, mits de tekst paginamarkeringen bevat.

Toets 0 geeft informatie over de huidige tekst, zoals bestandsgrootte. Toets 5 meldt het percentage van de tekst dat al is afgespeeld.

6.5.3 Navigeren langs koppen in html- en xml-bestanden en DOCX
Als in een html- of xml-bestand kopmarkeringen (<h1> t/m <h7>) zijn aangebracht dan kan bij het navigeren door de tekst hiervan gebruikgemaakt worden. De Stream ondersteunt dit tot op 6 niveaus. Gebruik de toetsen 2 en 8 om het navigatieniveau te bepalen en vervolgens de toetsen 4 en 6 om achterwaarts of voorwaarts te springen. Het is mogelijk dat deze kopmarkeringen niet consistent gebruikt zijn; als een van de niveaus ontbreekt dan zal het niet mogelijk zijn om op dat niveau te navigeren. In het geval dat alleen de eerste regel van het bestand is voorzien van een kopmarkering dan zal de Stream bij het navigeren op niveau 1 naar het eind van het tekstbestand springen, als op toets 6 wordt gedrukt. Afspelen DOCX formaat is onderdeel van het SoftPak, zie hoofdstuk 8.
6.5.4 Ga naar percentage 

Als op de tekstboekenplank een bestand wordt geselecteerd, dan wordt de ga-naar-pagina toets een ga-naar-percentagetoets. Druk op ga-naar-procent en voer vervolgens een percentage tussen 0 en 100 in. Druk op de bevestigtoets om naar de percentsgewijze positie ten opzichte van het begin van het bestand te springen of druk op de afspeeltoets om op de ingevoerde positie direct met afspelen te beginnen. Om naar het begin of einde van een boek te springen zonder de invoer van een percentage, drukt u op de toets terugspoelen of vooruit spoelen (naast de afspeel toets). 

Na een dergelijke sprong zal de Stream aan het begin van de eerstvolgende alinea beginnen met afspelen. Als dan op de waar-ben-iktoets wordt gedrukt, zal dus het dan gemelde percentage enigszins afwijken van de ingevoerde waarde. 
7. Updaten van de Victor Reader Stream software

Het is mogelijk dat Humanware, de producent van de Stream, in de toekomst een update voor de in de Stream aanwezige software uitbrengt. De update zal over het algemeen beschikbaar zijn als een bestand in zipformaat, dat kan worden gedownload van de website van Humanware of Optelec (www.humanware.com of www.optelec.nl). 

Het updaten verloopt als volgt:

· Download het bestand van de website

· Pak het bestand uit; dit levert een bestand op met de extensie upg.

· Kopieer het bestand met de extensie upg naar de hoofdmap van een sd-kaart of usb-stick.

· Sluit de Stream aan op het lichtnet (Zeer belangrijk).

· Zet de Stream aan en plaats de sd-kaart in de Stream of sluit de usb-stick aan.

· Het updaten zal automatisch starten en de Stream meldt het versienummer van de te installeren software. Het installeren zal ongeveer twee tot drie minuten duren. Tijdens het updaten geeft de Stream de melding: "Wacht totdat uw Victor Reader is bijgewerkt".

· Als het updaten is voltooid schakelt de Stream zichzelf uit. 

· Vanaf softwareversie 3.0 wordt het bestand dat voor de update werd gebruikt, automatisch van de sd-kaart of de usb-stick verwijderd. Het bestand wordt echter pas verwijderd als de Stream na het beëindigen van de updateprocedure, opnieuw wordt ingeschakeld. Als dus meer apparaten moeten worden bijgewerkt is het belangrijk de sd-kaart of usb-stick weg te nemen, alvorens de Stream weer in te schakelen.

8. SoftPak
De Stream SoftPak is een optioneel software pakket. Kijk op de Humanware website voor meer informatie of het bestellen van het pakket: www.humanware.com/stream.
Het pakket biedt de volgende zaken:

· Ondersteuning van niet beveiligde EPUB boeken. Een EPUB noek bestaat uit 1 bestand met de extensie .epub. De bestanden moeten in de map $VRDTB worden geplaatst. Afhankelijk van de opmaak kan er kop en pagina navigatie inzitten, zoals in een Daisy boek.

· Mogelijkheid om op te nemen in MP3 of WAV formaat. Om het formaat te kiezen, drukt u meerdere keren op toets 7 om bij het opname menu te komen. Selecteer dan 3GP, mp3 of WAV met de toetsen 4 en 6.

· Ondersteuning van niet beveiligde MP4-aac audop bestanden. Deze bestanden kunnen in de OtherBooks, Music of Podcast boekenplank staan. De bekendste MP4 bestanden komen van iTunes. Bestandstypen zijn mp4, m4a en m4v.

· Ondersteuning van Audible Enhanced boeken. Dit zijn bestanden met het .aax bestandsformaat. Deze moeten in de Audible boekenplank worden gezet.

· Ondersteuning van Microsoft Word 2007 DOCX bestanden. Deze moeten in de map $VRText worden geplaatst. De Stream ondersteunt koppen navigatie in DOCX bestanden.
9. Technische specificaties

· Afmetingen: 117 x 66 x 22mm

· Gewicht incl. batterij: 180g

· Hoofdtelefoonaansluiting: 3,5 mm stereo

· Aansluiting voor externe microfoon: 3,5 mm mono; input: 0.707Vrms, Input Impedantie: 20k

· Interne, rondom gevoelige microfoon

· Interne luidspreker: 16mm 325mW

· Batterij: Lithium-Ion, 3.7V nominaal, 2AH. Oplaadtijd : 4 uur

· Afspeeltijd daisyboeken bij gebruik van hoofdtelefoon: 15 uur

· Netadapter: ACIDC, 100v – 240v, 50 – 70 Hz, geschikt voor diverse landen

· Te gebruiken bij temperaturen tussen +5 en 45 graden Celsius

· Batterij oplaadtemperatuur: tussen _5 en 35 graden Celsius

· Bewaren bij temperaturen tussen –20 en +40 graden Celsius

· Werkt bij vochtigheidsgraad van 5% tot 90% (Niet condenserend)

· Opbergen in omgeving met vochtigheidsgraad van 5% tot 95% (Niet condenserend).

· Usb-OTG compliant

· Usb 2.0 host interface (Achterzijde speler) voor de optionele boek cartridgehouder 

· Secure Digital High capacity (SDHC) cardslot, versie 1.0, ondersteuning tot 2gb sd-kaarten en 4gb/32gb SDHC kaarten

· DAISY formaten: DAISY 2, 2.02, DAISY NISO Z39.86 2002,/2005, NIMAS 1.1

· Audio Codecs: AMR-WB+, Audible.com Format 4, Flac, Ogg, Vorbis, MP3, MPEG2, Speex, Wav ADPCM, Wav P.C.M, WMA 9

· Tekst-naar-spraak: Nuance Vocalizer

· Opnemen van spraak: Mono AMR-WB+ encoding (.3GP bestanden)

· DRM: DAISY 2002 PDTB1 (Z.g. IPP) en 2006 PDTB2 (Z.g. DRM)

10. Zorg voor de batterij

· Laadt de batterij niet op of gebruik de Stream niet in de buurt van warmtebronnen of in de volle zon

· Gebruik uitsluitend de met de Stream meegeleverde netadapter voor het opladen van de batterij

· Probeer in geen geval de batterij uit elkaar te halen

· Sluit de polen van de batterij niet kort

· Voorkom dat de batterij in water terechtkomt of anderszins vochtig wordt

· Sla de batterij niet en gooi er evenmin mee

· Bewerk de baaterij niet met een hamer of met een scherp voorwerp

· Voer geen soldeerhandelingen uit op e batterij

· Verwissel in geen geval de positieve en negatieve polen van de batterij

· Gebruik de batterij uitsluitend voor het doel waarvoor de leverancier hem bedoeld heeft (De Stream)

· Mocht de batterij lekken en de vloeistof in contact met de ogen komen, wrijf dan in geen geval, maar gebruik alleen water en neem onmiddellijk contact op met de huisarts

· Als de batterij lekt en de vloeistof komt in contact met de huid, gebruik dan zo snel mogelijk water om de vloeistof weg te spoelen en verwondingen te voorkomen.

11. Contactgegevens van Optelec Nederland B.V.

Optelec Nederland B.V.

Breslau 4 

2993 LT Barendrecht

Postbus 399

2990 AJ BARENDRECHT

Tel.:
088-6783555

Fax:
088-6783592

E-mail: info@optelec.nl 

Website: http://www.optelec.nl
12. Eindgebruikerlicentie

De tekst van deze licentie wordt in de oorspronkelijke vorm weergegeven.

By using this product (Victor Reader Stream) you agree to the following minimum terms.

1. License Grant. HumanWare grants to End User a non-exclusive, non-transferable right and license to use the Software on this product.

2. Ownership of Software. End User acknowledges that HumanWare retain all right, title and interest in and to the original, and any copies, of software which is incorporated into this product. End User agrees not to: modify, port, translate, decompile, disassemble, reverse engineer, or make public in any way the software of this Product.
This product includes software developed by the OpenSSL Project for use in the OpenSSL Toolkit (http://www.openssl.org/)

13. Appendix 1 - Stream foutmeldingen
SYSTEM error 1: CDROM, Does not apply

SYSTEM error 2: MEMORY, Memory allocation problem.

MEDIA error 1: READ, Error reading sector on disc.

MEDIA error 2: FORMAT, Unsupported File system.

MEDIA error 3: MOUNT, Error while mounting device.

MEDIA error 4: AUDIO, Does not apply.

MEDIA error 5: FILE, Error accessing the audio file.

MEDIA error 6: WAV, Error creating new wav structure.

MEDIA error 7: MPEG, Error handling an mpeg file.

MEDIA error 8: VORBIS, Error handling a vorbis file.

MEDIA error 9: NO AUDIO, No audio output available. 

MEDIA error 10: AMR-WB+, Error handling a AMR-WB+ file.
MEDIA error 11: MP4-AAC, Error handling a MP4-AAC file.

BOOK error 1: GENERIC, Unspecified.

BOOK error 2: MP3, Error with the mp3 decoder.

BOOK error 3: VORBIS, Error with the ogg vorbis decoder.

BOOK error 4: WAV, Error with the wav decoder.

BOOK error 5: NO FILE NAME, No file name available.

BOOK error 6: NO CUR POS, No current position is set.

BOOK error 7: FILE NOT FOUND, File not found on MCART.

BOOK error 8: AMR-WB+, Error with the AMR-WB+ decoder.

BOOK error 9: Audible.com DRM, Player unauthorized to play a book due to DRM.

BOOK error 10: VRTEXT, Error parsing text file.

BOOK error 11: TEXT SIZE, Text file is too big.

BOOK error 12: Braille Translation error.
BOOK error 13: MP4-AAC, Error with the MP4-AAC decoder.

BOOK error 14: VRTEXT, Error parsing text element.

Neem contact op met de helpdesk van Optelec, in het geval dat een van de hierboven genoemde foutmeldingen wordt weergegeven.
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