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Quoi de neuf dans Victor Reader Stream

Notes de version 3.5
La dernière version du lecteur de livres parlés Victor Reader Stream est la version 3.5. Cette version peut être téléchargée à partir de la page suivante:

http://www.humanware.com/stream_software
Vous pouvez également consulter la page de support Stream:

http://www.humanware.com/stream_support
Vous trouverez ici des informations supplémentaires incluant le guide d'utilisation, la FAQ, des tutoriels et des liens utiles.

Une fois l'installation terminée, le document présent sera sauvegardé dans le catalogue Texte, dossier HumanWare de votre carte SD.
Installation du logiciel:

Le fichier de mise à jour du logiciel porte l'extension UPG. Cependant, celui-ci est compressé en fichier ZIP lorsqu'il est téléchargé à partir du site Internet. Pour effectuer la mise à jour de votre Stream, veuillez suivre les étapes suivantes:

· Téléchargez le fichier zip de la page Internet mentionnée ci-haut.

· Décompressez le fichier UPG et copier-le à la racine de votre carte SD. Veuillez noter qu'aucun logiciel additionnel n'est nécessaire pour décompresser le fichier. Windows peut décompresser le fichier. En ayant sélectionné le fichier ZIP, appuyez sur la touche Retour de votre clavier pour faire apparaître le fichier UPG. Appuyez ensuite sur la barre d'espacement pour sélectionner le fichier UPG et appuyez sur CONTROL+C pour copier le fichier. Allez ensuite à la racine de votre carte SD et appuyez sur CONTROL+V pour y copier le fichier UPG.
· Branchez le Stream à une prise de courant et mettez-le sous tension.

· Le processus de mise à jour débutera automatiquement et le nouveau numéro de version sera annoncé. L'installation nécessite environ une minute. Vous entendrez périodiquement le message «veuillez patienter». Le Stream annoncera lorsque l'installation est terminée et s'éteindra.

· Lorsque vous ouvrez le Stream de nouveau, vous pouvez confirmer le nouveau numéro de version en appuyant sur la touche INFO 0. 
Cette mise à jour à la version 3.5 comprend les nouvelles fonctionnalités suivantes:

· Mode réglage audio : Vous pouvez maintenant choisir d'ajuster l'audio de votre Stream en changeant la tonalité ou la hauteur. Dans le Menu Configuration de la touche 7, nous avons ajouté une nouvelle option Réglage audio. Vous pouvez maintenant choisir entre le contrôle de tonalité ou de hauteur. L'option de tonalité correspond au contrôle de tonalité utilisé dans la version 3.3 et les versions précédentes. L'option de hauteur est le nouveau mode introduit dans la version 3.4.
· Temps restant dans une section : Un problème avec l'annonce du temps restant dans la section courante a été corrigé.

· Navigation dans les fichiers texte NISO : Un problème avec la navigation dans les fichiers texte NISO (DAISY 3) a été corrigé. La touche 6 avance maintenant correctement à la prochaine section. 
Cette mise à jour à la version 3.5 comprend les nouvelles fonctionnalités de la version précédente, 3.4:

· L'option «Saut dans le temps» pour les livres DAISY: Cette nouvelle manière de naviguer sera pratique pour les livres DAISY qui n'ont pas, ou très peu, de repères de chapitres ou de sections. C'est souvent le cas des livres qui ont été convertis à partir d'une cassette.
· Message «Temps non disponible»: L'annonce du temps écoulé et du temps restant dans un livre DAISY nécessite que le livre soit marqué de repères internes de temps écoulé. Pour les livres DAISY sans ces repères de temps, le Stream annoncera maintenant que le temps parcouru et le temps restant ne sont pas disponibles. Il en est de même pour la nouvelle option «Saut dans le temps».
· Recherche de musique: Dans Musique, avec la touche «Atteindre», il y a maintenant une option de recherche. Lorsque vous entrez dans cette option, le clavier numérique passera au mode de saisie de texte. Vous pouvez entrer les termes recherchés pour faire une recherche parmi vos fichiers et dossiers dans votre musique. Si votre texte de recherche est trouvé à l'intérieur du nom d'un dossier, vous serez positionné au premier fichier de ce dossier. Une fois que le terme recherché est trouvé, vous pourrez poursuivre votre recherche à l'aide des touches 4 et 6 pour voir les fichiers précédents et suivants contenant les mêmes termes de recherche.
· Liste d'écoute de musique temporaire: Pour la liste d'écoute de musique temporaire, le Stream vous ramènera maintenant à cette liste si vous éteignez et allumez de nouveau l'appareil.
· Annulation de l'ouverture du Catalogue de Musique: Vous pouvez annuler l'ouverture du livre «Toute la musique» ou des listes d'écoute. Par exemple, si vous avez un Catalogue de Musique volumineux et que vous éteignez l'appareil et l'allumez de nouveau, le Stream ouvrira automatiquement le Catalogue de Musique. Si vous désirez aller à un autre catalogue, vous pouvez maintenant appuyez sur «Annulation» sans avoir à attendre l'ouverture du Catalogue de Musique.
· Annulation de l'ouverture de fichiers texte volumineux: Il en est de même pour l'ouverture de fichiers texte volumineux. Si vous n'avez pas besoin de ces fichiers, vous n'avez pas à attendre, vous pouvez également annuler l'ouverture de ces fichiers.
· Saut dans le temps multiples: Dans le menu de la touche 7, vous pouvez maintenant activer plus d'un intervalle de saut dans le temps pour avancer ou reculer. Si vous ne désirez pas d'intervalles de saut dans le temps, vous pouvez tous les désactiver.
· Navigation plus rapide à travers les notes: Lorsque vous naviguez à travers le dossier des notes, le Stream n'annonce plus le mot «Note». Ainsi, lorsque vous passez d'une note à l'autre vous entendrez votre message enregistré un peu plus tôt.
· Les caractères accentués dans les listes d'écoute: Un problème dans les listes d'écoute de musique (m3u) causant un message «Erreur LIVRE 7» lorsque les titres de fichiers comportaient des caractères accentués a été corrigé.
· Fichiers FB2 (Russie): Stream reconnaît maintenant les fichiers texte FB2 utilisés en Russie. Ils seront lus en tant que fichiers XML.
· RTF russe: Un problème avec les fichiers RTF russes a été corrigé.
