
Nouveautés Prodigi Windows v1.4

Nous sommes ravis de vous présenter les dernières améliorations apportées à Prodigi Windows, conçues pour améliorer votre expérience et étendre ses fonctionnalités. Voici les nouveautés de la version 1.4 :

Assistant IA de Prodigi
Un nouvel assistant IA Prodigi est intégré à l'application Loupe, permettant aux utilisateurs de poser des questions sur n'importe quel document placé sous la caméra. Il peut reconnaître du texte imprimé, de l'écriture manuscrite, des problèmes mathématiques, des graphiques, et répondre par des résumés, des points clés, des descriptions, etc. Des questions rapides sont disponibles pour aider les utilisateurs à démarrer, et les paramètres permettent des ajustements tels que le mode d’audio et la voix. Les utilisateurs reçoivent un message clair avant de partager une image, et ils peuvent naviguer entre la vue de leur caméra et les réponses de l'IA. Enfin, une fonction de verrouillage des paramètres peut être utilisée pour bloquer l'accès à l'assistant en cas de besoin. L'assistant d'intelligence artificielle comprend également un compteur de questions quotidiennes informant les utilisateurs du nombre de messages restants chaque jour.

Application Livres
La version 1.4 introduit une nouvelle application Livres, qui permet aux utilisateurs d'accéder au contenu de 16 bibliothèques et de 8 fournisseurs de magazines, dont Bookshare, Project Gutenberg, CELA et d'autres. Les utilisateurs peuvent parcourir, rechercher et télécharger des livres, puis les lire en utilisant leurs paramètres visuels ou audio préférés. L'application prend en charge les modes de lecture par page, par ligne et par colonne, ainsi que les signets et la navigation par page.

Autres mises à jour
· Le défilement automatique lors de la lecture sans TTS a été amélioré pour une expérience plus fluide.
· Correction d'un problème où le chargement de fichiers très volumineux pouvait provoquer un blocage du logiciel.
· L'audio a été amélioré pour supprimer un son de « pop » aléatoire lors de la navigation dans la loupe.
· Le logiciel d'essai est le téléchargement par défaut et peut être activé pour le produit complet par clé ou invitation.
· Mise à jour des gabarits de courriel pour les nouveaux utilisateurs.
· Mise en place d'un clic long ou d'une pression du doigt pour afficher complètement les noms de fichiers longs.
· Mise à jour de l'accord de licence de l'utilisateur final.

Problèmes connus :
· Dans l'application Livres :
· Certains fournisseurs de contenu nécessitant une connexion OAuth ne sont pas encore pris en charge.
· Les livres audio ne sont pas inclus dans cette version.

Comment obtenir cette mise à jour
Lorsque vous vous connectez, Prodigi vous avertit automatiquement de la nouvelle mise à jour v1.4. Vous pouvez également ouvrir Prodigi et aller dans Réglages > Système > Mise à jour du logiciel pour vérifier et appliquer la dernière version à votre convenance.

Vidéos d'assistance
Visitez la liste de lecture YouTube de Prodigi pour Windows ou cliquez sur le lien dans l'application d'aide pour en savoir plus sur les caractéristiques, les fonctions et les avantages du logiciel.

Merci d'avoir choisi Prodigi Windows. Nous nous engageons à améliorer continuellement votre expérience de lecture et d'agrandissement. Faites-nous part de vos commentaires !
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